
Fine and R
are W

ines  |  S
an Francisco

  |  S
ep

tem
b

er 1
3

, 2
0

1
9

25342

Fine and  
Rare Wines
San Francisco  |  September 13, 2019



Bonhams
220 San Bruno Avenue
San Francisco, California 94103
© 2018, Bonhams & Butterfields 
Auctioneers Corp.; All rights reserved.  
Bond No. 57BSBGL0808

Bedford Wine Merchants Corp
Wine/Liquor Auction Permit  E386379
Wine/Liquor Store License Number  G804518 

Viewing

Bonhams 

220 San Bruno Avenue
San Francisco, California 94103
bonhams.com

sale numBer: 

25342
Lots 1 - 329

Catalog: 

$35.00

Bids

+ (800) 223 2854
+ (415) 861 8951 fax
info.us@bonhams.com

To bid via the internet please visit
www.bonhams.com/25342

Please note that telephone bids 
must be submitted no later than 
4pm on the day prior to the 
auction. New bidders must also 
provide proof of identity and 
address when submitting bids. 
Telephone bidding is only available 
for lots with a low estimate in 
excess of $1000.

Please contact client services 
with any bidding inquiries with any 
bidding inquiries.

Please see pages 56 to 59 for 
bidder information including 
Conditions of Sale, after-sale 
collection and shipment.

Live online bidding is available 
for this sale.
 
Client Services
Monday-Friday
9am-5pm
+1 (415) 861 7500

inquiries

United States
Christine Ballard
+1 415 503 3221
christine.ballard@bonhams.com

London
Richard Harvey, M.W.
+44 870 027 3622
wine@bonhams.com 

Hong Kong
Daniel Lam
+852 3607 0004
daniel.lam@bonhams.com

illustrations

Front and Back Cover: Lots 40, 75, 
93, 119, 132, 145, 218, 222
Session Page: Lot 145

registration  
imPortant notiCe

Please note that all customers, 
irrespective of any previous 
activity with Bonhams, are 
required to complete the Bidder 
Registration Form in advance 
of the sale. The form can be 
found at the back of every 
catalogue and on our website at 
www.bonhams.com and should 
be returned by email or post to 
the specialist department or 
to the bids department at  
bids.us@bonhams.com
To bid live online and / or leave 
internet bids please go to  
www.bonhams.com/
auctions/25342 and click on 
the Register to bid link at the 
top left of the page.

Fine and Rare Wines
Friday, September 13, 2019 at 10am
San Francisco



Case terms:

owc ..................................original wooden case
oc ............................................... original carton

after sale ColleCtion
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*sPeCial notiCe* 
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Fine and Rare Wines
Lots 1-329



from a mill Valley gentleman, remoVed from a 
Custom home Cellar for the sale. auBert, Kistler, 
sine qua non and muCh more.

1
Château Climens 1999 (2) 
Barsac 1er Cru Classé 
(2 lightly wrinkled and 2 heavily wine-stained labels, 1 slightly 
depressed cork) 
Château Climens 2001 (4 half-bottles) 
Barsac 1er Cru Classé 
(4 bin-soiled labels) 
Château doisy-daëne 2005 (3 half-bottles) 
Barsac 2em Cru Classé 
(3 lightly bin-soiled labels) 
7 half-bottles and 2 bottles

$420 - 550

2
Corton-Charlemagne 2007  
Domaine Dublère 
(1 lightly bin-soiled, 1 lightly scuffed and 1 stained label) 
2 bottles 
 
“A discreet touch of pain grillé frames a layered, fresh and cool nose 
of primarily green fruit and wet stone aromas that complement rich, 
full and notably powerful big-bodied flavors brimming with dry extract 
on the explosive and cuts-like-a-knife finish. An impressive effort that 
is very Corton-Charlemagne in character.” (91-93pts Allen Meadows, 
Burghound, July 2009)

$160 - 200

3
ermitage, BlanC de l’orée 1996 (2) 
M. Chapoutier 
(2 lightly stained and scuffed labels) 
ermitage, BlanC de l’orée 1997 (2) 
M. Chapoutier 
(1 lightly bin-soiled, 1 stained and 2 scuffed labels) 
4 bottles

$350 - 450

4
Condrieu 2012 (3 magnums) 
Gangloff 
(1 lightly torn label) 
Côte-rôtie, la sereine noire 2012 (1 magnum) 
Gangloff 
4 magnums

$550 - 750

5
KraCher sCheureBe troCKenBeeren auslese 1999 (2 
half-bottles) 
no. 5 Zwischen Den Seen 
(1 stained and 2 scuffed labels) 
KraCher sCheureBe troCKenBeeren auslese 1999 (2 
half-bottles) 
no. 9 Zwischen Den Seen 
(1 scuffed and 2 lightly stained labels, 1 signs of past seepage) 
4 half-bottles

$160 - 200

6
Beringer CaBernet sauVignon 2007 (2) 
Bancroft Ranch 
(1 slightly depressed cork) 
Beringer CaBernet sauVignon 2009 (2) 
Bancroft Ranch, Napa Valley Wine Auction 2010 lot# 207 
4 bottles

$220 - 300

7
Pride mountain CaBernet sauVignon 2005 (3) 
Reserve 
Pride mountain CaBernet sauVignon 2008 (2) 
Reserve 
(2 lightly scuffed labels, 2 slightly depressed corks) 
Pride mountain CaBernet sauVignon 2007 (4) 
Vintner Select, Auction Napa Valley Special Cuvee 
(4 lightly scuffed labels) 
9 bottles

$700 - 900

8
saxum red BooKer Vineyard VertiCal 
8 bottles 
2 - 2007 (1 lightly scuffed label) 
2 - 2008  
1 - 2009 
1 - 2010 (lightly scuffed label) 
1 - 2011 
1 - 2012 (lightly scuffed label)

$700 - 900

9
saxum red 2007 (1) 
Heart Stone Vineyard 
saxum red 2008 (2) 
Heart Stone Vineyard 
(2 lightly scuffed labels) 
saxum red 2010 (3) 
Heart Stone Vineyard 
(3 lightly scuffed labels) 
6 bottles

$400 - 500

10
saxum red 2007 (1) 
Broken Stones 
(lightly scuffed label) 
saxum red 2010 (1) 
Broken Stones 
(lightly wrinkled label) 
saxum red 2012 (1) 
Broken Stones 
(scuffed label) 
saxum red 2013 (1 magnum) 
Broken Stones 
(lightly stained and scuffed label) 
saxum red 2010 (1) 
Terry Hoage Vineyard 
saxum red 2011 (1) 
Terry Hoage Vineyard 
5 bottles and 1 magnum

$500 - 700
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16
sine qua non grenaChe 2005 (1 half-bottle) 
Atlantis Fe2O3 
sine qua non syrah 2005 (1) 
Atlantis Fe2O3 
(lightly wrinkled label) 
1 half-bottle and 1 bottle

$400 - 500

17
sine qua non grenaChe 2007 (1) 
Dangerous Birds 
sine qua non syrah 2011 (1) 
Dangerous Birds 
2 bottles

$700 - 900

18
sine qua non grenaChe 2011 (1 magnum) 
Dark Blossom 
sine qua non syrah 2011 (1 magnum) 
Dark Blossom 
owc 
2 magnums

$1,000 - 1,300

19
sine qua non grenaChe 2011 (1) 
Patine, Eleven Confessions Vineyard 
sine qua non syrah 2011 (1) 
Patine, Eleven Confessions Vineyard 
2 bottles

$350 - 450

20
sine qua non grenaChe 2012 (1 magnum) 
Stein 
sine qua non syrah 2012 (1 magnum) 
Stock 
owc 
2 magnums

$700 - 900

21
sine qua non grenaChe 2012 (3) 
Rattrapante, Eleven Confessions Vineyard 
sine qua non syrah 2012 (3) 
Touché, Eleven Confessions Vineyard 
owc 
6 bottles

$1,800 - 2,200

22
sine qua non grenaChe 2013 (1 magnum) 
Female 
sine qua non syrah 2013 (1 magnum) 
Male 
owc 
2 magnums

$800 - 1,100

11
saxum red 2007 (2) 
James Berry Vineyard 
saxum red 2008 (2) 
James Berry Vineyard 
(1 lightly stained label) 
saxum red 2009 (2) 
James Berry Vineyard 
6 bottles

$750 - 950

12
saxum red 2010 (3) 
James Berry Vineyard 
saxum red 2011 (4) 
James Berry Vineyard 
(1 lightly scuffed and 1 lightly stained label) 
saxum red 2013 (3) 
James Berry Vineyard 
saxum red 2013 (1 magnum) 
James Berry Vineyard 
10 bottles and 1 magnum

$900 - 1,200

13
saxum red 2008 (1) 
James Berry Vineyard, Bone Rock 
saxum red 2009 (1) 
James Berry Vineyard, Bone Rock 
saxum red 2012 (1) 
James Berry Vineyard, Bone Rock 
(scuffed label) 
3 bottles

$220 - 300

14
saxum red 2007 (1) 
James Berry Vineyard, Bone Rock 
(lightly wrinkled and scuffed label) 
saxum red 2007 (1 magnum) 
James Berry Vineyard, Bone Rock 
(lightly bin-soiled label) 
saxum red 2010 (2) 
James Berry Vineyard, Bone Rock 
saxum red 2011 (2) 
James Berry Vineyard, Bone Rock 
(1 lightly stained and 1 lightly torn label) 
5 bottles and 1 magnum

$750 - 950

15
saxum red 2009 (2) 
Paderewski Vineyard 
saxum red 2010 (2) 
Paderewski Vineyard 
saxum red 2010 (1 magnum) 
Paderewski Vineyard 
(scuffed capsule) 
saxum red 2011 (1) 
Paderewski Vineyard 
5 bottles and 1 magnum

$480 - 600
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23
sine qua non grenaChe 2013 (3) 
Jusqu’à l’os, Eleven Confessions Vineyard 
sine qua non syrah 2013 (3) 
Le Supplément, Eleven Confessions Vineyard 
owc 
6 bottles

$1,900 - 2,500

24
sine qua non grenaChe 2014 (1 magnum) 
Shakti 
sine qua non syrah 2014 (1 magnum) 
Piranha Waterdance 
owc 
2 magnums

$800 - 1,100

25
sine qua non grenaChe 2014 (3) 
Testa dei Cherubini, Eleven Confessions Vineyard 
sine qua non syrah 2014 (3) 
Capo dei Putti, Eleven Confessions Vineyard 
owc 
6 bottles

$1,300 - 1,700

26
sine qua non grenaChe 2015 (1 magnum) 
Le Chemin Vers L’Heresie 
sine qua non syrah 2015 (1 magnum) 
Trouver l’Arene 
(slightly damaged owc) 
owc 
2 magnums

$800 - 1,100

27
sine qua non grenaChe 2016 (1 magnum) 
Dirt Vernacular 
sine qua non syrah 2015 (1 magnum) 
Rätsel 16 
owc 
2 magnums

$750 - 950

28
sine qua non grenaChe 2006  
In the Crosshairs 
1 bottle 
 
“...this is one of the most extraordinarily elegant Grenaches Krankl 
has produced. It is an intellectual wine, yet it doesn’t wimp out by any 
means. It is full-bodied and voluptuously textured, with notes of spice 
box, licorice and Provencal herbs, copious quantities of black currant 
and kirsch liqueur, stunning richness and a finish lasting close to a 
minute. This amazing effort confirms Krankl’s meticulous and nearly 
obsessively detailed work in both the vineyard and the winery.” (100pts 
Robert Parker, Wine Advocate #196, Aug 2011)

$500 - 700

28
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33
sine qua non grenaChe 2014  
Shakti 
2 bottles 
 
“It offers up a deep garnet-purple color and notes of dried 
Mediterranean herbs, dusty earth, Chinese five spice and rose 
petals over a core of red currants, mulberries, red plums and black 
raspberries, plus a waft of chocolate covered cherries. Full-bodied, 
decadently concentrated and yet very, very pretty in the mouth, it 
delivers incredibly fine-grained, ripe tannins and wonderful freshness, 
finishing on a persistent—totally disarming—perfumed red fruit note.” 
(100pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Sept 2017)

$400 - 500

34
sine qua non grenaChe 2012  
Stein 
1 bottle 
 
“...it has considerable elegance in its sweet blackcurrants, white 
pepper, licorice, baking spices and hints of violet-like aromas and 
flavors. Possessing the hallmark purity of the estate, it’s full-bodied, 
concentrated, rich and textured, with sweet tannin barely noticeable 
on the finish.” (97pts Jeb Dunnuck, Wine Advocate #220, Aug 2015)

$160 - 200

35
sine qua non grenaChe 2008  
The Line 
(1 lightly wrinkled label) 
2 bottles 
 
“... it displays extraordinary berry fruit and kirsch notes intermixed 
with lavender and other floral components. Intense, full-bodied, 
voluptuously textured, and stunningly pure, with no real noticeable 
oak...” (98pts Robert Parker, Wine Advocate #196, Aug 2011)

$350 - 450

36
sine qua non grenaChe 2009  
Upside Down 
1 bottle 
 
“There is an inner sweetness and sheer depth that make the 2009 
compelling. The 11% Syrah and 5% Mourvedre make themselves 
heard clearly in adding layers of depth and pure richness. Tar, anise 
and graphite meld together on the rich, dramatic finish. This is a 
striking wine endowed with tons of pure textural dimension.” (96+pts 
Antonio Galloni, Wine Advocate #202, Aug 2012)

$350 - 450

37
sine qua non syrah 2013  
Male 
3 bottles 
 
“...Giving up fabulous blackberry, bouquet garni, peppery herbs and 
minerality, this full-bodied, beautifully textured, concentrated and 
layered Syrah has ultra-fine tannin, impeccable balance and a great 
finish. It needs 2-4 years of cellaring and will see its 20th birthday in 
fine form.” (98pts Jeb Dunnuck, Wine Advocate #226, Aug 2016)

$650 - 850

29
sine qua non grenaChe 2015  
Le Chemin Vers L’Heresie 
3 bottles 
 
“It has a deep garnet-purple color and fragrant nose of violets, kirsch, 
blueberry compote and dark chocolate with hints of lavender, smoky 
bacon, Provence herbs and menthol. Full-bodied, rich, concentrated 
and bold, the wines bursts with energy, superbly framed by velvety 
tannins and seamless freshness, finishing with lingering sautéed 
herbs and black pepper notions.” (98+pts Lisa Perrotti-Brown, Wine 
Advocate, Sept 2017)

$550 - 750

30
sine qua non grenaChe 2004  
Ode to E 
(lightly bin-soiled label) 
1 bottle 
 
“Leading off with the Grenache-driven efforts, and easily the greatest 
expression of the variety I’ve ever tasted from California, the 2004 Ode 
to E (Grenache) is mind-blowing stuff that will stand toe-to-toe with the 
greatest Grenache-based wines ever made.” (100pts Jeb Dunnuck, 
Wine Advocate #213, June 2014)

$450 - 550

31
sine qua non grenaChe 2007  
Pictures 
(wrinkled label) 
1 bottle 
 
“...this wine has wonderful floral notes intermixed with black 
raspberries, black cherries, licorice, graphite and some camphor. In 
the mouth, more white chocolate notes appear, along with meatiness 
and some silky tannins. Its great purity, density and richness make 
me think this wine could even improve a few points and flirt with 
perfection. This stunning wine should drink nicely for another 10-15 
years.” (97pts Robert Parker, Wine Advocate #196, Aug 2011)

$170 - 220

32
sine qua non grenaChe 2006  
Raven No. 6 + 7 
1 bottle 
 
“The wine has loads of meat, licorice, smoke, charcoal and graphite, 
as well as huge peppery, blackberry and black cherry notes. Full-
bodied, with great acidity, nicely integrated tannin, an admirable 
mouthfeel and tremendous length, this killer Grenache is still young 
and probably 3-5 years away from prime time drinking.” (98pts Robert 
Parker, Wine Advocate #196, Aug 2011)

$180 - 250
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42
sine qua non syrah 2003  
Papa 
1 bottle 
 
“It exhibits extraordinary power and richness along with large 
quantities of sexy, seductive cassis, black cherries, and a chocolaty 
undertone. Unctuously textured, rich, and full, it will provide amazing 
drinking over the next 10-15 years.” (98pts Robert Parker, Wine 
Advocate #166, Aug 2006)

$250 - 320

43
sine qua non syrah 2014  
Piranha Waterdance 
(1 lightly scuffed and 1 lightly wrinkled label) 
5 bottles 
 
“The full-bodied palate is oh-so-elegant and pretty, revealing very finely 
pixelated tannins that beautifully frame the almost electric intensity, 
culminating in an epically long, licorice and chocolate-laced finish. Too 
stunning for mere words and rude to even try—just drink it.” (100pts 
Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Sept 2017)

$900 - 1,200

44
sine qua non syrah 2004  
Poker Face 
1 bottle 
 
“...it offers up a perfumed, fresh bouquet of sweet blackberry liqueur, 
creme de cassis, spring flowers and licorice that gives way to a full-
bodied, seamless, gorgeously textured feel on the palate. Rich and 
decadent, it has notable, yet beautifully integrated acidity and stays 
remarkably fresh, detailed and even elegant. It still needs a lengthy 
decant to shine, and will continue to thrill over the coming decade or 
so.” (97pts Jeb Dunnuck, Wine Advocate #213, June 2014)

$380 - 480

45
sine qua non syrah 2012  
Stock 
(2 lightly scuffed labels) 
4 bottles 
 
“It offers stunning notes of blackcurrants, cassis, smoked meats, 
ground pepper and wild herbs to go with a full-bodied, unctuous, 
layered, yet always graceful and elegant feel on the palate. Nicely 
structured, with perfect overall balance, it still has the open-knit 
character of the vintage, yet has plenty of underlying structure, which 
at the moment is slightly hidden by the wine’s lavish fruit. It will be 
better in 2-3 years, and have two decades of overall longevity.” (98pts 
Jeb Dunnuck, Wine Advocate #220, Aug 2015)

$600 - 800

38
sine qua non syrah 2006  
A Shot In The Dark 
1 bottle 
 
“Dense purple to the rim with an extraordinary perfume of blueberry 
pie, blackberries, soy, Asian spices, and hints of forest floor and 
charcoal, this is a complex, rich, seamless, well-balanced tour de 
force in winemaking. A full-bodied, exuberant, unabashedly California 
Syrah, it will offer stunning drinking over the next 10-15+ years.” 
(100pts Robert Parker, Wine Advocate #190, Aug 2010)

$500 - 700

39
sine qua non syrah 2010  
Five Shooter 
(1 lightly wrinkled and 2 lightly scuffed labels) 
2 bottles 
 
“The 2010 Syrah Five Shooter is straight up gorgeous. A massive 
wine that somehow holds everything together, it offers a wild array 
of cassis, blackberry, white chocolate, underbrush and pepper that 
flows to a full-bodied, layered Syrah that has masses of fine tannin 
and enough substance to evolve for decades.” (98+pts Jeb Dunnuck, 
Wine Advocate #208, Aug 2013)

$350 - 450

40
sine qua non syrah 2002  
Just For the Love of It 
(lightly torn label) 
1 bottle 
 
“A dead-ringer (at least aromatically) for Guigal’s single vineyard Cote 
Rotie La Mouline, the 2002 Just For The Love of It is the greatest 
California Syrah I have yet tasted. It boasts a provocative perfume of 
creme de cassis, toast, blackberries, licorice, barbecue spice, and 
exotic floral scents. Extremely full-bodied, with fabulous intensity, 
great purity, awesome length, and a finish that lasts over a minute, this 
classic is a must purchase.” (100pts Robert Parker, Wine Advocate 
#154, Aug 2004)

$600 - 800

41
sine qua non syrah 2007  
Labels 
(lightly wrinkled label) 
1 bottle 
 
“An opaque purple color is accompanied by beautiful notes of 
charcoal, acacia flowers, blueberries, blackberries, graphite, and 
subtle smoke. With great fruit, tremendous texture, and full-bodied 
power, it is locked and loaded. This cuvee should provide great 
drinking in addition to some provocative discussions over the next 10-
15 years.” (98+pts Robert Parker, Wine Advocate #190, Aug 2010)

$180 - 250
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51
auBert Chardonnay 2014 (4) 
Eastside 
(3 scuffed labels) 
auBert Chardonnay 2015 (3) 
Eastside 
(1 scuffed label) 
auBert Chardonnay 2016 (1) 
Eastside 
8 bottles

$700 - 900

52
auBert Chardonnay 2014 (5) 
Larry Hyde & Sons 
(1 lightly scuffed label) 
auBert Chardonnay 2017 (1) 
Powder House 
auBert Chardonnay 2012 (1) 
Ritchie Vineyard 
auBert Chardonnay 2015 (1) 
Ritchie Vineyard 
8 bottles

$600 - 800

53
auBert Chardonnay 2012 (1) 
Lauren 
(scuffed label) 
auBert Chardonnay 2013 (1) 
Lauren 
auBert Chardonnay 2015 (2) 
Lauren 
auBert Chardonnay 2016 (2) 
Lauren 
6 bottles

$550 - 750

54
auBert Chardonnay 2012 (1) 
Sugar Shack 
auBert Chardonnay 2015 (2) 
Sugar Shack 
(lightly scuffed label) 
auBert Chardonnay 2017 (3) 
Sugar Shack 
(2 lightly scuffed labels) 
6 bottles

$480 - 600

55
auBert Chardonnay 2012 (1) 
UV-SL Vineyard 
(lightly scuffed label) 
auBert Chardonnay 2015 (1) 
UV-SL Vineyard 
auBert Chardonnay 2016 (2) 
UV-SL Vineyard 
(1 lightly scuffed label) 
auBert Chardonnay 2017 (2) 
UV-SL Vineyard 
6 bottles

$500 - 700

46
sine qua non syrah 2009  
The Thrill of (Stamp Collecting) 
1 bottle 
 
“The 2009 Syrah The Thrill Of impresses for its poise and underlying 
energy. Dark fruit, spices, licorice and violets sit on a core of firm 
tannin as this powerful wine opens up in the glass. Today, The Thrill 
Of comes across as very, very young. The intensity of the fruit and the 
oak are dominant at present. In another few years the wine should be 
spectacular.” (95pts Antonio Galloni, Wine Advocate #202, Aug 2012)

$180 - 250

47
sine qua non syrah 2015  
Trouver l’Arene 
3 bottles 
 
“Full-bodied, this voluptuous beauty is seriously singing in the mouth, 
belting out vibrant red and black fruit flavor layers, all framed by 
very fine, rounded, ripe tannins and a wonderful freshness, finishing 
with persistent perfumed fruit and a spring in its step.” (100pts Lisa 
Perrotti-Brown, Wine Advocate, Sept 2017)

$600 - 800

48
auBert Chardonnay 2012 (3) 
CIX 
(1 lightly wrinkled and 2 lightly scuffed labels) 
auBert Chardonnay 2014 (3) 
CIX 
(2 scuffed labels) 
auBert Chardonnay 2015 (3) 
CIX 
(1 lightly scuffed label) 
9 bottles

$1,000 - 1,300

49
auBert Chardonnay 2013 (2) 
CIX 
(2 scuffed labels) 
auBert Chardonnay 2016 (4) 
CIX 
6 bottles

$500 - 700

50
auBert Chardonnay 2012 (4) 
Eastside 
(2 lightly tattered labels) 
auBert Chardonnay 2013 (2) 
Eastside 
(2 slightly depressed corks) 
6 bottles

$650 - 850
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60
Peter miChael Chardonnay 2010 (2) 
Ma Belle-Fille 
Peter miChael Chardonnay 2014 (4) 
Ma Belle-Fille 
Peter miChael Chardonnay 2010 (2) 
Mon Plaisir 
(1 lightly scuffed label) 
Peter miChael Chardonnay 2014 (5) 
Mon Plaisir 
13 bottles

$700 - 900

61
sine qua non white 2015 (3) 
Entre Chien et Loup 
sine qua non white 2013 (2) 
Résisté 
5 bottles

$550 - 750

62
sine qua non white 2016 (3) 
Deux Grenouilles 
(1 lightly wrinkled label) 
sine qua non white 2012 (2) 
In the Abstract 
(1 lightly scuffed label) 
sine qua non white 2010 (2) 
The Monkey 
(2 lightly scuffed and stained labels, 1 slightly dented capsule) 
7 bottles

$750 - 950

63
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2010 (1) 
Columbia Valley 
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2011 (2) 
Columbia Valley 
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2013 (1) 
Columbia Valley 
(scuffed label) 
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2014 (2) 
Columbia Valley 
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2016 (1) 
Columbia Valley 
(slightly depressed cork) 
7 bottles

$600 - 800

56
Kistler Chardonnay 2015 (1) 
Hyde Vineyard 
(lightly scuffed label) 
Kistler Chardonnay 2014 (1) 
Kistler Vineyard 
Kistler Chardonnay 2015 (2) 
Kistler Vineyard 
(1 lightly scuffed label) 
Kistler Chardonnay 2015 (1) 
Stone Flat Vineyard 
(slightly depressed cork) 
Kistler Chardonnay 2015 (1) 
Trenton Roadhouse 
(lightly scuffed label) 
Kistler Chardonnay 2014 (4) 
Vine Hill Vineyard 
(1 lightly bin-soiled and 2 lightly scuffed labels) 
Kistler Chardonnay 2015 (2) 
Vine Hill Vineyard 
(1 lightly scuffed label and 1 slightly depressed cork) 
1 dozen bottles

$800 - 1,100

57
morlet Chardonnay 2012 (3) 
Coup de Coeur 
(2 lightly scuffed labels) 
morlet Chardonnay 2015 (2) 
Coup de Coeur 
5 bottles

$420 - 550

58
morlet Chardonnay 2012 (1) 
Ma Princesse 
(scuffed label) 
morlet Chardonnay 2013 (1) 
Ma Princesse 
morlet Chardonnay 2015 (7) 
Ma Princesse 
9 bottles

$500 - 700

59
Peter miChael Chardonnay 2010 (3) 
Belle Côte 
(1 lightly stained label) 
Peter miChael Chardonnay 2010 (3) 
La Carrière 
(1 lightly scuffed label) 
6 bottles

$350 - 450
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first growth Bordeaux from a los angeles 
ColleCtor, remoVed from humidity- and 
temPerature-Controlled storage for the sale.

70
Château Clinet 2009  
Pomerol 
(owc w/missing upper dividers) 
owc 
1 dozen bottles 
 
“Deep garnet colored, the 2009 Clinet is showing quite a lot of 
evolution on the nose with notes of new leather, fried spices and 
dried herbs over a core of dried mulberries and prunes with a touch 
of redcurrant jelly. Full-bodied and decadently fruited with loads of 
mature, savory layers, it has a chewy texture and finishes on a dried 
herbs note.” (96pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, March 2019)

$1,900 - 2,500

71
Château lafite-rothsChild 2000  
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
4 bottles 
 
“The wine is rich, medium to full-bodied, but has that ethereal 
elegance and purity that is always Lafite. I originally predicted that it 
would first reach maturity in 2011, but I would push that back by 5-7 
years now, although it has 50-60 years of life in front of it.” (98+pts 
Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

$4,000 - 5,000

72
Château lafite-rothsChild 2001  
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
owc 
1 dozen bottles 
 
“Extremely elegant, medium-bodied, with intense concentration, 
richness, and sweet tannin, it appears to be on a rapid evolutionary 
track, at least in comparison to recent Lafite vintages that have 
been far more backward and powerful.” (94pts Robert Parker, Wine 
Advocate #153, June 2004)

$6,500 - 8,500

73
Château latour 2000  
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
(1 ink-stained and 4 scuffed labels) 
4 bottles 
 
“...showing a good amount of evolution, sporting mature notes of 
fried exotic spices, hoisin, unsmoked cigars and fruitcake with hints 
of incense, potpourri, cast iron pan and charcuterie. Medium-bodied, 
soft, plush and savory in the mouth, it has a long, mineral-tinged 
finish.” (97pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Feb 2019)

$2,500 - 3,500

64
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2014 (2) 
Galitzine Vineyard 
(2 lightly tissue-stained labels) 
quilCeda CreeK red 2015 (2) 
Palengat 
(1 lightly scuffed label and 1 slightly depressed cork) 
4 bottles

$400 - 500

65
sine qua non sémillon 2004 (2 half-bottles) 
Mr. K The Straw Man 
sine qua non Viognier 2006 (1 half-bottle) 
Mr. K The Ice Man 
owc 
3 half-bottles

$250 - 320

66
sine qua non Chardonnay 2006 (2 half-bottles) 
Mr. K The Noble Man 
sine qua non marsanne 2006 (1 half-bottle) 
Mr. K The Straw Man 
owc 
3 half-bottles

$200 - 280

67
sine qua non grenaChe 2007 (2 half-bottles) 
To The Rescue, Vin de Paille 
sine qua non roussanne 2006 (2 half-bottles) 
To The Rescue, Vin de Paille 
owc 
4 half-bottles

$380 - 480

68
sine qua non Petit manseng 2012  
Shackled 
owc 
3 half-bottles

$320 - 420

69
sine qua non Chardonnay 2005 (2 half-bottles) 
Mr. K The Noble Man 
sine qua non roussanne 2005 (1 half-bottle) 
Atlantis Fe2O3 
sine qua non roussanne 2008 (2 half-bottles) 
Jinete Bajo, Vin de Paille 
5 half-bottles

$420 - 550
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grand Cru greats from a Bay area gentleman, 
Cellared in humidity- and temPerature-Controlled 
storage.

76
Château d’yquem 1959  
Sauternes 1er Cru Supérieur 
(lightly nicked, wrinkled and heavily wine-stained label, signs of past 
seepage) 
1 bottle

$1,100 - 1,400

77
la tâChe 1972  
Domaine de la Romanée-Conti 
(lightly bin-soiled and stained label, #18830) 
1 bottle 
 
“An exuberant, gorgeously spicy and entirely classic La Tâche nose 
is trimmed in hints of caramel, rose petal and sous-bois nuances. 
The rich and well-detailed middle weight flavors offer considerable 
complexity along with a long finish where the supporting structure has 
largely resolved itself. The elevated acidity that plagues some bottles 
is well-integrated in the best example and the overall impression is 
a fully mature LT of considerable elegance and grace.” (91pts Allen 
Meadows, Burghound, March 2019)

$1,200 - 1,500

78
montraChet 1972  
Domaine de la Romanée-Conti 
(lightly bin-soiled, nicked and wrinkled label, #01105) 
1 bottle

$1,300 - 1,700

74
Château latour 2001  
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
owc 
1 dozen bottles 
 
“The beautiful integration of tannin, acidity, and wood is stunning. 
The wine flows across the palate with fabulous texture, purity, and 
presence. This luscious, full-bodied Latour was surprisingly open-knit 
on the three occasions I tasted it from bottle.” (95pts Robert Parker, 
Wine Advcoate #153, June 2004)

$4,500 - 5,500

75
Château mouton rothsChild 2000  
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
4 bottles 
 
“A rich, tannic, earthy style, with loads of creme de cassis and floral 
notes, the final blend of 86% Cabernet Sauvignon and 14% Merlot is 
a full-bodied wine with plenty of coffee, earth, chocolatey notes, and 
still plenty of tannin to resolve.” (96+pts Robert Parker, Wine Advocate 
#189, June 2010)

$6,000 - 8,000

74
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83
Château Pontet-Canet 2005  
Pauillac 5me Cru Classé 
(12 lightly bin-soiled and scuffed labels) 
owc 
1 dozen bottles 
 
“Complex, enticing aromas of black raspberry, licorice, minerals, 
bitter chocolate, lead pencil and pungent cedar; just this side of 
exotic. Wonderfully silky, sweet and thick, with a powerful minerality 
framing the currant, graphite and spice flavors. This boasts superb 
inner-mouth energy and great length, with the full, ripe tannins totally 
enrobed by the wine’s mid-palate richness.” (95pts Stephen Tanzer, 
Vinous, May 2008)

$1,300 - 1,700

84
Château Prieuré-liChine 2005  
Margaux 4me Cru Classé 
(9 lightly bin-soiled and scuffed labels) 
owc 
1 dozen bottles 
 
“Cassis, bitter chocolate, nutty oak and a whiff of sweet butter on the 
nose. Fat, sweet and fairly full-bodied, with mocha and smoke notes 
and a suggestion of lees (consultant Stephane Derenoncourt does a 
lot of work with the lees and minimal racking here). At once fruity and 
solid, finishing with ripe, granular tannins.” (90pts Stephen Tanzer, 
Vinous, May 2008)

$600 - 800

85
Château smith haut lafitte 2005  
Graves Cru Classé 
(2 lightly scuffed labels) 
owc 
1 dozen bottles 
 
“Reticent but pure aromas of plum, mocha and tobacco. This began 
sweet and dense but a bit sullen, then exploded with aeration to show 
sharply delineated flavors of plum, tobacco, hot stones and smoked 
meat. Wonderfully fat and full wine that spreads out on the back to 
saturate the entire palate. This makes the ‘07 seem peppery and high-
pitched in comparison. Very long on the aftertaste.” (93pts Stephen 
Tanzer, Vinous, May 2008)

$1,200 - 1,500

86
Château soCiando-mallet 2005  
Haut-Médoc 
(1 scuffed and 2 lightly bin-soiled labels) 
owc 
1 dozen bottles 
 
“It has a very well defined bouquet of red currant, cranberry and wild 
strawberry fruit; pressed white flowers emerge later, along with a hint 
of truffle. The medium-bodied palate shows wonderful definition, good 
cohesion and a touch of spice and black pepper. The tannins are very 
fine and focused, and the finish fans out wonderfully. I remember being 
impressed with this out of barrel, and 13 years later it is seriously 
fulfilling its potential.” (94pts Neal Martin, Vinous, March 2019)

$600 - 800

‘05 Bordeaux Bought on release and stored 
Professionally, from a longtime neVada ColleCtor.

79
Château Calon-ségur 2005  
St-Estèphe 3me Cru Classé 
(1 lightly torn, 2 lightly bin-soiled and 11 lightly scuffed labels) 
owc 
1 dozen bottles 
 
“Deeply pitched aromas of black raspberry, black cherry, leather, 
smoked meat, earth and menthol. Chewy, brooding and deep, with 
concentrated black cherry, menthol, mineral and leather flavors framed 
by a powerful spine of acids and tannins. Really saturates the palate 
on the tannic back end. I’d give this classic St. Estephe a decade of 
aging, at which time this wine may well merit an even higher score.” 
(92pts Stephen Tanzer, Vinous, May 2008)

$800 - 1,100

80
Château haut-Bailly 2005  
Pessac-Léognan Cru Classé 
(1 lightly bin-soiled and 1 lightly scuffed label) 
owc 
1 dozen bottles 
 
“Superripe and rich but with superb ripe acidity and firm tannins 
currently keeping the fruit and mineral elements under wraps. Just this 
side of severe today: here’s a 2005 that appears already to have shut 
down in the bottle. Best today on the back end, where the wine really 
spreads out horizontally to saturate the palate. I’d give it a good 12 
years of aging; it should be very long-lived. Classy, sharply chiseled 
Haut-Bailly with noteworthy elegance.” (92+pts Stephen Tanzer, 
Vinous, May 2008)

$950 - 1,300

81
Château lasComBes 2005  
Margaux 2me Cru Classé 
owc 
1 dozen bottles

$600 - 800

82
Château nénin 2005  
Pomerol 
(1 lightly bin-soiled, 1 lightly scuffed and 1 nicked label) 
owc 
1 dozen bottles

$600 - 800
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sCareCrow and sCreaming eagle from a Bay area 
ColleCtor, mailing-list direCt and PerfeCtly 
stored.

87
sCareCrow CaBernet sauVignon 2013  
owc 
3 bottles 
 
“The prodigious 2013 Cabernet Sauvignon Estate is 100% Cabernet 
Sauvignon, including fruit from some of the oldest Cabernet vines 
still in existence in Napa. This full-bodied classic displays notes of 
forest floor, earth, crème de cassis, blackberry liqueur, licorice and 
some pen ink. It is dense, full-bodied, prodigiously rich, massive in 
intensity, yet relatively light on its feet. This great ballerina of a wine has 
extraordinary ripeness but pulls back from the edge before going over 
the top.” (100pts Robert Parker, Wine Advocate #222, Dec 2015)

$1,500 - 2,000

87

88
sCareCrow CaBernet sauVignon 2014  
owc 
3 bottles 
 
“The utterly perfect 2014 Scarecrow Cabernet Sauvignon (1,500 
cases) has everything one could possibly want in a Cabernet. Inky 
purple-colored to the rim, with a glorious nose of white flowers, crème 
de cassis, hints of blackberry and boysenberry, some licorice and 
forest floor are followed by an enormously concentrated wine with 
fabulous purity, a skyscraper-like mid-palate and texture, a length 
of nearly a minute, and stunning flavors, with flawless integration 
of acidity, tannin, wood and alcohol. This is a great, great wine and 
certainly one of the Cabernet Sauvignons of this vintage. Drink it over 
the next 25-30 or more years.” (100pts Robert Parker, Wine Advocate 
#228, Dec 2016)

$1,500 - 2,000

89
sCareCrow CaBernet sauVignon 2015  
owc 
3 bottles

$1,200 - 1,500
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91
sCreaming eagle CaBernet sauVignon 2012  
owc 
3 bottles 
 
“Made in the classic, iconic Screaming Eagle style that the original 
proprietress, Jean Philipps, first showcased in the early 1990s, 
before the winery was sold to Stan Kroenke, the inky/purple-colored, 
seamless 2012 possesses an extraordinary set of aromatics consisting 
of pure blackcurrant liqueur, licorice, acacia flowers, graphite and 
a subtle hint of new oak. Full-bodied, opulent and voluptuous, this 
profound wine is as prodigious as I thought it would be last year when 
tasted from barrel.” (100pts Robert Parker, Wine Advocate #215, Oct 
2014)

$6,000 - 8,000

90
sCareCrow CaBernet sauVignon 2016  
owc 
3 bottles 
 
“Scarecrow is 100% Cabernet Sauvignon from two acres of old vines 
planted in 1945 by John Daniel and dry farmed. Very deep garnet-
purple colored, the 2016 Cabernet Sauvignon comes sashaying 
out of the glass with tantalizing notions of violets, lavender, Black 
Forest cake, mulberries, tobacco leaf and fragrant earth with a core 
of warm cassis, kirsch, Chinese five spice, rose hip tea and cedar 
chest. The palate is full-bodied and super concentrated yet possesses 
great energy with vibrant red and black fruits and loads of mineral 
accents, framed by very ripe, super fine-grained tannins and fantastic 
freshness, finishing very long with the most incredible perfume. 
Hedonistically, undeniably and deliciously perfect.” (100pts Lisa 
Perrotti-Brown, Wine Advocate, Oct 2018)

$1,200 - 1,500

91
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94
sCreaming eagle CaBernet sauVignon 2015  
owc 
3 bottles 
 
“...the very deep purple-black colored 2015 Screaming Eagle leaps 
from the glass with notes of freshly crushed black currants, black 
cherries and blackberries with suggestions of cigar box, black 
raspberries, red currants, chocolates, pencil lead and cast-iron pan 
plus a touch of potpourri. Medium to full-bodied with a rock-solid 
backbone of ripe, grainy tannins and oodles of freshness, it features 
the most incredible black and red fruit layers and finishes with 
incredible vibrancy and depth.” (100pts Lisa Perrotti-Brown, Wine 
Advocate #236, April 2018)

$5,500 - 7,500

92
sCreaming eagle CaBernet sauVignon 2012  
owc 
1 magnum

$4,500 - 5,500

93
sCreaming eagle CaBernet sauVignon 2013  
owc 
3 bottles 
 
“As one might expect, the purity of the cassis, which is always a 
hallmark of this estate and wine, is well-displayed in this beauty. Dense 
purple in color, it offers up some floral notes intermixed with damp 
earth, blackcurrant jam, blackberry and hints of licorice and incense. 
This reminds me somewhat of the 2010 Screaming Eagle. Full-bodied, 
rich, but perfectly balanced, it’s another terrific example of this iconic 
estate. It should drink well for 30 or more years.” (97+pts Robert 
Parker, Wine Advocate #221, Oct 2015)

$6,000 - 8,000

92
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95
sCreaming eagle CaBernet sauVignon 2015  
owc 
1 magnum

$4,500 - 5,500

96
sCreaming eagle CaBernet sauVignon 2016  
owc 
3 bottles 
 
“Deep garnet-purple colored, it leaps from the glass with bright, 
exuberant blackberries, kirsch and warm blackcurrants scents plus 
touches of lavender, roses, tilled black loam, wild sage and dark 
chocolate with wafts of yeast extract, underbrush and crushed rocks. 
Medium to full-bodied, firm and fine grained, with amazing freshness, 
it is layered with crunchy black and red fruits, sparked by floral and 
mineral notions and finishing with epic length and depth.” (100pts Lisa 
Perrotti-Brown, Wine Advocate, May 2019)

$6,000 - 8,000

97
sCreaming eagle CaBernet sauVignon 2016  
owc 
1 magnum

$4,500 - 5,500

98
sCreaming eagle red 2015  
The Flight 
owc 
3 bottles 
 
“...opens with electric notes of black and blue fruit sparks—wild 
blueberries, fresh blackberries and crushed black plums—with 
nuances of lavender, violets, pencil shavings, tilled soil, yeast extract 
and a waft of cinnamon stick. Medium to full-bodied, it hits the palate 
with tons of energy and freshness supported by firm, finely grained 
tannins, finishing with tons of fragrant earth layers.” (97pts Lisa 
Perrotti-Brown, Wine Advocate #236, April 2018)

$1,300 - 1,700

99
sCreaming eagle red 2015  
The Flight 
owc 
3 bottles

$1,300 - 1,700

diamond CreeK from a west Coast ColleCtor, 
remoVed from Professional wine storage for the 
sale.

100
diamond CreeK CaBernet sauVignon 1987  
Red Rock Terrace 
(lightly scuffed and stained label, cracked capsule) 
owc 
1 balthazar

$2,000 - 2,800

100
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104
Bordeaux assortment 
1995 Château Gloria, St-Julien (2) 
(lightly scuffed label) 
2000 Château Bernadotte, Haut-Médoc (1) 
(lightly scuffed label) 
1990 Château Carbonnieux, Pessac-Léognan (1) 
(nicked and tattered label) 
1986 Château Cissac, Haut-Médoc (1) 
(base neck, lightly scuffed label) 
1996 Château Citran, Haut-Médoc (1) 
(scuffed label) 
1994 Château Duhart-Milon, Pauillac 4me Cru Classé (1) 
(lightly scuffed label) 
1989 Château Greysac, Médoc (1) 
(base neck, scuffed label) 
1993 Château Haut-Bages Averous, Pauillac (1) 
(lightly scuffed label) 
1990 Château Haut-Bages Libéral, Pauillac 5me Cru Classé (1) 
(lightly bin-soiled, stained, torn and wrinkled label) 
2004 Château Joanin Bécot, Castillon Côtes de Bordeaux (2) 
(1 lightly torn and nicked label) 
1986 Château La Lagune, Haut-Médoc 3em Cru Classé (1) 
1989 Château La Lagune, Haut-Médoc 3em Cru Classé (1) 
(lightly stained label) 
1989 Château Labégorce-Zédé, Margaux (1) 
(base neck, lightly scuffed label) 
1981 Château Léoville Las Cases, St-Julien 2me Cru Classé (1) 
(lightly bin-soiled, scuffed and wine-stained label, lightly corroded 
capsule, slight signs of past seepage) 
1995 Domaine de Chevalier, Pessac-Léognan (1) 
(nicked label) 
17 bottles

$600 - 800

105
nuits-saint-georges 1er Cru 1991 (1) 
Faiveley 
(heavily wine-stained vintage label, lightly scuffed label) 
Chassagne-montraChet 1er Cru, les ruChottes 2009 
(2) 
Domaine Ramonet 
(1 wine-stained, 2 bin-soiled and scuffed labels, 1 signs of past 
seepage) 
3 bottles

$220 - 300

106
diamond CreeK CaBernet sauVignon 1982 (1) 
Red Rock Terrace 
(bin-soiled and scuffed label) 
diamond CreeK CaBernet sauVignon 1988 (2) 
Red Rock Terrace 
(1 loose, 1 heavily stained, 1 scuffed, 2 bin-soiled and wrinkled labels) 
diamond CreeK CaBernet sauVignon 1989 (1) 
Volcanic Hill 
(scuffed label) 
4 bottles

$220 - 300

Bordeaux and more from a longtime ColleCtor 
and Bonhams Client, remoVed from a PriVate home 
Cellar for the sale. Bid with ConfidenCe!

101
Bordeaux Pomerol assortment 
1993 Château Beaulieu, Lalande de Pomerol (1) 
(scuffed label) 
1988 Château Certan de May, Pomerol (1) 
(very high shoulder, scuffed and lightly wine-stained label, lightly 
corroded capsule, slight signs of past seepage) 
1989 Château du Domaine de L’Eglise, Pomerol (1) 
(heavily scuffed and lightly wrinkled label, lightly corroded capsule) 
1995 Château Guillot Clauzel, Pomerol (1) 
(lightly stained and scuffed label) 
1978 Château La Croix de Gay, Pomerol (1) 
(lightly bin-soiled and scuffed label) 
1998 Château Le Bon Pasteur, Pomerol (1) 
(heavily bin-soiled and lightly scuffed label) 
1986 Château L’Eglise-Clinet, Pomerol (2) 
(1 base neck, 1 bin-soiled, 1 stained and 2 lightly scuffed labels) 
1986 Château L’Evangile, Pomerol (1) 
(top shoulder, lightly scuffed and stained label) 
1988 Château L’Evangile, Pomerol (1) 
(lightly scuffed, stained and wrinkled label) 
1983 Vieux Château Certan, Pomerol (1) 
(base neck, bin-soiled and scuffed label, slight signs of past seepage) 
1986 Vieux Château Certan, Pomerol (1) 
(base neck, bin-soiled and scuffed label) 
1 dozen bottles

$900 - 1,200

102
Château Beausejour 1995 (1) 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé 
(bin-soiled and scuffed label) 
Château fomBrauge 2000 (1) 
St-Émilion Grand Cru Classé 
(bin-soiled label) 
Château grand mayne 1995 (1) 
St-Émilion Grand Cru Classé 
(lightly stained and scuffed label, signs of past seepage) 
Château grand mayne 1996 (1) 
St-Émilion Grand Cru Classé 
(nicked label) 
Château magdelaine 1989 (1) 
St-Émilion 1er Grand Cru Classé B 
(bin-soiled and scuffed label, signs of past seepage) 
Château st-georges 1995 (1) 
St-Georges-St-Émilion 
(lightly scuffed label) 
6 bottles

$200 - 280

103
Château la mission haut-Brion 1985 (1) 
Graves Cru Classé 
(lightly wrinkled label) 
Château la tour haut-Brion 1982 (1) 
Pessac-Léognan 
(base neck, bin-soiled and lightly scuffed label) 
2 bottles

$420 - 550
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111
araujo CaBernet sauVignon 1999  
Eisele Vineyard 
(2 lightly nicked labels and 3 slightly depressed corks) 
11 bottles 
 
“Highly concentrated, dense and powerful, with superripe notes 
of brown sugar and mocha. Much more than simply fruit-driven 
cabernet. Powerful underlying structure. More tannic than the ‘98, but 
here the tannins are round and spread out over the palate.” (92-95pts 
Stephen Tanzer, Vinous, May 2000)

$1,400 - 1,800

112
araujo CaBernet sauVignon 2000  
Eisele Vineyard 
(12 base neck, 1 lightly bin-soiled label) 
1 dozen bottles 
 
“Sappy black raspberry, redcurrant, flowers, tobacco and licorice on 
the nose, along with sexy, smoky oak notes of torrefaction. Dense and 
lush, with a restrained sweetness and hints of minerals and chocolate. 
Not a huge wine but boasts lovely intensity and vinosity.” (92pts 
Stephen Tanzer, Vinus, May 2003)

$1,200 - 1,500

113
araujo CaBernet sauVignon 2001  
Eisele Vineyard 
1 dozen bottles 
 
“Stunningly full-bodied, multi-layered, with great purity and expression, 
this fabulous wine is still youthful but very accessible, as the tannins 
are velvety and well-integrated. This wine will keep aging beautifully for 
a minimum of another quarter century. Bravo!” (99pts Robert Parker, 
Wine Advocate #195, May 2011)

$2,200 - 3,000

114
araujo CaBernet sauVignon 2002  
Eisele Vineyard 
(2 slightly depressed corks) 
1 dozen bottles 
 
“Extremely youthful at age ten, the 2002 is a candidate for perfection. 
Its dense blue/purple hue is followed by abundant aromas of cassis, 
incense, crushed rocks and spring flowers. Full-bodied and opulent 
as well as pure, rich and authoritative, with abundant but beautifully 
integrated tannins, this opulent, plush 2002 can be drunk now 
or cellared for another 20-25 years.” (99pts Robert Parker, Wine 
Advocate #201, June 2012)

$2,500 - 3,500

115
araujo CaBernet sauVignon 2003 (6) 
Eisele Vineyard 
(2 water-stained labels) 
araujo CaBernet sauVignon 2004 (6) 
Eisele Vineyard 
1 dozen bottles

$1,400 - 1,800

from a san franCisCo gentleman, stored from 
release in a Beautiful Custom home wine Cellar.

107
Brunello di montalCino 1997 (2) 
Altesino 
(1 lightly nicked label) 
solaia 1998 (2) 
Antinori 
(2 lightly bin-soiled and scuffed labels) 
Bolgheri suPeriore 1999 (2) 
Tenuta Guado al Tasso (Antinori) 
(1 lightly lifted and 2 lightly scuffed labels) 
6 bottles

$450 - 550

108
araujo CaBernet sauVignon 1991 (2) 
Eisele Vineyard 
(2 base neck, 1 lightly stained label) 
araujo CaBernet sauVignon 1992 (2) 
Eisele Vineyard 
(2 base neck) 
araujo CaBernet sauVignon 1993 (2) 
Eisele Vineyard 
(2 base neck) 
araujo CaBernet sauVignon 1994 (1) 
Eisele Vineyard 
7 bottles

$1,100 - 1,400

109
araujo CaBernet sauVignon 1995 (3) 
Eisele Vineyard 
(1 lightly bin-soiled and 1 lightly nicked label) 
araujo CaBernet sauVignon 1996 (3) 
Eisele Vineyard 
(1 lightly nicked label, 1 slightly depressed cork) 
araujo CaBernet sauVignon 1998 (6) 
Eisele Vineyard 
(3 slightly depressed corks) 
1 dozen bottles

$1,300 - 1,700

110
araujo CaBernet sauVignon 1997  
Eisele Vineyard 
(5 lightly wrinkled labels and 4 slightly depressed corks) 
8 bottles 
 
“The 1997 Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard, is a beauty. The 
healthy ruby/purple color is followed by classic, unevolved but 
promising aromas of minerals, cedar, smoke, and black currants. 
The wine is medium to full-bodied, with admirable purity, a sweet, 
lush mid-palate, and ripe tannin in the finish. The top-notch 1997 is a 
classic, restrained.” (92pts Robert Parker, Wine Advocate #132, Dec 
2000)

$1,000 - 1,300
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116
auBert Pinot noir 2006 (2) 
UV Vineyard 
(2 lightly scuffed labels) 
auBert Pinot noir 2009 (3) 
UV Vineyard 
(1 lightly stained label) 
auBert Pinot noir 2010 (1) 
UV Vineyard 
auBert Pinot noir 2009 (2) 
UV-SL Vineyard 
(1 lightly bin-soiled, 1 lightly nicked label) 
auBert Pinot noir 2010 (1) 
UV-SL Vineyard 
9 bottles

$550 - 750

117
auBert Pinot noir 2006 (4) 
Reuling Vineyard 
(1 lightly nicked and 2 lightly bin-soiled labels) 
auBert Pinot noir 2010 (2) 
Ritchie Vineyard 
(2 lightly bin-soiled and nicked labels) 
6 bottles

$380 - 480

a siliCon Valley friend shares a few gems from his 
Custom home Cellar; dom Pérignon, Cristal, drC 
and a few naPa greats.

118
dom Pérignon 1973 (1) 
(u.2cm below foil, lightly bin-soiled and scuffed label) 
dom Pérignon 1992 (1) 
(ogb) 
louis roederer Vintage ChamPagne 2009 (1) 
Cristal 
(ogb) 
2 in individual ogb 
3 bottles

$600 - 800

119
la tâChe 1985  
Domaine de la Romanée-Conti 
(u.3cm, lightly bin-soiled and scuffed label, slightly depressed cork, 
lightly corroded capsule, #002664) 
1 bottle 
 
“A highly complex nose offers lovely spice on the completely mature 
aromas with equally complex and fully resolved medium-bodied flavors 
that deliver a long, fine and pure finish. There is no benefit to holding 
the ‘85 further and even from magnum format (see herein), I would 
be inclined to begin looking for occasions to enjoy it; to be clear, it’s 
not in decline but it is as good as it’s ever going to be.” (92pts Allen 
Meadows, Burghound, April 2018)

$2,500 - 3,500
119
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Beringer red assortment 2 
2005 Beringer Cabernet Sauvignon, Chabot Vineyard (1) 
(lightly bin-soiled and scuffed label) 
2007 Beringer Cabernet Sauvignon, Marston Vineyard (1) 
(scuffed and wine-stained label) 
2006 Beringer Cabernet Sauvignon, Marston Vineyard (1) 
(lightly bin-soiled and scuffed label) 
2006 Beringer Cabernet Sauvignon, Private Reserve (1) 
(scuffed label) 
2008 Beringer Cabernet Sauvignon, Private Reserve (2) 
(lightly stained and nicked label, signs of past seepage) 
2009 Beringer Cabernet Sauvignon, Private Reserve (1) 
(slightly depressed cork) 
2004 Beringer Cabernet Sauvignon, St. Helena Home Vineyard (1) 
2010 Beringer Cabernet Sauvignon, St. Helena Home Vineyard (1) 
(scuffed and stained label) 
2006 Beringer Cabernet Sauvignon, Steinhauer Ranch (1) 
(lightly stained and scuffed label, corroded capsule) 
2010 Beringer Cabernet Sauvignon, Vogt (1) 
(lightly wrinkled label) 
2006 Beringer Cabernet Sauvignon, Rancho del Oso (1) 
(lightly bin-soiled label) 
2003 Beringer Merlot, Bancroft Ranch (1) 
(heavily stained label) 
13 bottles

$700 - 900

120
ChamBolle-musigny 1996  
Hudelot-Noellat 
(2 lightly wrinkled, 3 bin-soiled and scuffed labels, 2 slightly depressed 
corks) 
3 bottles

$150 - 200

121
oPus one 1982  
(1 lightly scuffed, 2 lightly bin-soiled and wine-stained labels) 
2 bottles 
 
“Today, the 1982 comes across as a bit burly and rough around the 
edges. The depth of the fruit suggests the 1982 might actually still 
benefit from further time in bottle!” (90pts Antonio Galloni, Vinous, 
June 2013)

$350 - 450

122
BV CaBernet sauVignon 2012  
Georges de Latour Private Reserve 
(1 lightly scuffed label) 
ocb 
6 bottles 
 
“The 2012 Cabernet Sauvignon Georges de Latour Private Reserve is 
a bit subdued today and in need of further time in bottle to fully come 
around. Still, at this stage, the 2012 Private Reserve comes across 
as relatively delicate and understated. My sense is that the wine is 
still holding back much of its potential, but we will see. There is lovely 
depth to the dark stone fruit flavors, along with good vintage 2012 
radiance.” (93+pts Antonio Galloni, Vinous, Oct 2015)

$320 - 420

naPa gems from a Bay area friend, remoVed from 
a humidity- and temPerature-Controlled wine 
storage unit.

123
Beringer red assortment 1 
2007 Beringer Cabernet Sauvignon, Bancroft Ranch (2) 
(2 scuffed and stained labels) 
2012 Beringer Cabernet Sauvignon, Chabot Vineyard (2) 
(1 lightly scuffed label, 1 slightly depressed cork) 
2007 Beringer Cabernet Sauvignon, Private Reserve (2) 
(1 lightly nicked and 2 stained labels, 1 slightly depressed cork, 1 
lightly corroded capsule) 
2012 Beringer Cabernet Sauvignon, Private Reserve (1) 
2015 Beringer Cabernet Sauvignon, Private Reserve (1) 
(slightly depressed cork) 
2007 Beringer Cabernet Sauvignon, St. Helena Home Vineyard (2) 
(1 damp-affected label) 
2007 Beringer Cabernet Sauvignon, Steinhauer Ranch (2) 
(1 lightly loose and 1 heavily damp-affected label) 
2015 Beringer Cabernet Sauvignon, Steinhauer Ranch (1) 
(lightly bin-soiled label) 
2007 Beringer Merlot, Bancroft Ranch (2) 
(1 stained and 2 scuffed labels) 
15 bottles

$800 - 1,100
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naPa red assortment 
2008 Chateau St. Jean Cinq Cepages (2) 
(1 slightly depressed cork) 
2010 Groth Cabernet Sauvignon, Oakville (1) 
2010 Groth Cabernet Sauvignon, Reserve (2) 
1991 Raymond Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1) 
(bin-soiled and stained label) 
1992 Raymond Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1) 
(lightly stained and scuffed label) 
2008 Silver Oak Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (1) 
(lightly scuffed label) 
2009 Silver Oak Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (1) 
2007 Silver Oak Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1) 
1991 Steltzner Cabernet Sauvignon, Commemorative (1) 
(lightly stained and scuffed label) 
1986 Steltzner Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1) 
(lightly scuffed and stained label, slightly depressed cork, lightly 
corroded capsule) 
1992 Steltzner Cabernet Sauvignon, Stags Leap District (2) 
(2 lightly scuffed labels) 
1992 Whitehall Lane Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1) 
(top shoulder, lightly bin-soiled, torn, scuffed and wrinkled label) 
1992 Whitehall Lane Cabernet Sauvignon Reserve (1) 
(lightly stained and wrinkled label, lightly corroded capsule) 
1997 Whitehall Lane Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1) 
(wrinkled label, slightly corroded capsule) 
17 bottles

$650 - 850

Blue ChiP gems from a longtime friend, mailing list 
direCt and Professionally stored.

127
aBreu red 2013  
Cappella 
ocb 
3 bottles 
 
“It displays sweet espresso notes, loads of white chocolate, 
blackberry, Asian spice and incense. It is full-bodied and opulent, with 
the tannins surprisingly silky and well-disguised, which is somewhat 
unusual in this vintage of extraordinary power and density. This is a 
35- to 50-year wine.” (96pts Robert Parker, Wine Advocate #227, Oct 
2016)

$750 - 950

128
aBreu CaBernet sauVignon 2013  
Madrona Ranch 
ocb 
3 bottles 
 
“The 2013 Madrona Ranch hits the magic three-digit score. It is 
literally a 30- to 45-year wine in itself. It behaves like a ripe, complex 
first growth Pauillac, with blackberry and crème de cassis, a touch 
of licorice, black truffle, pen ink and graphite. Incredibly fragrant, 
extremely full-bodied, with abundant tannin but also enormous fruit 
extract and richness, it is an amazing wine and a profound effort from 
Abreu and Grimes.” (100pts Robert Parker, Wine Advocate #227, Oct 
2016)

$1,000 - 1,300

125
flora sPrings assortment 
1992 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Estate (1) 
(base neck, heavily stained and scuffed label) 
2006 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Flora Centennial (1) 
(lightly scuffed and stained label) 
2013 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Flora’s Legacy (1) 
2009 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Holy Smoke Vineyard (1) 
(lightly scuffed label) 
2014 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Holy Smoke Vineyard (1) 
(lightly scuffed label) 
1997 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Rutherford Hillside Reserve 
(1) 
(bin-soiled and scuffed label) 
2009 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Rutherford Hillside Reserve 
(1) 
(lightly scuffed label) 
2011 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Rutherford Hillside Reserve 
(1) 
(lightly scuffed label) 
2012 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Rutherford Hillside Reserve 
(1) 
(lightly scuffed label) 
2013 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Rutherford Hillside Reserve 
(1) 
2008 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Rennie Reserve (1) 
(scuffed and wrinkled label) 
2010 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Rennie Reserve (1) 
(lightly scuffed label) 
2013 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Rennie Reserve (1) 
(lightly bin-soiled label) 
2014 Flora Springs Cabernet Sauvignon, Rennie Reserve (1) 
(lightly scuffed label) 
1995 Flora Springs Red, Trilogy (1) 
(loose, scuffed and stained label, slightly depressed cork) 
1996 Flora Springs Red, Trilogy (1) 
(bin-soiled label, slightly depressed cork) 
1997 Flora Springs Red, Trilogy (3) 
(1 scuffed, 2 stained and 2 lightly bin-soiled labels) 
2009 Flora Springs Red, Trilogy (1) 
(lightly scuffed label) 
2011 Flora Springs Red, Trilogy (1) 
(lightly scuffed label) 
21 bottles

$900 - 1,200
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Continuum red 2015  
Sage Mountain Vineyard 
owc 
1 magnum 
 
“...the 2015 Proprietary Red is deep garnet-purple colored and has 
a wonderfully vibrant, energy-charged nose of redcurrant jelly, Black 
Forest cake, black raspberries, cassis and licorice with nuances of 
dark chocolate, camphor, bouquet garni and tobacco plus a waft of 
cedar. The medium to full-bodied palate is super intense, featuring 
loads of red, black and blue fruit fireworks, framed by firm, grainy 
tannins and great freshness, finishing very long with a provocative 
herbal lift.” (97+pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate #241, Feb 
2019)

$250 - 320

134
dana estates CaBernet sauVignon 2015  
Lotus Vineyard 
owc 
1 magnum 
 
“The 2015 Cabernet Sauvignon Lotus Vineyard is positively stunning. 
Aromatically broad and expansive, with tremendous depth, the Lotus 
is simply magnificent today. Sweet tobacco, spice, cedar, sweet 
red cherry and mint are some of the many notes that open up in the 
glass. Above all else, though, I am blown away by the wine’s textural 
resonance, volume and extraordinary balance. The 2015 is racy, 
exotic and absolutely irresistible. What a wine!” (98pts Antonio Galloni, 
Vinous, Dec 2018)

$700 - 900

135
hundred aCre Vineyard CaBernet sauVignon 2015  
Few and Far Between 
owc 
3 bottles 
 
“The medium garnet-purple colored 2015 Cabernet Sauvignon Few 
and Far Between belts out an aria of black cherries, kirsch, black 
raspberries, roses and lilacs scents with Indian spices, underbrush 
and cigar box nuances plus a waft of iron ore. The palate is full-bodied 
and firm yet plushly textured, generating wave after wave of perfumed 
elegance. It finishes epically long, multilayered and with great 
freshness, culminating in loads of captivating minerally sparks. Wow, 
just wow.” (100pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Dec 2018)

$850 - 1,200

136
loKoya CaBernet sauVignon 2015  
Diamond Mountain District 
owc 
3 bottles 
 
“Very deep garnet-purple colored, the 2015 Cabernet Sauvignon 
Diamond Mountain features an evocative red and black currant-
scented nose with nuances of spice box, lavender, tilled soil and 
chargrill plus a hint of tobacco. Medium to full-bodied, the palate is 
firm and fine grained, with lovely red and black fruit layers, finishing 
long and earthy.” (97pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate #234, 
Dec 2017)

$600 - 800

129
aBreu red 2014  
Rothwell Hyde 
ocb 
3 bottles 
 
“Deep garnet-purple colored, the 2014 Rothwell Hyde Proprietary Red 
has a very classic nose of cassis, black plums and black cherries with 
hints of unsmoked cigars, pencil shavings, camphor and underbrush 
with a waft of bay leaves. The full-bodied palate is lively, velvety, 
generous and packed with fruit, finishing long and spicy.” (94pts Lisa 
Perrotti-Brown, Wine Advocate, Oct 2018)

$300 - 400

130
aBreu red 2013  
Thorevilos 
ocb 
3 bottles 
 
“This is always the most floral of the Abreu wines, but it also has what 
the French call je ne sais quoi, a quality that is hard to pin down. The 
2013 defines what Thorevilos is all about, with copious quantities of 
blueberries, black raspberries, truffles, violets, crushed rock, forest 
floor notes and oodles of glycerin in its full-bodied, incredibly pure 
and amazing texture and length. It is a spectacular wine, with the 
cascade of fruit hiding what must be some considerable tannic clout. 
It’s not showing through just yet, but I suspect it will come as the wine 
closes down in bottle once it gets into a cold cellar. This is simply 
other-worldly and a tribute to all things Napa, California, and in a way, 
America.” (100pts Robert Parker, Wine Advocate #227, Oct 2016)

$1,100 - 1,400

131
Colgin CaBernet sauVignon 2015  
Tychson Hill Vineyard 
owc 
3 bottles 
 
“A striking, generous wine, the Tychson Hill captures the essence of 
the year beautifully. Silky contours and soft tannins add to the wine’s 
considerable appeal. Look for the 2015 to drink well with minimal 
cellaring. This is a beauty from Colgin.” (97pts Antonio Galloni, Vinous, 
March 2018)

$1,100 - 1,400

132
Colgin red 2015  
IX Estate 
owc 
6 bottles 
 
“The IX Estate is the most brooding and tannic of these 2015s from 
Colgin. Huge swaths of tannin enshroud the fruit in this decidedly virile, 
intense Pritchard Hill red. Readers will have to be patient, as the 2015 
is going to need at least a few years to come into its own. Even today, 
though, it is a stellar wine.” (97pts Antonio Galloni, Vinous, March 
2018)

$1,800 - 2,200
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Pahlmeyer CaBernet sauVignon 2013  
Piece de Resistance 
owc 
1 magnum 
 
“...deep, powerful and unctuous. Red cherry jam, pomegranate, 
bittersweet chocolate, French oak, mint, licorice and rose petal notes 
infuse a rich, silky wine endowed with tremendous depth.” (94pts 
Antonio Galloni, Vinous, Dec 2016)

$650 - 850

143
Pahlmeyer CaBernet sauVignon 2014  
Raison d’Etre 
owc 
3 bottles 
 
“The 2014 Cabernet Sauvignon Raison d’Etre is the biggest and 
richest of these Cabernets. It is also the wine that has retained the 
most freshness and aromatic lift. Beams of Atlas Peak salinity and 
minerality give the wine its very specific shape and tension. Like all 
of the 2014s here, there is a good deal of oak, but the Raison d’Etre 
also has enough richness in its fruit to provide a measure of balance.” 
(91pts Antonio Galloni, Vinous, Dec 2016)

$600 - 800

144
Peter miChael CaBernet sauVignon 2015 (1) 
Au Paradis 
Peter miChael Pinot noir 2016 (1) 
Clos Du Ciel 
Peter miChael Chardonnay 2016 (6) 
Ma Belle-Fille 
(1 lightly scuffed label) 
Peter miChael Chardonnay 2016 (3) 
Mon Plaisir 
(1 lightly scuffed label) 
Peter miChael Chardonnay 2016 (1) 
Point Rouge 
1 dozen bottles

$1,000 - 1,300

145
Promontory red 2013  
Napa Valley 
owc 
3 bottles 
 
“The 2013 Promontory was utterly spellbinding when I tasted it last 
year. Since then, it has totally shut down after its recent bottling. 
Beams of mountain tannin and salinity give the wine its vibrancy, 
energy and pure mineral-driven intensity. Graphite, leather, game, 
smoke and dark stone fruit overtones start to take shape, but the 
2013 is in no mood to show all of its cards. The 2013 is the most 
brilliant wine made yet at Promontory, and it has plenty of upside.” 
(98+pts Antonio Galloni, Vinous, Dec 2016)

$1,300 - 1,700

146
sChrader CaBernet sauVignon 2016 (1) 
CCS Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
sChrader CaBernet sauVignon 2016 (3) 
RBS Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
owc 
4 bottles

$800 - 1,100

137
loKoya CaBernet sauVignon 2015  
Howell Mountain 
owc 
3 bottles 
 
“...the 2015 Cabernet Sauvignon Howell Mountain gives up 
wonderfully expressive crème de cassis, licorice, tar and underbrush 
notes with hints of charcuterie and bay leaves. Big, rich, full and 
opulent in the mouth, it has firm, velvety tannins and seamless 
freshness, finishing very long with spice nuances coming through.” 
(98+pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate #234, Dec 2017)

$650 - 850

138
loKoya CaBernet sauVignon 2015  
Mt. Veeder 
owc 
3 bottles 
 
“Very deep inky purple colored, the 2015 Cabernet Sauvignon Mount 
Veeder is a little youthfully reticent at this stage, offering glimpses at 
freshly crushed black currants, black berries and plums with touches 
of dried Provence herbs, menthol, cigar boxes and Indian spices. Full-
bodied with very firm, very ripe tannins and an incredible core of black 
fruit, earth and spice layers, it has wonderful freshness and depth, 
finishing long and multilayered.” (100pts Lisa Perrotti-Brown, Wine 
Advocate #234, Dec 2017)

$650 - 850

139
loKoya CaBernet sauVignon 2015  
Spring Mountain District 
owc 
3 bottles 
 
“...vibrant black currant cordial, blueberry and black cherry scents 
with touches of tree bark, black pepper, rose hip tea and violets. The 
medium to full-bodied palate has a solid structure of firm, chewy 
tannins supporting the muscular fruit, finishing with great freshness 
and plenty of latent depth. Give it another 2-3 years in bottle and 
drink it over the next 30+.” (98pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate 
#234, Dec 2017)

$550 - 750

140
morlet CaBernet franC 2015  
Force de la Nature Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
ocb 
1 double-magnum

$600 - 800

141
next of Kyn red 2015 (2) 
No.9 Cumulus Vineyard 
next of Kyn red 2015 (1 magnum) 
No.9 Cumulus Vineyard 
next of Kyn touriga naCional 2015 (1) 
Número Um 
owc 
3 bottles and 1 magnum

$1,100 - 1,400
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shafer CaBernet sauVignon 2014  
Hillside Select 
(1 lightly nicked label) 
6 bottles 
 
“...incredibly intense and impactful on the nose, revealing notes of 
crushed black cherries, blackberries and fresh black currants with 
underlying notions of charcoal, sautéed herbs, black soil, chargrilled 
meat and pencil lead, plus a waft of violets. Very full-bodied, very rich 
and wonderfully concentrated, the wall of fruit is well matched by a 
firm structure of ripe, grainy tannins and plenty of freshness, finishing 
with great length and depth.” (98+pts Lisa Perrotti-Brown, Wine 
Advocate #233, Oct 2017)

$950 - 1,300

147
sChrader CaBernet sauVignon 2016  
Old Sparky, Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
owc 
1 magnum 
 
“The 2016 Cabernet Sauvignon Old Sparky is very deep purple-
black in color with a wonderfully pure nose of blackcurrant cordial, 
blackberry preserves and black cherry pie with nuances of dried bay 
leaves, dusty soil, garrigue and new leather plus touches of unsmoked 
cigars and pencil shavings. Full-bodied, concentrated and jam-packed 
with flavors, the palate is pure hedonism with a solid line of ripe 
tannins and great freshness, finishing very long.” (100pts Lisa Perrotti-
Brown, Wine Advocate, Oct 2018)

$650 - 850

148

28  |  BONHAMS



153
Cayuse red 2015 (3) 
God Only Knows 
Cayuse syrah 2016 (3) 
En Chamberlin Vineyard 
2 ocb 
6 bottles

$450 - 550

154
Kistler Chardonnay 2016 (4) 
Cuvée Cathleen, Kistler Vineyard 
(4 lightly scuffed labels) 
Kistler Chardonnay 2016 (1) 
Hudson Vineyard 
(lightly scuffed label) 
Kistler Chardonnay 2016 (2) 
Hyde Vineyard 
(2 lightly scuffed labels) 
Kistler Chardonnay 2016 (2) 
Kistler Vineyard 
(2 lightly scuffed labels) 
Kistler Chardonnay 2016 (2) 
Trenton Roadhouse 
(2 lightly scuffed labels) 
Kistler Chardonnay 2016 (1) 
Vine Hill Vineyard 
(lightly scuffed label) 
1 dozen bottles

$900 - 1,200

from a disCerning west Coast ColleCtor, remoVed 
from Professional wine storage.

155
aBreu CaBernet sauVignon 2004 (1) 
Madrona Ranch 
(lightly scuffed label) 
aBreu CaBernet sauVignon 2005 (1) 
Madrona Ranch 
(lightly scuffed label) 
aBreu red 2006 (1) 
Rothwell Hyde 
3 bottles

$420 - 550

156
araujo CaBernet sauVignon 2005  
Eisele Vineyard 
2 bottles 
 
“This famous vineyard at the northern end of Napa Valley, which in 
this era was owned by Bart and Daphne Araujo (today owned by 
François Pinault, the proprietor of Château Latour), can certainly make 
the argument that it’s one of the first growths of Napa Valley. Sweet, 
velvety tannin, medium to full body, and extraordinary complexity 
and elegance characterize this wine, which is seamless and drinking 
beautifully.” (96pts Robert Parker, Wine Advocate #219, June 2015)

$320 - 420

149
Vérité red 2015 (3) 
Le Désir 
Vérité red 2015 (1 magnum) 
Le Désir 
2 owc 
3 bottles and 1 magnum

$1,000 - 1,300

150
Colgin syrah 2015  
IX Estate 
owc 
3 bottles 
 
“The 2015 Syrah is a total knock-out. Super-ripe red cherry, plum, 
rose petal and mint are some of the notes that race out of the glass, 
but here, too, it is the wine’s stunning textural richness that stands out 
most. Full-throttle and intense in every dimension, the 2015 captivates 
all the senses with its magnificent, towering beauty. I would prefer to 
cellar the 2015 for at least a few years, but even today, in its primary 
stage, the 2015 is phenomenal.” (98pts Antonio Galloni, Vinous, 
March 2018)

$550 - 750

151
sine qua non grenaChe 2016  
Dirt Vernacular 
6 bottles 
 
“Medium to deep garnet-purple, this Grenache beauty sashays out 
of the glass with stunning kirsch, black raspberry, stewed tea, red 
roses, Chinese five spice and redcurrant jelly notes with nuances of 
wild blueberries and candied violets plus enticing cardamom, chargrill 
and black pepper undertones. Full-on decadent and full-bodied, the 
palate is also so vivacious, possessing amazing freshness and velvety/
fine-grained tannins, finishing with tons of floral and red fruit layers. 
Pure hedonism.” (98+pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate #243, 
June 2019)

$1,000 - 1,300

152
sine qua non syrah 2016  
Rätsel 16 
6 bottles 
 
“Big, full-bodied and opulently fruited, the mouth is completely coated 
with firm, unabashedly super plush tannins and seamless freshness, 
finishing with bags of bright fruit and fantastic energy. If a wine can be 
electric, this is off the charts high-voltage!” (99pts Lisa Perrotti-Brown, 
Wine Advocate #243, June 2019)

$1,000 - 1,300
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161
alBan syrah 2005 (1) 
Reva 
(bin-soiled and lightly torn label) 
donellan syrah 2012 (1) 
Obsidian 
(lightly scuffed label) 
jonata red 2005 (3) 
La Sangre de Jonata 
jonata red 2007 (2) 
La Sangre de Jonata 
7 bottles

$500 - 700

162
lillian syrah assortment 
2004 (2) 
2005 (3) 
2006 (2) 
2007 (2) 
2008 (2) 
2009 (2) 
13 bottles

$700 - 900

163
sine qua non grenaChe 2005 (1) 
Atlantis Fe203 
sine qua non syrah 2005 (1) 
Atlantis Fe203 
2 bottles

$500 - 700

164
sine qua non grenaChe 2006 (1) 
Raven No. 6 + 7 
sine qua non syrah 2006 (1) 
Raven No. 4 
(wrinkled label) 
2 bottles

$350 - 450

165
sine qua non grenaCh 2004 (1) 
Into the Dark 
sine qua non syrah 2001 (1) 
Midnight Oil 
(lightly scuffed label) 
2 bottles

$600 - 800

166
sine qua non syrah 2007 (1) 
Labels 
sine qua non white 2007 (2) 
Body & Soul 
(2 lightly wrinkled labels) 
3 bottles

$500 - 700

157
Bond red 2007  
Pluribus 
2 owc 
2 bottles 
 
“The 2007 Pluribus (the highest elevation vineyard of all these parcels) 
exhibits tell-tale Spring Mountain characteristics of acacia (or is it 
violets?) flowers interwoven with blueberry liqueur, black raspberries, 
cassis and crushed rocks. A wine of great intensity and full-bodied 
power yet with a freshness and delineation that are remarkable, this 
stunning wine should drink well for 25-30 years.” (98+pts Robert 
Parker, Wine Advocate #192, Dec 2010)

$400 - 500

158
jonata CaBernet franC 2005 (3) 
El Alma de Jonata 
jonata CaBernet franC 2007 (3) 
El Alma de Jonata 
jonata CaBernet sauVignon 2005 (3) 
El Desafio de Jonata 
9 bottles

$550 - 750

159
Caymus CaBernet sauVignon 2007 (2) 
Napa Valley 
(1 lightly bin-soiled and wrinkled label) 
mayBaCh CaBernet sauVignon 2005 (1) 
Materium 
mayBaCh CaBernet sauVignon 2006 (2) 
Materium 
Pahlmeyer red 2005 (2) 
Napa Valley 
(lightly wrinkled label) 
Pride mountain CaBernet sauVignon 2007 (1) 
Reserve 
Pride mountain Claret 2007 (2) 
Reserve 
10 bottles

$750 - 950

160
California red assortment 
2006 Arkenstone Red, Obsidian (1) 
(lightly scuffed and wrinkled label) 
2007 Arkenstone Red, Obsidian (2) 
(1 lightly scuffed and wrinkled label) 
2005 Betz Red, Le Parrain (2) 
1986 BR Cohn Cabernet Sauvignon, Olive Hill (1) 
(scuffed and lightly wrinkled label, corroded capsule) 
2004 Kelly Fleming Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1) 
2007 Kelly Fleming Cabernet Sauvignon, Napa Valley (2) 
(1 lightly wrinkled label) 
2007 Lewelling Cabernet Sauvignon, St. Helena (2) 
(1 lightly scuffed label) 
2004 Modus Operandai Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1) 
2007 Quivet Cabernet Sauvignon, Spring Mountain District (1) 
(nicked label) 
1990 Silverado Cabernet Sauvignon, Reserve (2) 
(1 bin-soiled, 1 scuffed and 2 lightly wrinkled labels) 
1986 Sterling Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1) 
(missing label) 
16 bottles

$750 - 950
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171
Château Batailley 2005  
Pauillac 5me Cru Classé 
(11 lightly scuffed labels) 
11 bottles 
 
“...an effervescent bouquet with vibrant red berry fruit and superb 
mineralité. This is extremely well focused, with hints of rose petal 
emerging with time. The palate is medium-bodied with finer tannin 
than in previous years. I feel there is still some oak to be fully 
absorbed, so don’t be afraid to cellar this 2005 for another four or five 
years; but, even at this early stage, you can appreciate its precision on 
the graphite-infused finish.” (93pts Neal Martin, Wine Advocate #231, 
June 2017)

$550 - 750

172
Château Boyd-CantenaC 2005  
Margaux 3me Cru Classé 
(1 lightly wrinkled, 3 lightly bin-soiled and 10 scuffed labels) 
1 dozen bottles 
 
“...a terrific, inky/blue/purple-hued 2005 with a beautiful bouquet of 
spring flowers, creme de cassis, pain grille, and blueberries. Powerful 
and concentrated with full-bodied richness, stunning purity, and a 
tannic, 40+-second finish, this beauty requires patience.” (92pts 
Robert Parker, Wine Advocate #176, April 2008)

$420 - 550

173
Château ChauVin 2000  
St-Émilion Grand Cru Classé 
(6 lightly scuffed labels) 
10 bottles 
 
“A superb wine, this opaque purple-colored effort boasts a vividly 
pure nose of graphite, melted licorice, creme de cassis, espresso, and 
wet stones backed up by subtle, high quality, spicy, new oak. Multi-
layered, full-bodied, dense, concentrated, and pure, with sweet tannin 
and superb length...” (92pts Robert Parker, Wine Advocate #146, April 
2003)

$400 - 500

174
Château Clos de sarPe 2000  
St-Émilion Grand Cru Classé 
(5 lightly scuffed and 11 lightly bin-soiled labels) 
11 bottles 
 
“The 2000 Clos de Sarpe is medium to deep garnet-purple in color 
and very meaty on the nose with scents of charcuterie and beef 
drippings over a core of Black Forest cake, plum pudding and 
tobacco with wafts of leather and cedar chest. Wow—medium to 
full-bodied, it absolutely fills the palate with sweet, rich, ripe fruit, 
supported by satiny tannins and oodles of freshness, finishing long 
and earthy.” (96pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, May 2018)

$600 - 800

167
California Pinot noir assortment 
1997 Flowers Pinot Noir Carneros (1) 
(bin-soiled label) 
1998 Soter Pinot Noir Beacon Hill (1) 
2005 Jonata Pinot Noir La Poesia (1) 
(scuffed label) 
2007 Kistler Pinot Noir Cuvee Natalie, Silver Belt (1) 
(nicked label) 
2005 Melville Pinot Noir Clone 115 Indegine (1) 
2005 Pisoni Pinot Noir Estate (1) 
(lightly scuffed label) 
2006 Pisoni Pinot Noir Estate (1) 
1968 Sebastiani Burgundy Proprietor’s Reserve (2) 
(u.3.2 cm or better, 1 lightly bin-soiled, 1 stained, 1 wine-stained and 2 
lightly scuffed labels, 2 slightly depressed corks, 1 slight signs of past 
seepage) 
9 bottles

$320 - 420

168
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2004 (2) 
Columbia Valley 
(1 lightly scuffed label) 
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2006 (2) 
Columbia Valley 
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2009 (4) 
Columbia Valley 
8 bottles

$700 - 900

169
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2005 (2) 
Galitzine Vineyard 
(1 lightly scuffed label) 
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2006 (2) 
Galitzine Vineyard 
(1 lightly bin-soiled label) 
quilCeda CreeK red 2006 (1) 
Palengat 
5 bottles

$380 - 480

an eCleCtiC mix from the last few deCades ranging 
from Bordeaux to Barolo and Beyond, Courtesy of 
a Bay area ColleCtor. Professionally stored and 
remoVed for the sale.

170
Carruades de lafite 2000  
Pauillac 
(2 lightly bin-soiled labels) 
2 bottles 
 
“A brilliant second wine, the 2000 Carruades de Lafite (51.4% 
Cabernet Sauvignon, 42.3% Merlot, 4.9% Cabernet Franc, and 1.4% 
Petit Verdot), aged in 10-15% new French oak, shows wonderfully 
sweet lead pencil shavings intermixed with an elegant black cherry 
and cassis nose. A wine of tremendous purity, medium body, and the 
tell-tale Lafite elegance...” (90pts Robert Parker, Wine Advocate #146, 
April 2003)

$400 - 500
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180
Château léoVille Barton 2003 (5) 
St-Julien 2em Cru Classé 
(1 lightly stained, 2 lightly scuffed and 3 lightly bin-soiled labels, 2 
slightly depressed corks) 
Château léoVille Barton 2003 (4 magnums) 
St-Julien 2em Cru Classé 
(3 lightly scuffed labels) 
5 bottles and 4 magnums

$1,100 - 1,400

181
Château léoVille las Cases 2000 (3) 
St-Julien 2me Cru Classé 
(1 scuffed, 1 heavily scuffed and 3 bin-soiled labels) 
Château léoVille Poyferré 2003 (4) 
St-Julien 2me Cru Classé 
(2 stained, 3 scuffed and 4 bin-soiled labels) 
7 bottles

$950 - 1,300

182
Château malartiC-lagraVière 2000  
Pessac-Léognan 
owc 
1 dozen bottles 
 
“A model of elegance, symmetry, and balanced power, the dense 
ruby/purple-colored 2000 displays sweet aromas of plums, currants, 
tobacco, and smoke. The wine possesses abundant power, 
concentration, extract, glycerin, and length. This elegant, expansive, 
juicy, layered, medium-bodied effort should prove reasonably long-
lived.” (90pts Robert Parker, Wine Advocate #146, April 2003)

$420 - 550

183
Château montrose 2000  
St-Estèphe 2me Cru Classé 
(1 lightly stained and 4 scuffed labels) 
4 bottles 
 
“...plenty of pure ripe blackberry and raspberry fruit, hints of cold slate 
and even charcoal emerging with time. The palate is not as complex 
as the aforementioned 2005, yet there is wonderful backbone 
and focus; towards the finish there is a sense of suppleness and 
refinement that might make this absolutely delicious in 5-7 years’ 
time. Perhaps the 2000 has been usurped by subsequent releases in 
2005, 2009 and 2010, but do not be surprised if it evolves into a regal 
Montrose.” (94+pts Neal Martin, Wine Advocate, March 2017)

$480 - 600

184
Château Palmer 2004  
Margaux 3me Cru Classé 
(4 lightly scuffed labels) 
5 bottles 
 
“Displaying a rare combination of power and elegance, this dense 
purple-colored offering exhibits notes of blackberries, truffles, flowers, 
incense, and camphor. Long, classic, and medium to full-bodied with 
stunning texture and richness, this superb effort is a candidate for the 
finest Margaux of the vintage.” (94pts Robert Parker, Wine Advocate 
#171, June 2007)

$700 - 900

175
Château Clos st. martin 2000  
St-Émilion Grand Cru Classé 
(1 lightly wrinkled and 2 lightly bin-soiled labels) 
2 owc 
1 dozen bottles 
 
“Revealing a style similar to Pavie-Macquin, this backward, dense 
purple-colored St.-Emilion exhibits a liquid limestone-like character 
along with abundant floral notes, considerable depth yet a structured 
as well as tannic, backward, pure personality. It requires another 4-5 
years of bottle age, and should last 15-20 years thereafter.” (95+pts 
Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

$650 - 850

176
Château fleur Cardinale 2005  
St-Émilion Grand Cru Classé 
(2 lightly scuffed and 4 lightly bin-soiled labels, 1 slightly depressed 
cork) 
20 half-bottles 
 
“...the 2005 provides more evidence that this property is fully 
exploiting its tremendous potential. A few years away from reaching 
its plateau of maturity, its stunning nose of black cherry liqueur, cassis, 
licorice, earth and spice is followed by a full-bodied, concentrated and 
pure wine.” (94pts Robert Parker, Wine Advocate #219, June 2015)

$400 - 500

177
Château grand-Puy-laCoste 1996 (1) 
Pauillac 5me Cru Classé 
(scuffed label) 
Château grand-Puy-laCoste 2000 (10) 
Pauillac 5me Cru Classé 
(5 scuffed and 7 bin-soiled labels) 
11 bottles

$850 - 1,200

178
Château la lagune 2005  
Haut-Médoc 3em Cru Classé 
(1 wrinkled, 2 lightly scuffed and 3 bin-soiled labels, 1 signs of past 
seepage) 
1 dozen bottles 
 
“...the 2005 is a gorgeous La Lagune, and one of the first great ones 
under the Frey administration. This wine has a dense ruby/purple 
color, a beautiful nose of sandalwood, black raspberries, and cassis, 
silky sweet tannin, medium to full body, and a textured, long, pure 
mouthfeel and finish.” (94pts Robert Parker, Wine Advocate #219, 
June 2015)

$850 - 1,200

179
Château léoVille Barton 2000  
St-Julien 2em Cru Classé 
(1 lightly bin-soiled, 1 scuffed and 1 stained label) 
5 bottles

$450 - 550
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Château PaVie 2000  
St-Émilion 1er Grand Cru Classé A 
3 bottles 
 
“Just beginning to come around and strut its enormous potential, this 
wine at age 15 has been evolving like a glacier. The wine has an inky, 
opaque, plum/purple color and a stunningly rich nose of mulberries, 
bramble berries, blackberries, licorice and incense as well as touches 
of toast and graphite. Fabulously concentrated and full-bodied, 
with a multidimensional mouthfeel, this profound Pavie is in mid-
adolescence. It should evolve and continue to drink well for at least 
another 30-40 years.” (100pts Robert Parker, Wine Advocate #220, 
Aug 2015)

$1,000 - 1,300

185
Château PaPe Clément 2000  
Graves Grand Cru Classé 
(2 lightly scuffed, 2 lightly stained and 7 bin-soiled labels) 
owc 
1 dozen bottles 
 
“...the wine displays loads of scorched earth and smoky barbecue 
scents along with blueberry, black raspberry and black currant. 
The wine is expansive, has a savory, broad palate and a full-bodied 
mouthfeel, yet possesses vivid purity and uplift. The tannins are still 
present, but they are sweet and well-integrated.” (96pts Robert Parker, 
Wine Advocate #189, June 2010)

$1,200 - 1,500

185
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191
Château CantenaC Brown 2000 (2 magnums) 
Margaux 3me Cru Classé 
(1 bin-soiled and 1 scuffed label) 
Château duCru-BeauCaillou 2000 (2) 
St-Julien 2em Cru Classé 
(2 lightly bin-soiled and 2 lightly scuffed labels) 
les forts de latour 2000 (1) 
Pauillac 
(heavily bin-soiled label) 
PaVillon rouge du Château margaux 2000 (1) 
Margaux 
(ink-stained and lightly scuffed label) 
Vieux Château Certan 2000 (2) 
Pomerol 
6 bottles and 2 magnums

$1,000 - 1,300

192
Château Brane-CantenaC 2000 (2) 
Margaux 2em Cru Classé 
(2 scuffed labels) 
Château d’armailhaC 2000 (1) 
Pauillac 5me Cru Classé 
(lightly bin-soiled label) 
Château grand mayne 2000 (2) 
St-Émilion Grand Cru Classé 
(1 lightly stained label) 
Château grand mayne 2000 (1 magnum) 
St-Émilion Grand Cru Classé 
(lightly bin-soiled label) 
Château monBousquet 2000 (3) 
St-Émilion Grand Cru Classé 
(1 scuffed label) 
Château soCiando-mallet 2000 (9) 
Haut-Médoc 
(1 lightly wrinkled, 1 scuffed and 7 bin-soiled labels) 
Clos de l’oratoire 2000 (1) 
St-Émilion Grand Cru Classé 
(lightly bin-soiled labels) 
Clos du marquis 2000 (3) 
St-Julien 
(1 scuffed label) 
21 bottles and 1 magnum

$900 - 1,200

193
Château la Vieille Cure 2005 (11) 
Fronsac 
(1 slightly depressed cork) 
Château la Vieille Cure 2005 (12) 
Fronsac 
Château la Vieille Cure 2005 (6) 
Fronsac 
29 bottles

$550 - 750

187
Château PiChon-Baron 2000  
Pauillac 2em Cru Classé 
(2 lightly scuffed labels) 
5 bottles 
 
“This is a millennial Left Bank with the keys to the top drawer. It has 
an incredibly precise, mineral-driven bouquet with intense black fruit 
infused with cedar and graphite scents. It just reeks of Pauillac in 
an almost uncompromising, yet compelling manner. The palate is 
structured, stylish and effortless, extraordinarily pure and unerringly 
youthful. This is a Pichon Baron saying, “You ain’t seen nothing yet.” 
You could broach this now if you wanted, but the clever people will 
wisely bunker this for another decade and gloat from 2025 onward.” 
(97pts Neal Martin, Wine Advocate, July 2016)

$750 - 950

188
Château Pontet-Canet 2000 (6) 
Pauillac 5me Cru Classé 
(3 bin-soiled and 4 scuffed labels) 
6 bottles 
Château Pontet-Canet 2000 (1 magnum) 
Pauillac 5me Cru Classé 
(lightly scuffed and bin-soiled label, slightly depressed cork, signs of 
past seepage) 
6 bottles and 1 magnum

$650 - 850

189
Château rauzan-ségla 2005  
Margaux 2me Cru Classé 
(1 ink-stained, 1 stained, 4 bin-soiled and 7 lightly scuffed labels) 
1 dozen bottles 
 
“Time has nurtured a gorgeous bouquet that leans slightly more to 
red berry fruit, intermingling with iris and rose petals, veins of cedar 
and fresh mint. It is bursting at the seams with fruité while all the time 
retaining wonderful delineation and control. The palate follows in a 
similar vein. It feels plush in the mouth, adorned with a satin texture, 
yet this is complemented by finesse and refinement. It gradually builds 
in the mouth to a sensual finish that epitomizes this great Margaux 
estate.” (94pts Neal Martin, Wine Advocate, July 2016)

$900 - 1,200

190
Château smith haut lafitte 2000  
Graves Cru Classé 
(1 lightly torn and 2 bin-soiled labels) 
8 bottles 
 
“One can’t say enough about this winery, which may still fly under the 
radar of most consumers. The fully mature 2000 displays gorgeous 
aromas of camphor, lead pencil shavings, unsmoked tobacco, plums, 
and black currants. With full body, a velvety texture, and beautiful 
weight, richness, and length, this superb wine should evolve, possibly 
improve for another 15 years. It’s a beauty!” (95pts Robert Parker, 
Wine Advocate #189, June 2010)

$650 - 850

34  |  BONHAMS



198
Barolo, CiCala 2005 (3) 
Poderi Aldo Conterno 
(1 stained, 2 bin-soiled and 3 scuffed labels) 
Barolo, CiCala 2007 (1) 
Poderi Aldo Conterno 
Barolo, Colonnello 2006 (2) 
Poderi Aldo Conterno 
(2 lightly scuffed and stained labels) 
Barolo, romirasCo 2004 (1 magnum) 
Poderi Aldo Conterno 
(bin-soiled label, owc) 
Barolo, romirasCo 2007 (5) 
Poderi Aldo Conterno 
11 bottles and 1 magnum

$950 - 1,300

199
Barolo, Brunate 2000 (3) 
Azienda Bricco Rocche (Ceretto) 
Barolo, Brunate, le Coste 2006 (1) 
Giuseppe Rinaldi 
(lightly bin-soiled label) 
Barolo, roCChe 2006 (2) 
Renato Ratti 
6 bottles

$480 - 600

200
Barolo, CiaBot mentin ginestra 2000 (1 magnum) 
Domenico Clerico 
(stained label, owc) 
Barolo, CiaBot mentin ginestra 2001 (1) 
Domenico Clerico 
(lightly scuffed label) 
Barolo, CiaBot mentin ginestra 2006 (1) 
Domenico Clerico 
(bin-soiled and lightly scuffed label) 
Barolo, Costa grimaldi 2000 (3) 
Poderi Luigi Einaudi 
(1 lightly scuffed and 2 lightly bin-soiled labels) 
Barolo, ginestra, Vigna Casa maté 2001 (3) 
Elio Grasso 
Barolo, le Vigne 2001 (1) 
Luciano Sandrone 
(lightly bin-soiled and stained label) 
9 bottles and 1 magnum

$750 - 950

194
Château la tour BlanChe 2001 (6) 
Sauternes 1er Cru Classé 
(1 lightly scuffed and 1 lightly wrinkled label) 
Château suduiraut 2001 (5) 
Sauternes 1er Cru Classé 
(1 lightly nicked, 2 lightly bin-soiled and 3 lightly scuffed labels) 
11 bottles

$480 - 600

195
euroPean assortment 
2005 Château Barde-Haut, St-Émilion Grand Cru Classé (2)  
(1 lightly torn and 2 lightly bin-soiled labels) 
2005 Château D’Aiguilhe, Cote de Castillon (1) 
2005 Château Grand-Pontet, St-Émilion Grand Cru Classé (1)  
(scuffed label) 
2005 Château Haut-Bergey, Pessac-Léognan (1)  
(heavily stained label)  
2009 Château Les Grands Chênes, Medoc (1 magnum) 
(lightly stained label) 
2009 Château Péby Faugères, St-Émilion Grand Cru Classé (1)  
2009 Château St-Pierre St-Julien (3) 
(2 lightly bin-soiled labels) 
2012 A. Burguet Gevrey-Chambertin, Mes Favourites, Vieilles Vignes 
(1 magnum)  
(lightly torn, scuffed and stained label, slightly depressed cork) 
2000 P. Autard Châteauneuf-du-Pape, Cuvée La Cote Ronde (2)  
(1 lightly scuffed label) 
2007 Domaine Saint-Damien Gigondas, Vieilles Vignes (2 magnums) 
(2 nicked labels) 
2011 Domaine Vincent Paris Cornas, Granit 30 (3)  
(3 ink-marked labels) 
2016 Saint-Cosme Côte-Rôtie (1 magnum) 
(stained label) 
1977 Smith Woodhouse Vintage Port (2)  
(1 lightly bin-soiled, 1 lightly wrinkled and 2 lightly scuffed labels, 2 
slight signs of past seepage) 
16 bottles and 5 magnums

$1,000 - 1,300

196
Châteauneuf-du-PaPe 2007 (2) 
Clos du Mont-Olivet 
Châteauneuf-du-PaPe 2007 (3) 
Domaine de Ferrand 
(1 lightly scuffed and 1 lightly stained label) 
Châteauneuf-du-PaPe 2006 (1) 
Domaine de Marcoux 
Châteauneuf-du-PaPe CuVée réserVée 2000 (3) 
Domaine du Pégau 
9 bottles

$400 - 500

197
quarts de Chaume 2002  
Domaine des Baumard 
10 bottles

$300 - 400
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205
Chianti ClassiCo riserVa, Berardenga 2009 (1) 
Fèlsina 
(lightly scuffed label) 
Chianti ClassiCo riserVa, ranCia 2004 (1) 
Fèlsina 
(bin-soiled label) 
Chianti ClassiCo riserVa, ranCia 2006 (2 magnums) 
Fèlsina 
(1 lightly scuffed and 2 lightly wrinkled labels) 
Chianti ClassiCo riserVa, ranCia 2007 (2) 
Fèlsina 
(1 heavily wrinkled and 2 scuffed labels) 
eneo 2007 (5) 
Montepeloso 
fontalloro 2008 (2) 
Fèlsina 
(1 lightly bin-soiled and 1 lightly stained label, 1 slightly protruding 
cork) 
giorgio Primo 2012 (1 magnum) 
La Massa 
(lightly scuffed label) 
siePi 2001 (1) 
Castello di Fonterutoli 
(scuffed label) 
1 dozen bottles and 3 magnums

$500 - 700

206
riesling auslese, norheimer dellChen, goldKaPsel 
2001 (1) 
Dönnhoff 
(bin-soiled and scuffed label) 
riesling auslese, wehlener sonnenuhr 2001 (2) 
Joh. Jos. Prüm 
(3 scuffed and stained labels, 2 signs of past seepage) 
riesling sPätlese, wehlener sonnenuhr 2001 (6) 
Joh. Jos. Prüm 
(1 stained, 3 lightly bin-soiled and 7 scuffed labels, 6 lightly corroded 
capsules) 
9 bottles

$450 - 550

207
rioja gran reserVa, Prado enea 2005 (3) 
Muga 
(1 nicked and 1 lightly stained label, owc w/decanter) 
rioja gran reserVa, imPerial 2001 (3 magnums) 
C.V.N.E. 
(1 lightly bin-soiled and 1 lightly scuffed label) 
rioja gran reserVa, 904 1998 (1 magnum) 
La Rioja Alta 
(lightly wrinkled label) 
rioja gran reserVa, 904 2001 (3) 
La Rioja Alta 
(1 lightly scuffed, 2 lightly bin-soiled and 3 lightly wrinkled labels) 
rioja gran reserVa, 904 2001 (3 magnums) 
La Rioja Alta 
(1 lightly scuffed, 2 lightly bin-soiled and 3 lightly wrinkled labels) 
rioja reserVa, Viña tondonia 2001 (1) 
R. López de Heredia 
(scuffed label) 
7 bottles and 7 magnums

$850 - 1,200

201
Brunello di montalCino 2006 (1) 
Argiano 
(scuffed label) 
Brunello di montalCino 2006 (3) 
La Rasina 
Brunello di montalCino 2006 (4) 
E. Fuligni 
Brunello di montalCino 2006 (3) 
Il Poggione 
(1 lightly scuffed label and 2 slightly depressed corks) 
Brunello di montalCino 2006 (2) 
Mocali 
(1 lightly scuffed and 1 wrinkled label) 
Brunello di montalCino 2006 (2) 
Podere Brizio 
Brunello di montalCino 2006 (1) 
Poggio San Polo 
Brunello di montalCino 2007 (1) 
Sesta di Sopra 
(lightly scuffed and stained label) 
Brunello di montalCino 2006 (2) 
Tenuta Caparzo 
(2 lightly scuffed labels) 
19 bottles

$700 - 900

202
serPiCo 2001  
Feudi di San Gregorio 
(6 lightly bin-soiled and 7 lightly scuffed labels, 1 signs of past 
seepage) 
20 bottles

$750 - 950

203
gattinara, osso san grato 2006 (1) 
Antoniolo 
(lightly scuffed label) 
Carema, white laBel (etiChetta BianCa) 2007 (7) 
Ferrando 
(1 lightly bin-soiled and 3 lightly scuffed labels) 
BarBaresCo riserVa, montestefano 2007 (5) 
Produttori del Barbaresco 
(1 lightly scuffed, 4 heavily scuffed and 4 lightly stained labels) 
13 bottles

$420 - 550

204
sagrantino di montefalCo, 25 anni 2000 (1) 
Arnaldo-Caprai 
(scuffed and stained label) 
sagrantino di montefalCo, CollePiano 2004 (2) 
Arnaldo-Caprai 
(2 scuffed labels) 
terra di laVoro 2001 (1 magnum) 
Fattoria Galardi 
terra di laVoro 2008 (2) 
Fattoria Galardi 
(1 wrinkled and heavily scuffed label) 
terra di laVoro 2010 (4) 
Fattoria Galardi 
(1 lightly scuffed label) 
9 bottles and 1 magnum

$320 - 420
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211
dunn CaBernet sauVignon 1994 (1) 
Howell Mountain 
(lightly nicked label, slightly depressed cork, lightly scraped capsule) 
dunn CaBernet sauVignon 1995 (1) 
Howell Mountain 
(lightly scuffed label) 
dunn CaBernet sauVignon 1995 (1 magnum) 
Howell Mountain 
(lightly scuffed label, heavily cracked capsule) 
dunn CaBernet sauVignon 1996 (2) 
Howell Mountain 
(1 lightly corroded capsule) 
dunn CaBernet sauVignon 1996 (1 magnum) 
Howell Mountain 
4 bottles and 2 magnums

$700 - 900

212
dunn CaBernet sauVignon 1999 (6) 
Howell Mountain 
(4 lightly scuffed labels) 
dunn CaBernet sauVignon 1999 (2 magnums) 
Howell Mountain 
6 bottles and 2 magnums

$800 - 1,100

213
dunn CaBernet sauVignon 2001  
Howell Mountain 
(1 lightly stained and 2 lightly scuffed labels) 
6 bottles 
 
“Wonderfully juicy and light on its feet, conveying intriguing dark 
fruit, spice and saline mineral intensity and outstanding thrust. This 
wonderfully penetrating wine is still a baby. Finishes with firm but 
suave tannins and outstanding slowly building length. This wonderfully 
complete, classy wine boasts powerful structure and strong salinity 
and actually went into a shell in the glass. It should still be held for 
several years and it should go on for decades.” (97pts Stephen Tanzer, 
Vinous, Aug 2018)

$500 - 700

208
Chateau montelena CaBernet sauVignon 2001 (11) 
Estate 
(1 lightly scuffed, 1 lightly bin-soiled and 1 lightly nicked label) 
Chateau montelena CaBernet sauVignon 2002 (1 
magnum) 
Estate 
Chateau montelena CaBernet sauVignon 2003 (1 
magnum) 
Estate 
11 bottles and 2 magnums

$1,000 - 1,300

209
dunn CaBernet sauVignon 1986 (1) 
Howell Mountain 
(bin-soiled and scuffed label) 
dunn CaBernet sauVignon 1986 (1 magnum) 
Howell Mountain 
(lightly wine-stained label, slight signs of past seepage) 
dunn CaBernet sauVignon 1990 (2) 
Howell Mountain 
(2 scuffed labels and 1 lightly cracked capsule) 
dunn CaBernet sauVignon 2004 (1) 
Howell Mountain 
(scuffed label, heavily cracked capsule) 
dunn CaBernet sauVignon 2008 (2) 
Howell Mountain 
(1 scuffed label) 
dunn CaBernet sauVignon 1992 (3) 
Napa Valley 
(1 scuffed label, 2 slightly depressed corks) 
dunn CaBernet sauVignon 1995 (2) 
Napa Valley 
(1 lightly nicked label, 1 slightly depressed cork) 
11 bottles and 1 magnum

$1,000 - 1,300

210
dunn CaBernet sauVignon 1991 (1) 
Howell Mountain 
dunn CaBernet sauVignon 1991 (1 magnum) 
Howell Mountain 
dunn CaBernet sauVignon 1992 (5) 
Howell Mountain 
(1 lightly nicked label and 2 cracked capsules) 
dunn CaBernet sauVignon 1992 (1 magnum) 
Howell Mountain 
6 bottles and 2 magnums

$1,000 - 1,300
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215
dunn CaBernet sauVignon 1991 (4) 
Napa Valley 
dunn CaBernet sauVignon 1991 (1 magnum) 
Napa Valley 
(slightly depressed cork) 
dunn CaBernet sauVignon 1994 (4) 
Napa Valley 
dunn CaBernet sauVignon 1994 (1 magnum) 
Napa Valley 
dunn CaBernet sauVignon 1996 (4) 
Napa Valley 
dunn CaBernet sauVignon 1996 (2 magnums) 
Napa Valley 
1 dozen bottles and 4 magnums

$1,500 - 2,000

214
dunn CaBernet sauVignon 2007  
Howell Mountain 
(1 lightly scuffed, 1 ink-stained, 2 pen-marked and 2 lightly torn labels, 
5 cracked capsules) 
1 dozen bottles 
 
“Silky, fine-grained and highly concentrated, in a distinctly dark 
style; the wine’s bulletproof fruit is still youthfully withdrawn and a bit 
medicinal. The unflagging finish is classic and dry, featuring tannins 
that are firm but essentially sweet and showing subtle black fruit and 
floral flavors that go on and on. Still a bit withdrawn and nowhere 
near its peak, this wine has a great future. Of the more recent Dunn 
vintages, this wine displays a distinctly Old World medicinal quality and 
spine.” (93+pts Stephen Tanzer, Vinous, Aug 2018)

$1,000 - 1,300

214
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218
josePh PhelPs insignia 2002  
5 bottles 
 
“The 2002 boasts an inky/purple color along with notes of graphite, 
violets, blackberries, creme de cassis and hints of charcoal and 
barbecue in addition to a full-bodied, multilayered mouthfeel that 
builds incrementally with great purity, staggering fruit concentration, 
and a long, velvety, 50+-second finish.” (100pts Robert Parker, Wine 
Advocate #1113, Nov 2013)

$1,000 - 1,300

219
josePh PhelPs insignia 2005  
owc 
6 bottles 
 
“Full-bodied, opulent, but still youthful, this wine looks set for another 
25-30 years of aging. The wine’s best elements are its finesse and 
elegance allied to great richness and intensity. This wine is accessible 
now, as most Insignias tend to be, but much of its greatness will be 
revealed over the next two decades.” (96pts Robert Parker, Wine 
Advocate #219, June 2015)

$600 - 800

216
dunn CaBernet sauVignon 1997 (4) 
Napa Valley 
(1 lightly scuffed and 1 lightly torn label) 
dunn CaBernet sauVignon 1997 (2 magnums) 
Napa Valley 
(1 lightly scuffed label) 
dunn CaBernet sauVignon 1999 (6) 
Napa Valley 
(1 lightly scuffed label) 
dunn CaBernet sauVignon 1999 (2 magnums) 
Napa Valley 
10 bottles and 4 magnums

$1,000 - 1,300

217
dunn CaBernet sauVignon 2001 (6) 
Napa Valley 
(1 lightly scuffed and 3 lightly torn labels) 
dunn CaBernet sauVignon 2007 (3) 
Napa Valley 
dunn CaBernet sauVignon 2007 (1 magnum) 
Napa Valley 
(lightly scuffed label) 
9 bottles and 1 magnum

$600 - 800

218
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225
sPottswoode CaBernet sauVignon 2007  
Estate 
6 bottles in ocb 
11 bottles 
 
“Deep garnet colored with a lingering hint of purple, the 2007 
Cabernet Sauvignon comes sashaying out of the glass with 
provocative notions of warm cassis, blueberry compote, blackberry 
pie and violets with chocolate box, licorice and menthol nuances 
plus wafts of wilted roses, lavender and kirsch. Medium-bodied, the 
intensely perfumed black and blue fruit flavors glide gracefully across 
the palate, revealing a myriad of earth and spice accents, all framed 
beautifully with super ripe, fine-grained tannins and invigorating 
freshness, finishing very, very long. Wow.” (100pts Lisa Perrotti-Brown, 
Wine Advocate #238, Aug 2018)

$1,900 - 2,500

226
sPottswoode CaBernet sauVignon 2010  
Estate 
4 bottles 
 
“Deep garnet colored, the 2010 Cabernet Sauvignon features a 
very purely fruited nose of wild blueberries, crushed cherries and 
blackcurrant pastilles with touches of dried herbs, tobacco leaf, 
dried roses and eucalyptus plus a hint of espresso. Medium-bodied, 
the palate has a compelling grip of firm, grainy tannins and plenty 
of savory/earthy layers, finishing on a delicious yeasty/meaty note.” 
(100pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Oct 2018)

$750 - 950

227
mount Veeder winery red 2001 (6) 
Reserve 
roBert mondaVi CaBernet sauVignon 2001 (6) 
Reserve 
2 owc 
1 dozen bottles

$500 - 700

228
daVid arthur CaBernet sauVignon 1999 (1 magnum) 
Elevation 1147 
diamond CreeK CaBernet sauVignon 2005 (1 magnum) 
Red Rock Terrace 
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2001 (2) 
Washington 
staglin CaBernet sauVignon 2002 (2) 
20th Anniversary Selection 
(1 lightly scuffed label) 
4 bottles and 2 magnums

$800 - 1,100

229
ridge CaBernet sauVignon 2001 (2) 
Monte Bello 
ridge red 2005 (2 magnums) 
Geyserville 
(1 lightly bin-soiled, scuffed and stained label) 
ridge zinfandel 2004 (1) 
Lytton Springs 
(lightly torn, stained and heavily scuffed label) 
3 bottles and 2 magnums

$650 - 850

220
Pahlmeyer red 2002 (2) 
Napa Valley 
(2 lightly scuffed labels) 
Pahlmeyer red 2005 (2) 
Napa Valley 
(1 ink-stained and 2 lightly bin-soiled labels) 
4 bottles

$400 - 500

221
ridge CaBernet sauVignon 2012  
Monte Bello 
(2 lightly wrinkled labels) 
owc 
6 bottles 
 
“The 2012 is still quite youthfully chewy at this early stage, but there’s 
a certain lavishness to its ripe blackberry fruit that suggests this will be 
a dramatic, even decadent Monte Bello in the style of the 2002 when 
it reaches maturity.” (96pts William Kelley, Wine Advocate, May 2018)

$700 - 900

222
shafer CaBernet sauVignon 1999 (1 magnum) 
Hillside Select 
(lightly scuffed label) 
shafer CaBernet sauVignon 2001 (1) 
Hillside Select 
(corroded capsule) 
shafer CaBernet sauVignon 2005 (1) 
Hillside Select 
(lightly scuffed label) 
2 bottles and 1 magnum

$750 - 950

223
switChBaCK ridge CaBernet sauVignon 2007  
Peterson Family Vineyard 
ocb 
1 dozen bottles 
 
“Opaque purple with lots of creme de cassis, creosote, charcoal, 
blackberry, and espresso roast, this wine again has a chocolatey 
edge, full-bodied flavors, and loads of fruit, depth, and power.” 
(92+pts Robert Parker, Wine Advocate #186, Dec 2009)

$600 - 800

224
switChBaCK ridge CaBernet sauVignon 2005 (8) 
Peterson Family Vineyard 
(5 slightly depressed corks) 
switChBaCK ridge CaBernet sauVignon 2005 (1 magnum) 
Peterson Family Vineyard 
(lightly torn label) 
switChBaCK ridge merlot 2007 (1) 
Peterson Family Vineyard 
(lightly scuffed label) 
9 bottles and 1 magnum

$500 - 700
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230
larKmead CaBernet sauVignon 2007 (3) 
Solari 
(2 nicked labels) 
seaVey CaBernet sauVignon 2002 (3) 
Napa Valley 
Pride mountain syrah 2002 (1) 
Sonoma County 
(lightly scuffed label) 
saxum red 2010 (1) 
James Berry Vineyard 
(lightly bin-soiled, stained and tattered label, heavily cracked capsule) 
8 bottles

$550 - 750

231
ChaPPellet CaBernet sauVignon 2001 (3) 
Pritchard Hill Estate Vineyard 
Paloma merlot 2007 (9) 
Spring Mountain District 
(2 lightly scuffed and 6 lightly bin-soiled labels) 
1 dozen bottles

$400 - 500

232
California red assortment 
2002 Anderson’s Conn Valley Éloge (2 magnums) 
2007 Anderson’s Conn Valley Éloge (1) 
2010 Arietta Red, Quartet (1) 
2013 Arietta Red, Variation One (1)  
(scuffed label) 
2013 Dominus Napanook (1) 
1992 Laurel Glen Cabernet Sauvignon Sonoma Mountain (1) 
(heavily scuffed and stained label) 
2007 Match Vineyards Cabernet Sauvignon, Baconbrook (2 
magnums) 
2001 Ramey Red, Jericho Canyon Vineyard (2) 
(2 stained and lightly scuffed labels) 
2007 Revana Cabernet Sauvignon, St. Helena (3) 
(owc) 
2009 Rudius Cabernet Sauvignon, Panek Vineyard (1) 
(stained label) 
2006 TOR Kenward Family Wines Cabernet Sauvignon, Clone 337, 
Mast Vineyard (1) 
1 dozen bottles and 4 magnums

$850 - 1,200

233
lagier meredith syrah 2005  
Mt. Veeder 
ocb 
1 dozen bottles 
 
“I have always enjoyed the elegant, French-styled Syrahs from this 
winery, and this 2005 appears to be the finest they have yet produced. 
A beautiful deep ruby/purple hue is accompanied by aromas of 
blueberries, black raspberries, spice, and ground pepper. Displaying a 
seamless integration of acidity, alcohol, tannin, and wood, winemaker/
proprietor Carol Meredith has fashioned a brilliant Syrah offering 
substance and style.” (95pts Robert Parker, Wine Advocate #174, Dec 
2007)

$220 - 300

234
Calera Pinot noir 2007 (6) 
Jensen Vineyard 
Calera Pinot noir 2007 (3) 
Selleck Vineyard 
9 bottles

$600 - 800

235
California Pinot noir assortment 
2016 Kutch Pinot Noir, Bohan Vineyard (3) 
(2 lightly scuffed labels) 
2009 Kutch Pinot Noir, Falstaff Vineyard (2) 
2009 Kutch Pinot Noir, McDougall Ranch (3) 
2016 Kutch Pinot Noir, Sonoma Coast (2) 
2013 Merry Edwards Pinot Noir, Meredith Estate (1 magnum) 
2009 Zepaltas Pinot Noir, Suacci Vineyard (3) 
2009 Zepaltas Pinot Noir, W.E. Bottoms Vineyard (5) 
18 bottles and 1 magnum

$380 - 480

236
switChBaCK ridge Petite sirah 2004 (1) 
Peterson Family Vineyard 
(scuffed label) 
switChBaCK ridge Petite sirah 2005 (1 magnum) 
Peterson Family Vineyard 
(signs of past seepage) 
switChBaCK ridge Petite sirah 2007 (12) 
Peterson Family Vineyard 
(ocb) 
13 bottles and 1 magnum

$600 - 800

Bordeaux and Blue ChiP from a southern 
California ColleCtor, aCquired from rePutaBle 
auCtion sourCes and KePt in temPerature-
Controlled storage.

237
Château haut-Brion 1996  
Graves 1er Grand Cru Classé 
2 bottles 
 
“The palate is very well balanced with dark cherries, sous-bois and 
cedar. This is one vintage where I think the Cabernet Franc plays an 
important role and lends more complexity. This is a 1996 that has 
retained and built upon beguiling fleshiness and it will continue to 
evolve with style and panache.” (95pts Neal Martin, Wine Advocate 
#227, Oct 2016)

$650 - 850

238
Château lafite-rothsChild 1995  
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
5 bottles 
 
“Rather subtle on the attack, then quickly expands to fill the mouth. A 
big, deep, very rich vintage for Lafite, unusually generous at this early 
stage and extremely long on the aftertaste.” (93+pts Stephen Tanzer, 
Vinous, May 1998)

$2,800 - 3,800
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239
Château margaux 1995  
Margaux 1er Grand Cru Classé 
6 bottles 
 
“It has a very impressive, quintessential Margaux bouquet that is 
undimmed after 23 years: black fruit, graphite, crushed violets and a 
touch of tobacco. If anything it becomes more and more pure with 
aeration and demonstrates exquisite delineation.” (95pts Neal Martin, 
Vinous, July 2018)

$2,200 - 3,000

240
Château mouton rothsChild 1995  
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
8 bottles 
 
“Deep, brooding, rich aromas of blackberry, violet, milk chocolate, 
black pepper, cedar and incense; sexy and captivating. Bright and 
focused on entry, then rich, very smooth and suave, with highly 
concentrated flavors of red berries, dark plum, cedar and graphite. 
The extremely long, juicy finish features lively acids, great balance and 
persistent notes of underbrush and minerals. The mounting tannins 
coat the palate dry and are still years away from resolving fully.” (95pts 
Ian D’Agata, Vinous, Aug 2011)

$2,800 - 3,000

241
Château PiChon-lalande 2000  
Pauillac 2em Cru Classé 
6 bottles 
 
“...I find this to be a spectacular Pichon Lalande. Dense purple in 
color, with loads of coffee, mocha, creme de cassis, and chocolate 
notes, this is a somewhat unusual blend of 50% Cabernet Sauvignon, 
34% Merlot, and a whooping 10% Petit Verdot, with a little bit of 
Cabernet Franc. The Petit Verdot certainly gives the wine more of 
a tapenade, floral note, which I think can be interpreted by some 
as herbal. This is a rich, opulent, stunning Pichon Lalande that is 
beginning to drink beautifully...” (96pts Robert Parker, Wine Advocate 
#189, June 2010)

$900 - 1,200

242
Carruades de lafite 2000  
Pauillac 
10 bottles

$2,000 - 2,800

243
Château Cos d’estournel 1999 (2) 
St-Estèphe 2me Cru Classé 
Château Cos d’estournel 2001 (6) 
St-Estèphe 2me Cru Classé 
8 bottles

$600 - 800

244
Château trotanoy 2005  
Pomerol 
18 bottles

$3,200 - 4,200

245
Château CantenaC Brown 2009 (10) 
Margaux 3me Cru Classé 
Château Palmer 1997 (3) 
Margaux 3me Cru Classé 
13 bottles

$550 - 750

246
Château Croix de laBrie 2000  
St-Émilion Grand Cru Classé 
1 dozen bottles 
 
“A tiny production St.-Emilion, the 2000 Croix de Labrie offers a big, 
thick mouthful of wine, loads of flavor, and a distinctive, modern style 
emphasizing melted chocolate, graphite, coffee bean, creme de 
cassis, and jammy black currants. While not terribly subtle, it is loaded 
with flavor.” (93pts Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

$480 - 600

247
Château Calon-ségur 2003 (6) 
St-Estèphe 3me Cru Classé 
Château Pontet-Canet 2000 (1) 
Pauillac 5me Cru Classé 
réserVe de la Comtesse 2007 (1) 
Pauillac 
8 bottles

$550 - 750

248
oPus one 1995 (1) 
oPus one 2000 (1) 
2 bottles

$400 - 500

249
araujo CaBernet sauVignon 1995 (1) 
Eisele Vineyard 
araujo CaBernet sauVignon 1997 (1) 
Eisele Vineyard 
araujo CaBernet sauVignon 1998 (3) 
Eisele Vineyard 
araujo CaBernet sauVignon 1999 (4) 
Eisele Vineyard 
araujo CaBernet sauVignon 2000 (3) 
Eisele Vineyard 
1 dozen bottles

$1,300 - 1,700

interesting mixed lots.

250
diamond CreeK CaBernet sauVignon 1996  
Lake Vineyard 
2 owc 
2 bottles

$900 - 1,200
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251
diamond CreeK CaBernet sauVignon 1999  
Lake Vineyard 
owc 
1 bottle

$450 - 550

252
stony hill Chardonnay 2002  
Napa Valley 
(1 lightly scuffed and 16 lightly wrinkled labels, 1 slightly depressed 
cork) 
12 bottles in ocb 
23 bottles

$950 - 1,300

253
stony hill Chardonnay 2004  
SHV 
(4 lightly scuffed labels) 
8 bottles

$320 - 420

254
stony hill Chardonnay 2005  
Napa Valley 
(11 lightly wrinkled labels, 10 slightly depressed corks) 
ocb 
1 dozen bottles

$1,000 - 1,300

255
stony hill Chardonnay 2005  
Napa Valley 
(i lightly nicked and 12 lightly wrinkled labels) 
ocb 
1 dozen bottles

$1,000 - 1,300

256
stony hill Chardonnay 2005  
Napa Valley 
(2 lightly scuffed and 5 lightly wrinkled labels, 4 slightly depressed 
corks) 
11 bottles

$950 - 1,300

257
fairChild estate CaBernet sauVignon 2015  
G III 
owc 
3 bottles 
 
“Larry Fairchild’s 2015 Cabernet Sauvignon G III is terrific. In this 
vintage, the G III captures the distinctly earthy, savory notes of this 
site, but also offers a bit more fruit density and textural finesse than 
has sometimes been the case.” (94pts Antonio Galloni, Vinous, March 
2018)

$550 - 750

258
hall CaBernet sauVignon 2014 (2) 
Exzellenz 
hall CaBernet sauVignon 2015 (6) 
Jack’s Masterpiece 
8 bottles

$800 - 1,100

259
KaPCsándy CaBernet franC 2016  
Rapszodia, State Lane Vineyard 
2 bottles 
 
“...super-expressive, especially in its aromatics. Bright red cherry, 
raspberry, rose petal, mint and blood orange all run through the 
2016. Time in barrel has softened some of the rougher edges the 
2016 showed in barrel. In 2016, Rapszodia is built on energy and 
persistence rather than size. Then again, these wines have always 
been about elegance more than power.” (94pts Antonio Galloni, 
Vinous, Dec 2018)

$500 - 700

260
KaPCsándy merlot 2016  
Roberta’s Reserve, State Lane Vineyard 
2 bottles 
 
“...a totally seductive nose of Indian spices, fruitcake and sandalwood 
over a core of preserved plums, dried mandarin peel, blackberry pie 
and blueberry compote with a touch of cedar chest. The palate is 
medium to full-bodied with gorgeous plush tannins and balancing 
freshness supporting the boldly spicy black fruit preserves, finishing 
very long.” (98pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Oct 2018)

$380 - 480

261
Paul hoBBs CaBernet sauVignon 2015  
Beckstoffer Las Piedras Vineyard 
1 magnum 
 
“...gives up notes of blueberry compote, preserved plums and ripe 
blackberries with touches of incense, dried Mediterranean herbs, 
menthol and aniseed plus a waft of mossy bark. Medium to full-
bodied, the palate is very fine and wonderfully elegant, with incredibly 
ripe, silt-like tannins and just enough freshness to support the black 
and blue fruit layers, finishing on a lingering exotic spice note. This 
beauty should age very well indeed.” (98+pts Lisa Perrotti-Brown, 
Wine Advocate #234, Dec 2017)

$400 - 500

262
realm Cellars red 2015  
The Falstaff 
4 bottles 
 
“...compelling nose of crushed wild blueberries and blackberries 
plus fragrant earth and Indian spices nuances, with coaxing, lovely 
garrigue, dried roses, cigar box and crushed rock nuances. The palate 
is soft and sleek, with an elegant, medium to full body and very fine-
grained tannins supporting the intense blue and black fruit flavors, 
layering in spice box, earth and bay leaf notions on the long finish.” 
(97pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate #233, Oct 2017)

$550 - 750
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263
realm Cellars red 2015  
The Tempest 
ocb 
6 bottles 
 
“...wonderfully plummy nose, backed up by notions of blueberry 
compote, baker’s chocolate, black soil, sandalwood and Chinese five 
spice. Rich, curvaceous, full-bodied and velvety, it fills the palate with 
exotic spices, lifted by a lively acid line and finishing on a lingering 
menthol note.” (95+pts Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate #233, Oct 
2017)

$600 - 800

264
sloan red 2014  
Napa Valley 
owc 
3 bottles 
 
“The 2014 Sloan is a terrific example of the vintage at its best. Mocha, 
espresso, grilled herbs, leather, smoke and licorice are al fused 
together in this super-expressive, nuanced wine. In 2014, the Sloan is 
not as exuberant or rich as it can be, but that is really not an issue at 
all. The 2014 is a gorgeous wine in the making, that’s all there is to it.” 
(98pts Antonio Galloni, Vinous, March 2018)

$1,000 - 1,300

265
sloan red 2015  
Napa Valley 
owc 
3 bottles 
 
“The 2015 Sloan is a powerful, dramatic wine endowed with 
tremendous textural depth. A rush of blackberry jam, grilled herbs, 
leather and licorice builds as this flamboyant wine shows off its alluring 
personality. Even with all of its obvious intensity, the 2015 possesses a 
good deal of freshness and structure. It is a tremendous wine by any 
measure.” (97pts Antonio Galloni, Vinous, Dec 2018)

$1,300 - 1,700

266
the deBate CaBernet sauVignon 2014 (1) 
Beckstoffer Dr. Crane Vineyard 
the deBate CaBernet sauVignon 2014 (1) 
Beckstoffer Missouri Hopper Vineyard 
the deBate CaBernet sauVignon 2014 (1) 
Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
ocb 
3 bottles

$300 - 400

267
rhys Pinot noir 2016  
Bearwallow Vineyard 
owc 
12 bottles

$600 - 800

268
quilCeda CreeK CaBernet sauVignon 2015  
Columbia Valley 
6 bottles 
 
“A powerful wine that bears the stamp of the vintage, the 2015 
Cabernet Sauvignon offers up aromas of minty crème de cassis, 
blackberries, dark chocolate and spice, framed by a lavish application 
of toasty new oak. On the palate, the wine is full-bodied, ample and 
heady, with a generous core of ripe, liqueur-like fruit, a fine-grained 
chassis of tannins and a long, heavily oak-inflected finish.” (96pts 
William Kelley, Wine Advocate #237, June 2018)

$700 - 900

269
aloft CaBernet sauVignon 2010  
Howell Mountain 
(1 scuffed label) 
ocb 
3 bottles

$300 - 400

270
aloft CaBernet sauVignon 2011  
Howell Mountain 
(1 lightly scuffed label) 
ocb 
3 bottles

$320 - 420

271
amuse BouChe red 2011  
Napa Valley 
(4 lightly scuffed labels) 
owc 
6 bottles 
 
“Aromas of black raspberry, coffee bean, smoke and chocolate mint. 
Nicely concentrated and suave, with very good smoky intensity to the 
currant, herb, cherry and floral flavors. This savory, vinous wine boasts 
a restrained sweetness nicely leavened by harmonious acidity. Finishes 
with smooth tannins and excellent length. Balanced to age but already 
very easy to drink.” (92pts Stephen Tanzer, Vinous, May 2014)

$500 - 700

272
au sommet CaBernet sauVignon 2010  
Atlas Peak 
owc (missing upper divider) 
3 bottles 
 
“... it reveals a pleasant underlying earthy/terroir component, but the 
fruit dominates and this medium to full-bodied 2010 is rich, textured, 
and impressively endowed. Possessing the best of both worlds – the 
finesse, terroir and earthiness of France, and the sumptuous fruit, 
texture and lusciousness of Napa – it will benefit from another 3-4 
years of cellaring, and keep for at least two decades.” (93pts Robert 
Parker, Wine Advocate #209, Oct 2013)

$220 - 300
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273
au sommet CaBernet sauVignon 2011  
Atlas Peak 
owc (missing upper divider) 
3 bottles 
 
“Sexy oak complements but does not overwhelm aromas of medicinal 
black cherry, coffee, mocha, dark chocolate and licorice. Fat on entry, 
then sweet and juicy in the middle, with good intensity to the flavors 
of black and sour cherry and chocolate mint. Finishes long, with a 
lightly herbal quality nicely counterpointed by sweet mocha. With air, 
the fruit component faded into the background as a mineral element 
emerged.” (90pts Stephen Tanzer, Vinous, May 2014)

$300 - 400

274
au sommet CaBernet sauVignon 2012  
Atlas Peak 
owc 
3 bottles

$400 - 500

275
BarBour CaBernet sauVignon 2012  
St. Helena 
(3 lightly scuffed labels) 
ocb 
3 bottles

$220 - 300

276
BarBour CaBernet sauVignon 2013  
St. Helena 
3 bottles

$250 - 320

277
Barrett & Barrett CaBernet sauVignon 2008  
Napa Valley 
6 bottles 
 
“The 2008 Cabernet Sauvignon is impeccable from start to finish. It 
reveals gorgeous, well-delineated aromatics and expressive dark red 
fruit. Tobacco, spices, leather and licorice are some of the nuances 
that develop in the glass. This is a gorgeous, beautifully balanced 
wine made in a fairly fruit-forward style. It should drink well for the next 
decade or so.” (93pts Antonio Galloni, Vinous, Dec 2011)

$750 - 950

278
Barrett & Barrett CaBernet sauVignon 2011  
Napa Valley 
owc 
3 bottles 
 
“The 2011 Cabernet Sauvignon is gorgeous. Soft, supple and 
expressive, the 2011 will drink well early, but also has enough depth 
and density to drink well for another decade or so. There are no hard 
edges or awkward contours. Instead, the purity of fruit is striking. 
Violets, lavender and gently spice notes add nuance on the finish.” 
(92pts Antonio Galloni, Vinous, Dec 2014)

$350 - 450

279
Barrett & Barrett CaBernet sauVignon 2012  
Napa Valley 
owc 
3 bottles 
 
“The 2012 Cabernet Sauvignon is fabulous. Rich, racy and totally 
voluptuous in the glass, the 2012 flows with seemingly endless layers 
of fruit. This is a decidedly dark, powerful brooding 2012 Napa Valley 
Cabernet Sauvignon endowed with real class. Dark cherry jam, wild 
flowers, gravel, mint and dark spice meld into the unctuous, riveting 
finish.” (97pts Antonio Galloni, Vinous, Oct 2015)

$480 - 600

280
BlanKiet red riVe droite 2013  
Paradise Hills Vineyard 
3 bottles 
 
“Today, the 2013 is incredibly tight and shut down, with massive 
tannins and structure backing up the fruit. It will be quite a few years 
before the 2013 is ready to deliver the full breadth of its potential. Even 
today, though, it is magnificent.” (98pts Antonio Galloni, Vinous, Oct 
2015)

$320 - 420

281
Bryant family red 2012  
Bettina 
2 bottles 
 
“The seductive 2012 Proprietary Red Bettina offers up a more 
Margaux-like femininity compared to the overwhelming power and 
richness of the Bryant Family Vineyard Cabernet Sauvignon. This wine 
is a blend sourced from three of David Abreu’s vineyards – Madrona, 
Thorevilos and Lucia. Notes of Christmas fruitcake, underbrush, 
blackcurrants, black cherries, licorice and spice box emerge from 
this complex 2012. At this stage, it is more evolved and aromatically 
satisfying than the pure blue and black fruits of the Cabernet 
Sauvignon. Full-bodied and opulent with impeccable balance as well 
as purity, this wine is already hard to resist because of its surprising 
complexity and poise. Drink it over the next 15-20 years.” (96pts 
Robert Parker, Wine Advocate #216, Dec 2014)

$400 - 500

282
Corra CaBernet sauVignon 2013 (2) 
Melanson Vineyard 
Corra CaBernet sauVignon 2013 (1) 
Napa Valley 
3 bottles

$300 - 400

283
dana estates CaBernet sauVignon 2011  
Helms Vineyard 
3 bottles 
 
“Perfumed aromas of cherry, licorice and flowers. Smooth and broad, 
with lovely intensity and purity to its flavors of redcurrant, cherry, nutty 
oak and Rutherford dust.” (91pts Stephen Tanzer, Vinous, May 2014)

$600 - 800
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284
dana estates CaBernet sauVignon 2011  
Hershey Vineyard 
owc 
3 bottles 
 
“Dark berries, coffee and licorice on the nose, with a sexy animal 
character adding interest. Less sweet than the Lotus but with 
noteworthy finesse of texture to the flavors of blue fruits, menthol 
and dark spices. Very pure and laid-back today, finishing with sneaky 
length.” (93pts Stephen Tanzer, Vinous, May 2014)

$600 - 800

285
dana estates CaBernet sauVignon 2011 (3) 
Onda 
(1 lightly scuffed label) 
dana estates CaBernet sauVignon 2012 (2) 
Onda 
(1 lightly nicked label) 
5 bottles

$450 - 550

286
daVid arthur CaBernet sauVignon 2012  
Elevation 1147 
11 bottles

$1,000 - 1,300

287
daVid arthur CaBernet sauVignon 2013  
Elevation 1147 
3 bottles 
 
“More of a long-term proposition than its two siblings, this wine has 
a dense purple color, good structure and ripeness, beautiful, flowery 
crème de cassis and spice. It is intense and full-bodied, but patience 
will be required.” (95+pts Robert Parker, Wine Advocate #222, Dec 
2015)

$320 - 420

288
daVid arthur CaBernet sauVignon 2013  
Old Vine 
3 bottles

$250 - 320

289
one true Vine CaBernet sauVignon 2010  
Fortunate Son 
(1 lightly scuffed label) 
6 bottles

$500 - 700

290
one true Vine CaBernet sauVignon 2012  
Fortunate Son 
ocb 
3 bottles

$250 - 320

291
KaPCsándy raPszodia 2012  
State Lane Vineyard 
2 bottles

$300 - 400

292
oVid red 2011  
Experiment G8.1 
ocb 
3 bottles

$280 - 350

293
oVid red 2011  
Experiment S3.1 
ocb 
3 bottles

$220 - 300

294
Paul hoBBs CaBernet sauVignon 2012  
Beckstoffer Dr. Crane Vineyard 
1 bottle 
 
“With glorious richness in the mouth, fabulous purity, a skyscraper-like 
texture and an elegant style without heaviness, this sensational and 
compelling Cabernet Sauvignon should be one of the superstars of 
what looks to be a vintage loaded with big hitters.” (95-98pts Robert 
Parker, Wine Advocate #209, Oct 2013)

$150 - 200

295
sChrader CaBernet sauVignon 2013 (3) 
RBS, Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
sChrader CaBernet sauVignon 2013 (1) 
LPV, Beckstoffer Las Piedras Vineyard 
owc 
4 bottles

$650 - 850

296
switChBaCK ridge red 2010  
Peterson Family Vineyard, Anniversary Blend 
(1 scuffed label) 
6 bottles

$400 - 500

297
ViCe Versa CaBernet sauVignon 2009  
Napa Valley 
3 bottles

$200 - 280

298
yao ming CaBernet sauVignon 2010  
Napa Valley 
(3 lightly scuffed labels) 
6 bottles

$400 - 500
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299
notre Vin Pinot noir 2010  
Clos Camille 
(1 scuffed label) 
owc 
3 bottles

$120 - 150

300
riChard g. Peterson Pinot noir 2013  
Santa Lucia Highlands 
6 bottles

$220 - 300

301
Volnay 2011 (1) 
Lafarge 
Volnay, Clos du Chateau des duCs 2010 (1) 
Lafarge 
Volnay, Clos des Chenes 2010 (1) 
Lafarge 
(lightly scuffed label) 
Volnay, les Caillerets 2010 (1) 
Lafarge 
4 bottles

$550 - 750

302
Clos de Vougeot 2002 (1) 
Hudelot-Noëllat 
(scuffed label, slightly depressed cork) 
Clos de Vougeot 2002 (1) 
Méo-Camuzet 
(lightly scuffed label) 
2 bottles

$380 - 480

303
Volnay 1er Cru, Clos des duCs 2002 (1) 
Marquis d’Angerville 
(lightly scuffed and wrinkled label, slightly depressed cork, signs of 
past seepage) 
Corton, les Bressandes 2002 (1) 
Prince Florent de Merode 
(lightly scuffed label) 
Corton, les mareChaudes 2002 (1) 
Prince Florent de Merode 
(lightly scuffed label) 
Corton, les renardes 2002 (1) 
Prince Florent de Merode 
(lightly scuffed label) 
4 bottles

$500 - 700

304
Barolo 1998 (1) 
Bartolo Mascarello 
(lightly bin-soiled and scuffed label) 
Barolo, Brunate 2007 (2) 
Marcarini 
(1 lightly wrinkled and 2 scuffed labels) 
Barolo, Bussia 1990 (1) 
Parusso 
(scuffed, torn and wine-stained label, signs of past seepage due to 
overfill) 
4 bottles

$300 - 400

305
luPiCaia 1997  
Castello del Terriccio 
(1 lightly stained and 3 scuffed labels) 
6 bottles 
 
“The 1997 is remarkable for the sheer weight and concentration of 
its fruit. The wine possesses awesome richness in a full-bodied style. 
Some of the ripeness has been achieved at the expense of aromatic 
complexity, but nevertheless the 1997 Lupicaia remains a superb wine 
that should continue to age gracefully on it the sheer depth of its fruit.” 
(94pts Antonio Galloni, Vinous, Dec 2009)

$350 - 450

306
Brunello di montalCino 2000  
La Fiorita 
(7 scuffed labels) 
7 bottles

$350 - 450

307
italian assortment 
2000 Ca’ Marcanda (Gaja) Magari (2) 
(1 base neck and 2 scuffed labels) 
2006 Campogiovanni (San Felice) Brunello di Montalcino (1) 
(lightly scuffed label) 
2007 Fattoria Corzano e Paterno Il Corzano, Toscana (3) 
2001 Feudi di San Gregorio Irpinia, Serpico (3) 
(2 lightly scuffed labels) 
2006 Isole e Olena Cepparello, Toscana (4) 
1991 Isole e Olene Vin Santo (1 half-bottle) 
(lightly scuffed and heavily bin-soiled label) 
1996 Luce della Vite, Luce (1) 
(base neck, scuffed label) 
2006 Mastroberardino Taurasi, Radici (4) 
(1 wrinkled and 4 scuffed labels) 
2009 Montalbera Ruché di Castagnole Monferrato, L’Accento (5) 
(5 scuffed labels) 
1 half-bottle and 23 bottles

$800 - 1,100

308
hourglass CaBernet sauVignon 2005 (1) 
Napa Valley 
hourglass CaBernet sauVignon 2006 (2 magnums) 
Blueline Vineyard 
(lightly torn and stained label) 
1 bottle and 2 magnums

$480 - 600
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309
jonata Petit Verdot 2006 (1) 
La Fuerza de Jonata 
(lightly scuffed label) 
jonata red 2014 (2) 
El Alma de Jonata 
jonata red 2014 (2) 
Fenix 
jonata Pinot noir 2007 (1) 
La Poesía de Jonata 
jonata white 2013 (3) 
Flor 
jonata white 2014 (2) 
Flor 
(lightly scuffed label) 
11 bottles

$400 - 500

310
Kathryn Kennedy assortment 
1991 Kathryn Kennedy Cabernet Sauvignon (1) 
(lightly loose and scuffed label) 
1999 Kathryn Kennedy Cabernet Sauvignon (2) 
(1 lightly scuffed and 1 lightly torn label) 
2005 Kathryn Kennedy Cabernet Sauvignon, Small Lot (6) 
(1 lightly scuffed and 1 lightly torn label) 
1992 Kathryn Kennedy Red, Lateral (2) 
(2 scuffed and 1 slightly depressed cork) 
1996 Kathryn Kennedy Red, Lateral (4) 
(1 scuffed and 1 lightly scuffed label) 
1999 Kathryn Kennedy Red, Lateral (1) 
(scuffed label) 
2001 Kathryn Kennedy Red, Lateral (2) 
(2 scuffed and 1 lightly torn label) 
2004 Kathryn Kennedy Red, Lateral (6) 
(6 scuffed labels) 
2001 Kathryn Kennedy Syrah (1) 
(heavily scuffed label) 
1999 Kathryn Kennedy Syrah, Maridon Vineyard (1) 
(wine-stained, wrinkled and heavily scuffed label) 
1999 Kathryn Kennedy Tempranillo, Estate (2) 
(1 lightly nicked and 1 lightly scuffed label) 
2000 Kathryn Kennedy Tempranillo, Estate (2) 
(1 lightly nicked label) 
2001 Kathryn Kennedy Tempranillo, Estate (2) 
(1 lightly nicked and 1 lightly scuffed and stained label) 
32 bottles

$900 - 1,200

311
nieBaum-CoPPola ruBiCon 1979  
(3 base neck, 1 top shoulder, 1 loose, 1 torn and 1 tissue-stained 
label, 3 stained and 12 scuffed and bin-soiled labels) 
1 dozen bottles

$750 - 950

312
nieBaum-CoPPola ruBiCon 1979  
(7 base neck, 1 top shoulder, 1 lightly torn, 1 heavily scuffed, and 1 
wrinkled label, 3 bin-soiled, 3 stained and 3 heavily stained labels, 11 
scuffed labels) 
1 dozen bottles

$750 - 950

313
Peter miChael CaBernet sauVignon 2014  
Au Paradis 
(1 slightly depressed cork) 
4 bottles 
 
“The 2014 is racy and richly textured, with all of its elements in the 
right place.” (91pts Antonio Galloni, Vinous, Feb 2017)

$550 - 750

314
Beringer Vineyards CaBernet sauVignon 2002 (1) 
Private Reserve 
(base neck, nicked label) 
loKoya CaBernet sauVignon 2004 (1) 
Mt. Veeder 
(lightly nicked label) 
sloan asterisK 2006 (3) 
staglin CaBernet sauVignon 2000 (2) 
Estate 
(1 lightly bin-soiled and 2 scuffed labels) 
7 bottles

$500 - 700

315
Peter miChael Pinot noir 2009 (2) 
Clos du Ciel 
Peter miChael Pinot noir 2011 (4) 
Clos du Ciel 
Peter miChael Pinot noir 2011 (5)
Le Moulin Rouge 
(1 lightly scuffed and 2 lightly nicked labels) 
11 bottles

$850 - 1,200

316
Clos laChanCe assortment 
2004 Clos LaChance Pinot Noir, Biagini Vineyard (2) 
(1 lightly bin-soiled and 2 scuffed labels) 
2007 Clos LaChance Pinot Noir, Biagini Vineyard (10) 
2 scuffed labels, 1 slightly depressed cork) 
2000 Clos LaChance Pinot Noir, Erwin Vineyard (1) 
(scuffed label) 
2001 Clos LaChance Pinot Noir, Erwin Vineyard (4) 
(1 nicked label) 
2004 Clos LaChance Pinot Noir, Krause Vineyard (1) 
(scuffed label) 
2012 Clos LaChance Pinot Noir, Murphy’s Choice (1) 
1997 Clos LaChance Pinot Noir, Santa Cruz Mountains (2) 
(1 lightly stained and 2 scuffed labels, 1 slightly depressed cork) 
1999 Clos LaChance Pinot Noir, Santa Cruz Mountains (2) 
(2 bin-soiled and heavily scuffed labels) 
23 bottles

$480 - 600
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317
California Pinot noir assortment 
2007 Baker Lane Pinot Noir, Ramondo Vineyard (4) 
(4 scuffed labels) 
2007 Baker Lane Syrah, Estate Vineyard (1) 
(scuffed label) 
2007 Baker Lane Syrah, Sonoma Coast Cuvée (1) 
(scuffed label) 
2007 Baker Lane Syrah, Sonoma Coast Cuvée (1) 
(scuffed label) 
2002 Brewer-Clifton Pinot Noir, Kimberly (1) 
(lightly scuffed label) 
2008 Brewer-Clifton Pinot Noir, Melville Vineyard (2) 
2009 Couloir (Grant Family) Pinot Noir, Straignt Line (5) 
(1 lightly nicked label) 
2004 Fort Ross Pinot Noir, Sea Slopes, Fort Ross Vineyard (3) 
(3 lightly scuffed labels) 
2007 Ojai Pinot Noir Clos, Pepe Vineyard (3) 
(3 lightly scuffed labels) 
2008 Waypoint Pinot Noir, Horse Ridge Vineyard (1) 
(scuffed label) 
22 bottles

$650 - 850

318
jonata red 2004 (3) 
El Corazon de Jonata 
(3 scuffed labels) 
jonata red 2006 (7) 
Todos 
(7 scuffed labels) 
jonata syrah 2014 (2) 
La Sangre de Jonata 
1 dozen bottles

$500 - 700

319
roBert Biale zinfandel 2009  
Bravo, Aldo! (Aldo’s Vineyard) 
5 magnums

$350 - 450

320
California zinfandel assortment 
1998 Bradford Mountain Zinfandel, Block 1 (1) 
(scuffed and lightly bin-soiled label) 
1998 Clos LaChance Zinfandel, El Dorado County (2) 
(2 lightly scuffed labels) 
1999 Clos LaChance Zinfandel, El Dorado County (1) 
(3 scuffed labels) 
2001 Clos LaChance Zinfandel, El Dorado County (6) 
(5 scuffed labels) 
2013 Clos LaChance Zinfandel, Reserve (1) 
1999 Clos LaChance Zinfandel, Twin Rivers (4) 
(1 bin-soiled and 1 scuffed label) 
1999 Gary Farrell Zinfandel, Dry Creek Valley (1) 
1996 Ridge Zinfandel, Geyserville (1) 
(scuffed label) 
2006 Ridge Zinfandel, Geyserville (1) 
(scuffed label) 
1996 Ridge Zinfandel, Pagani Ranch (1) 
(lightly bin-soiled and scuffed label) 
2002 Venge Zinfandel, Reserve, Scout’s Honor (3) 
(1 scuffed label) 
22 bottles

$500 - 700

321
California Chardonnay assortment 
2008 Fisher Vineyards Chardonnay, Mountain Estate Vineyard (3) 
(1 lightly nicked label, 3 slightly depressed corks) 
2007 Fisher Vineyards Chardonnay, Whitney’s Vineyard (1) 
2008 Fisher Vineyards Chardonnay, Whitney’s Vineyard (3) 
2007 Landmark Chardonnay, Damaris Reserve (3) 
(1 lightly bin-soiled and 2 lightly scuffed labels) 
2007 Landmark Chardonnay, Lorenzo (4) 
(3 scuffed labels) 
1998 Mayacamas Chardonnay (1) 
(slightly depressed cork) 
2003 Mayacamas Chardonnay (1) 
(lightly stained label) 
2008 Vineyard 7 & 8 Chardonnay, 8 (2) 
2009 Vineyard 7 & 7 Chardonnay, Estate (4) 
(2 lightly nicked labels) 
2005 Walter Hansel Chardonnay, Cahill Lane (5) 
(1 lightly bin-soiled and 1 lightly scuffed label) 
27 bottles

$600 - 800

322
heitz Cellar Port 1994 (3) 
jonata white nV (5 500ml) 
La Miel de Jonata 
(1 lightly scuffed label) 
5 500ml bottles and 3 bottles

$150 - 200
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323
Cantena zaPata 2005 (1) 
Nicolás Catena Zapata 
(scuffed label) 
faBre montmayou malBeC 2007 (1) 
Gran Reserva 
(lightly stained and scuffed label) 
Val de flores malBeC 2004 (1) 
Mondeza 
(scuffed label) 
yaCoChuya malBeC 2003 (1) 
Cafayate 
(lightly bin-soiled and scuffed label) 
4 bottles

$150 - 200

324
marquis PhiliPs shiraz 2002 (1) 
Integrity 
marquis PhiliPs shiraz 2003 (6) 
Integrity 
7 ogb 
7 bottles

$700 - 900

325
two hands CaBernet sauVignon 2004  
Aphrodite 
(4 scuffed labels) 
4 bottles 
 
“The dense fruit is surprisingly fresh and suave, with a lightness of 
touch that belies the outsized flavors. Finishes with very fine, sweet 
tannins. It’s remarkable that a wine with this flavor profile can be so 
elegant.” (95pts Josh Raynolds, Vinous, July 2006)

$380 - 480

326
ashton hills Pinot noir, estate 2007 (3) 
Adelaide Hills 
(3 scuffed labels) 
CaPe mentelle CaBernet sauVignon 1998 (1) 
Margaret River 
(lightly torn label) 
hensChKe red, euPhonium 2002 (1) 
Keyneton Estate 
(bin-soiled label) 
hutton Vale riesling 2002 (1) 
Eden Valley 
(lightly wrinkled label) 
yarra yering dry red 2003 (4) 
No.2 
(1 lightly scuffed label) 
10 bottles

$380 - 480

327
Burge family garnaCha 2003 (1) 
Barossa Valley 
(bin-soiled and scuffed label) 
Burge family red 2007 (11) 
G3 
(1 lightly bin-soiled and 10 scuffed labels) 
Burge family red 2007 (2 magnums) 
G3 
(1 bin-soiled and 1 scuffed label) 
1 dozen bottles and 2 magnums

$350 - 450

328
Clarendon hills grenaChe 2001 (4) 
Old Vines, Kangarilla Vineyard 
(1 heavily scuffed, 2 lightly bin-soiled and 3 scuffed labels, 3 slightly 
depressed corks) 
d’arenBerg shiraz 2002 (5) 
The Dead Arm 
(2 nicked, 2 lightly bin-soiled and 3 scuffed labels) 
marquis PhiliPs shiraz 2005 (1) 
Tabla 
marquis PhiliPs Chardonnay 2008 (1) 
Tabla 
(scuffed label) 
samuel’s gorge grenaChe 2005 (4) 
McLaren Vale 
(2 lightly scuffed labels) 
syrahmi shiraz 2006 (2) 
Petite Priere 
(1 scuffed and 1 heavily scuffed label) 
17 bottles

$600 - 800

329
roBert mondaVi reserVe CaBernet sauVignon 1985  
Napa Valley 
(top shoulder, lightly stained label, lightly corroded capsule, slight signs 
of past seepage, signed by Robert Mondavi) 
owc 
1 imperial

$550 - 750

end of sale
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ChamPagne
1973 Dom Pérignon 118
1992 Dom Pérignon 118
2009 Louis Roederer Vintage Champagne Cristal 118

Claret
1982 Château La Tour Haut-Brion 103
1985 Château La Mission Haut-Brion 103
1989 Château Magdelaine 102
1995 Château Beausejour 102
1995 Château Grand Mayne 102
1995 Château Lafite-Rothschild 238
1995 Château Margaux 239
1995 Château Mouton Rothschild 240
1995 Château St-Georges 102
1996 Château Grand Mayne 102
1996 Château Grand-Puy-Lacoste 177
1996 Château Haut-Brion 237
1997 Château Palmer 245
1999 Château Cos d’Estournel 243
2000 Carruades de Lafite 170,242
2000 Château Brane-Cantenac 192
2000 Château Cantenac Brown 191
2000 Château Chauvin 173
2000 Château Clos de Sarpe 174
2000 Château Clos St. Martin 175
2000 Château Croix de Labrie 246
2000 Château d’Armailhac 192
2000 Château Ducru-Beaucaillou 191
2000 Château Fombrauge 102
2000 Château Grand Mayne 192,192
2000 Château Grand-Puy-Lacoste 177
2000 Château Lafite-Rothschild 71
2000 Château Latour 73
2000 Château Léoville Barton 179
2000 Château Léoville Las Cases 181
2000 Château Malartic-Lagravière 182
2000 Château Monbousquet 192
2000 Château Montrose 183
2000 Château Mouton Rothschild 75
2000 Château Pape Clément 185
2000 Château Pavie 186
2000 Château Pichon-Baron 187
2000 Château Pichon-Lalande 241
2000 Château Pontet-Canet 188,188,247
2000 Château Smith Haut Lafitte 190
2000 Château Sociando-Mallet 192
2000 Clos de l’Oratoire 192
2000 Clos du Marquis 192
2000 Les Forts de Latour 191
2000 Pavillon Rouge du Château Margaux 191
2000 Vieux Château Certan 191
2001 Château Cos d’Estournel 243
2001 Château Lafite-Rothschild 72
2001 Château Latour 74
2003 Château Calon-Ségur 247
2003 Château Léoville Barton 180,180
2003 Château Léoville Poyferré 181
2004 Château Palmer 184
2005 Château Batailley 171
2005 Château Boyd-Cantenac 172
2005 Château Calon-Ségur 79
2005 Château Fleur Cardinale 176
2005 Château Haut-Bailly 80
2005 Château La Lagune 178
2005 Château La Vieille Cure 193,193,193
2005 Château Lascombes 81
2005 Château Nénin 82

2005 Château Pontet-Canet 83
2005 Château Prieuré-Lichine 84
2005 Château Rauzan-Ségla 189
2005 Château Smith Haut Lafitte 85
2005 Château Sociando-Mallet 86
2005 Château Trotanoy 244
2007 Réserve de la Comtesse 247
2009 Château Cantenac Brown 245
2009 Château Clinet 70
 Bordeaux Assortment 104
 Bordeaux Pomerol Assortment 101
 European Assortment 195

dessert wines
1959 Château d’Yquem Sauternes 1er Cru Supérieur 76
1994 Heitz Cellar Port 322
1999 Château Climens Barsac 1er Cru Classé 1
1999 Kracher Scheurebe Trockenbeeren Auslese no. 5  

Zwischen Den Seen 5
1999 Kracher Scheurebe Trockenbeeren Auslese no. 9  

Zwischen Den Seen 5
2001 Château Climens Barsac 1er Cru Classé 1
2001 Château La Tour Blanche Sauternes 1er Cru Classé 194
2001 Château Suduiraut Sauternes 1er Cru Classé 194
2004 Sine Qua Non Sémillon Mr. K The Straw Man 65
2005 Château Doisy-Daëne Barsac 2em Cru Classé 1
2005 Sine Qua Non Chardonnay Mr. K The Noble Man 69
2005 Sine Qua Non Roussanne Atlantis Fe2O3 69
2006 Sine Qua Non Chardonnay Mr. K The Noble Man 66
2006 Sine Qua Non Marsanne Mr. K The Straw Man 66
2006 Sine Qua Non Roussanne To The Rescue Vin de Paille 67
2006 Sine Qua Non Viognier Mr. K The Ice Man 65
2007 Sine Qua Non Grenache To The Rescue Vin de Paille 67
2008 Sine Qua Non Roussanne Jinete Bajo Vin de Paille 69
2012 Sine Qua Non Petit Manseng Shackled 68
NV Jonata White La Miel de Jonata 322

red Burgundy
1972 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti 77
1985 La Tâche Domaine de la Romanée-Conti 119
1991 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Faiveley 105
1996 Chambolle-Musigny Hudelot-Noellat 120
2002 Clos de Vougeot Hudelot-Noëllat 302
2002 Clos de Vougeot Méo-Camuzet 302
2002 Corton Les Bressandes Prince Florent de Merode 303
2002 Corton Les Marechaudes Prince Florent de Merode 303
2002 Corton Les Renardes Prince Florent de Merode 303
2002 Volnay 1er Cru Clos des Ducs Marquis d’Angerville 303
2009 Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Ruchottes  

Domaine Ramonet 105
2010 Volnay Clos des Chenes Lafarge 301
2010 Volnay Clos du Chateau des Ducs Lafarge 301
2010 Volnay Les Caillerets Lafarge 301
2011 Volnay Lafarge 301

white Burgundy
1972 Montrachet Domaine de la Romanée-Conti 78
2007 Corton-Charlemagne Domaine Dublère 2

rhone
1996 Ermitage Blanc De L’Orée M. Chapoutier 3
1997 Ermitage Blanc De L’Orée M. Chapoutier 3
2000 Châteauneuf-du-Pape Cuvée Réservée Domaine  

du Pégau 196
2006 Châteauneuf-du-Pape Domaine de Marcoux 196
2007 Châteauneuf-du-Pape Clos du Mont-Olivet 196
2007 Châteauneuf-du-Pape Domaine de Ferrand 196

index 
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2012 Condrieu Gangloff 4
2012 Côte-Rôtie La Sereine Noire Gangloff 4

other frenCh
2002 Quarts de Chaume Domaine des Baumard 197

italy
1990 Barolo Bussia Parusso 304
1997 Brunello di Montalcino Altesino 107
1997 Lupicaia Castello del Terriccio 305
1998 Barolo Bartolo Mascarello 304
1998 Solaia Antinori 107
1999 Bolgheri Superiore Tenuta Guado al Tasso (Antinori) 107
2000 Barolo Brunate Azienda Bricco Rocche (Ceretto) 199
2000 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Domenico Clerico 200
2000 Barolo Costa Grimaldi Poderi Luigi Einaudi 200
2000 Brunello di Montalcino La Fiorita 306
2000 Sagrantino di Montefalco 25 Anni Arnaldo-Caprai 204
2001 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Domenico Clerico 200
2001 Barolo Ginestra Vigna Casa Maté Elio Grasso 200
2001 Barolo Le Vigne Luciano Sandrone 200
2001 Serpico Feudi di San Gregorio 202
2001 Siepi Castello di Fonterutoli 205
2001 Terra di Lavoro Fattoria Galardi 204
2004 Barolo Romirasco Poderi Aldo Conterno 198
2004 Chianti Classico Riserva Rancia Fèlsina 205
2004 Sagrantino di Montefalco Collepiano Arnaldo-Caprai 204
2005 Barolo Cicala Poderi Aldo Conterno 198
2006 Barolo Brunate Le Coste Giuseppe Rinaldi 199
2006 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Domenico Clerico 200
2006 Barolo Colonnello Poderi Aldo Conterno 198
2006 Barolo Rocche Renato Ratti 199
2006 Brunello di Montalcino Argiano 201
2006 Brunello di Montalcino E. Fuligni 201
2006 Brunello di Montalcino Il Poggione 201
2006 Brunello di Montalcino La Rasina 201
2006 Brunello di Montalcino Mocali 201
2006 Brunello di Montalcino Podere Brizio 201
2006 Brunello di Montalcino Poggio San Polo 201
2006 Brunello di Montalcino Tenuta Caparzo 201
2006 Chianti Classico Riserva Rancia Fèlsina 205
2006 Gattinara Osso San Grato Antoniolo 203
2007 Barbaresco Riserva Montestefano Produttori  

del Barbaresco 203
2007 Barolo Brunate Marcarini 304
2007 Barolo Cicala Poderi Aldo Conterno 198
2007 Barolo Romirasco Poderi Aldo Conterno 198
2007 Brunello di Montalcino Sesta di Sopra 201
2007 Carema White Label (Etichetta Bianca) Ferrando 203
2007 Chianti Classico Riserva Rancia Fèlsina 205
2007 Eneo Montepeloso 205
2008 Fontalloro Fèlsina 205
2008 Terra di Lavoro Fattoria Galardi 204
2009 Chianti Classico Riserva Berardenga Fèlsina 205
2010 Terra di Lavoro Fattoria Galardi 204
2012 Giorgio Primo La Massa 205
 Italian Assortment 307

germany
2001 Riesling Auslese Norheimer Dellchen Goldkapsel  

Dönnhoff 206
2001 Riesling Auslese Wehlener Sonnenuhr Joh.  

Jos. Prüm 206
2001 Riesling Spätlese Wehlener Sonnenuhr Joh.  

Jos. Prüm 206

other euroPean
1998 Rioja Gran Reserva 904 La Rioja Alta 207
2001 Rioja Gran Reserva 904 La Rioja Alta 207,207
2001 Rioja Gran Reserva Imperial C.V.N.E. 207
2001 Rioja Reserva Viña Tondonia R. López de Heredia 207
2005 Rioja Gran Reserva Prado Enea Muga 207

California red
1979 Niebaum-Coppola Rubicon 311,312
1982 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red  

Rock Terrace 106
1982 Opus One 121
1985 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon  

Napa Valley 329
1986 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 209,209
1987 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red  

Rock Terrace 100
1988 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red  

Rock Terrace 106
1989 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Volcanic Hill 106
1990 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 209
1991 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 108
1991 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 210,210
1991 Dunn Cabernet Sauvignon Napa Valley 215,215
1992 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 108
1992 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 210,210
1992 Dunn Cabernet Sauvignon Napa Valley 209
1993 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 108
1994 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 108
1994 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 211
1994 Dunn Cabernet Sauvignon Napa Valley 215,215
1995 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 109,249
1995 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 211,211
1995 Dunn Cabernet Sauvignon Napa Valley 209
1995 Opus One 248
1996 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 109
1996 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Lake Vineyard 250
1996 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 211,211
1996 Dunn Cabernet Sauvignon Napa Valley 215,215
1997 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 110,249
1997 Dunn Cabernet Sauvignon Napa Valley 216,216
1998 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 109,249
1999 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 111,249
1999 David Arthur Cabernet Sauvignon Elevation 1147 228
1999 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Lake Vineyard 251
1999 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 212,212
1999 Dunn Cabernet Sauvignon Napa Valley 216,216
1999 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select 222
2000 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 112,249
2000 Opus One 248
2000 Staglin Cabernet Sauvignon Estate 314
2001 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 113
2001 Chappellet Cabernet Sauvignon Pritchard Hill Estate 

Vineyard 231
2001 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate 208
2001 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 213
2001 Dunn Cabernet Sauvignon Napa Valley 217
2001 Mount Veeder Winery Red Reserve 227
2001 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello 229
2001 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Reserve 227
2001 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select 222
2001 Sine Qua Non Syrah Midnight Oil 165
2002 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 114
2002 Beringer Vineyards Cabernet Sauvignon Private  

Reserve 314
2002 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate 208
2002 Joseph Phelps Insignia 218
2002 Pahlmeyer Red Napa Valley 220
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2002 Pride Mountain Syrah Sonoma County 230
2002 Seavey Cabernet Sauvignon Napa Valley 230
2002 Sine Qua Non Syrah Just For the Love of It 40
2002 Staglin Cabernet Sauvignon 20th Anniversary  

Selection 228
2003 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 115
2003 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon Estate 208
2003 Sine Qua Non Syrah Papa 42
2004 Abreu Cabernet Sauvignon Madrona Ranch 155
2004 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 115
2004 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 209
2004 Jonata Red El Corazon de Jonata 318
2004 Lokoya Cabernet Sauvignon Mt. Veeder 314
2004 Ridge Zinfandel Lytton Springs 229
2004 Sine Qua Non Grenach Into the Dark 165
2004 Sine Qua Non Grenache Ode to E 30
2004 Sine Qua Non Syrah Poker Face 44
2004 Switchback Ridge Petite Sirah Peterson Family  

Vineyard 236
2005 Abreu Cabernet Sauvignon Madrona Ranch 155
2005 Alban Syrah Reva 161
2005 Araujo Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 156
2005 Diamond Creek Cabernet Sauvignon Red  

Rock Terrace 228
2005 Hourglass Cabernet Sauvignon Napa Valley 308
2005 Jonata Cabernet Franc El Alma de Jonata 158
2005 Jonata Cabernet Sauvignon El Desafio de Jonata 158
2005 Jonata Red La Sangre de Jonata 161
2005 Joseph Phelps Insignia 219
2005 Lagier Meredith Syrah Mt. Veeder 233
2005 Maybach Cabernet Sauvignon Materium 159
2005 Pahlmeyer Red Napa Valley 159,220
2005 Pride Mountain Cabernet Sauvignon Reserve 7
2005 Ridge Red Geyserville 229
2005 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select 222
2005 Sine Qua Non Grenache Atlantis Fe203 163
2005 Sine Qua Non Grenache Atlantis Fe2O3 16
2005 Sine Qua Non Syrah Atlantis Fe203 163
2005 Sine Qua Non Syrah Atlantis Fe2O3 16
2005 Switchback Ridge Cabernet Sauvignon Peterson  

Family Vineyard 224,224
2005 Switchback Ridge Petite Sirah Peterson Family  

Vineyard 236
2006 Abreu Red Rothwell Hyde 155
2006 Aubert Pinot Noir Reuling Vineyard 117
2006 Aubert Pinot Noir UV Vineyard 116
2006 Hourglass Cabernet Sauvignon Blueline Vineyard 308
2006 Jonata Petit Verdot La Fuerza de Jonata 309
2006 Jonata Red Todos 318
2006 Maybach Cabernet Sauvignon Materium 159
2006 Sine Qua Non Grenache In the Crosshairs 28
2006 Sine Qua Non Grenache Raven No. 6 + 7 32,164
2006 Sine Qua Non Syrah A Shot In The Dark 38
2006 Sine Qua Non Syrah Raven No. 4 164
2006 Sloan Asterisk 314
2007 Beringer Cabernet Sauvignon Bancroft Ranch 6
2007 Bond Red Pluribus 157
2007 Calera Pinot Noir Jensen Vineyard 234
2007 Calera Pinot Noir Selleck Vineyard 234
2007 Caymus Cabernet Sauvignon Napa Valley 159
2007 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 214
2007 Dunn Cabernet Sauvignon Napa Valley 217,217
2007 Jonata Cabernet Franc El Alma de Jonata 158
2007 Jonata Pinot Noir La Poesía de Jonata 309
2007 Jonata Red La Sangre de Jonata 161
2007 Larkmead Cabernet Sauvignon Solari 230
2007 Paloma Merlot Spring Mountain District 231
2007 Pride Mountain Cabernet Sauvignon Reserve 159

2007 Pride Mountain Cabernet Sauvignon Vintner  
Select Auction Napa Valley Special Cuvee 7

2007 Pride Mountain Claret Reserve 159
2007 Saxum Red Broken Stones 10
2007 Saxum Red Heart Stone Vineyard 9
2007 Saxum Red James Berry Vineyard 11
2007 Saxum Red James Berry Vineyard Bone Rock 14,14
2007 Sine Qua Non Grenache Dangerous Birds 17
2007 Sine Qua Non Grenache Pictures 31
2007 Sine Qua Non Syrah Labels 41,166
2007 Spottswoode Cabernet Sauvignon Estate 225
2007 Switchback Ridge Cabernet Sauvignon Peterson  

Family Vineyard 223
2007 Switchback Ridge Merlot Peterson Family Vineyard 224
2007 Switchback Ridge Petite Sirah Peterson  

Family Vineyard 236
2008 Barrett & Barrett Cabernet Sauvignon Napa Valley 277
2008 Dunn Cabernet Sauvignon Howell Mountain 209
2008 Pride Mountain Cabernet Sauvignon Reserve 7
2008 Saxum Red Heart Stone Vineyard 9
2008 Saxum Red James Berry Vineyard 11
2008 Saxum Red James Berry Vineyard Bone Rock 13
2008 Sine Qua Non Grenache The Line 35
2009 Aubert Pinot Noir UV Vineyard 116
2009 Aubert Pinot Noir UV-SL Vineyard 116
2009 Beringer Cabernet Sauvignon Bancroft Ranch  

Napa Valley Wine Auction 2010 lot# 207 6
2009 Peter Michael Pinot Noir Clos du Ciel 315
2009 Robert Biale Zinfandel Bravo Aldo! (Aldo’s Vineyard) 319
2009 Saxum Red James Berry Vineyard 11
2009 Saxum Red James Berry Vineyard Bone Rock 13
2009 Saxum Red Paderewski Vineyard 15
2009 Sine Qua Non Grenache Upside Down 36
2009 Sine Qua Non Syrah The Thrill of (Stamp Collecting) 46
2009 Vice Versa Cabernet Sauvignon Napa Valley 297
2010 Aloft Cabernet Sauvignon Howell Mountain 269
2010 Au Sommet Cabernet Sauvignon Atlas Peak 272
2010 Aubert Pinot Noir Ritchie Vineyard 117
2010 Aubert Pinot Noir UV Vineyard 116
2010 Aubert Pinot Noir UV-SL Vineyard 116
2010 Notre Vin Pinot Noir Clos Camille 299
2010 One True Vine Cabernet Sauvignon Fortunate Son 289
2010 Saxum Red Broken Stones 10
2010 Saxum Red Heart Stone Vineyard 9
2010 Saxum Red James Berry Vineyard 12,230
2010 Saxum Red James Berry Vineyard Bone Rock 14
2010 Saxum Red Paderewski Vineyard 15,15
2010 Saxum Red Terry Hoage Vineyard 10
2010 Sine Qua Non Syrah Five Shooter 39
2010 Spottswoode Cabernet Sauvignon Estate 226
2010 Switchback Ridge Red Peterson Family Vineyard 

Anniversary Blend 296
2010 Yao Ming Cabernet Sauvignon Napa Valley 298
2011 Aloft Cabernet Sauvignon Howell Mountain 270
2011 Amuse Bouche Red Napa Valley 271
2011 Au Sommet Cabernet Sauvignon Atlas Peak 273
2011 Barrett & Barrett Cabernet Sauvignon Napa Valley 278
2011 Dana Estates Cabernet Sauvignon Helms Vineyard 283
2011 Dana Estates Cabernet Sauvignon Hershey Vineyard 284
2011 Dana Estates Cabernet Sauvignon Onda 285
2011 Ovid Red Experiment G8.1 292
2011 Ovid Red Experiment S3.1 293
2011 Peter Michael Pinot Noir Clos du Ciel 315
2011 Saxum Red James Berry Vineyard 12
2011 Saxum Red James Berry Vineyard Bone Rock 14
2011 Saxum Red Paderewski Vineyard 15
2011 Saxum Red Terry Hoage Vineyard 10
2011 Sine Qua Non Grenache Dark Blossom 18
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2011 Sine Qua Non Grenache Patine Eleven Confessions 
Vineyard 19

2011 Sine Qua Non Syrah Dangerous Birds 17
2011 Sine Qua Non Syrah Dark Blossom 18
2011 Sine Qua Non Syrah Patine Eleven Confessions  

Vineyard 19
2012 Au Sommet Cabernet Sauvignon Atlas Peak 274
2012 Barbour Cabernet Sauvignon St. Helena 275
2012 Barrett & Barrett Cabernet Sauvignon Napa Valley 279
2012 Bryant Family Red Bettina 281
2012 BV Cabernet Sauvignon Georges de Latour  

Private Reserve 122
2012 Dana Estates Cabernet Sauvignon Onda 285
2012 David Arthur Cabernet Sauvignon Elevation 1147 286
2012 Donellan Syrah Obsidian 161
2012 Kapcsándy Rapszodia State Lane Vineyard 291
2012 One True Vine Cabernet Sauvignon Fortunate Son 290
2012 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon Beckstoffer  

Dr. Crane Vineyard 294
2012 Ridge Cabernet Sauvignon Monte Bello 221
2012 Saxum Red Broken Stones 10
2012 Saxum Red James Berry Vineyard Bone Rock 13
2012 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 91,92
2012 Sine Qua Non Grenache Rattrapante Eleven  

Confessions Vineyard 21
2012 Sine Qua Non Grenache Stein 20,34
2012 Sine Qua Non Syrah Stock 20,45
2012 Sine Qua Non Syrah Touché Eleven Confessions  

Vineyard 21
2013 Abreu Cabernet Sauvignon Madrona Ranch 128
2013 Abreu Red Cappella 127
2013 Abreu Red Thorevilos 130
2013 Barbour Cabernet Sauvignon St. Helena 276
2013 Blankiet Red Rive Droite Paradise Hills Vineyard 280
2013 Corra Cabernet Sauvignon Melanson Vineyard 282
2013 Corra Cabernet Sauvignon Napa Valley 282
2013 David Arthur Cabernet Sauvignon Elevation 1147 287
2013 David Arthur Cabernet Sauvignon Old Vine 288
2013 Pahlmeyer Cabernet Sauvignon Piece de Resistance 142
2013 Promontory Red Napa Valley 145
2013 Richard G. Peterson Pinot Noir Santa Lucia Highlands 300
2013 Saxum Red Broken Stones 10
2013 Saxum Red James Berry Vineyard 12,12
2013 Scarecrow Cabernet Sauvignon 87
2013 Schrader Cabernet Sauvignon LPV Beckstoffer  

Las Piedras Vineyard 295
2013 Schrader Cabernet Sauvignon RBS Beckstoffer  

To-Kalon Vineyard 295
2013 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 93
2013 Sine Qua Non Grenache Female 22
2013 Sine Qua Non Grenache Jusqu’à l’os Eleven  

Confessions Vineyard 23
2013 Sine Qua Non Syrah Le Supplément Eleven  

Confessions Vineyard 23
2013 Sine Qua Non Syrah Male 22,37
2014 Abreu Red Rothwell Hyde 129
2014 Hall Cabernet Sauvignon Exzellenz 258
2014 Jonata Red El Alma de Jonata 309
2014 Jonata Red Fenix 309
2014 Jonata Syrah La Sangre de Jonata 318
2014 Pahlmeyer Cabernet Sauvignon Raison d’Etre 143
2014 Peter Michael Cabernet Sauvignon Au Paradis 313
2014 Scarecrow Cabernet Sauvignon 88
2014 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select 148
2014 Sine Qua Non Grenache Shakti 24,33
2014 Sine Qua Non Grenache Testa dei Cherubini Eleven 

Confessions Vineyard 25

2014 Sine Qua Non Syrah Capo dei Putti Eleven  
Confessions Vineyard 25

2014 Sine Qua Non Syrah Piranha Waterdance 24,43
2014 Sloan Red Napa Valley 264
2014 The Debate Cabernet Sauvignon Beckstoffer  

Dr. Crane Vineyard 266
2014 The Debate Cabernet Sauvignon Beckstoffer  

Missouri Hopper Vineyard 266
2014 The Debate Cabernet Sauvignon Beckstoffer  

To-Kalon Vineyard 266
2015 Colgin Cabernet Sauvignon Tychson Hill Vineyard 131
2015 Colgin Red IX Estate 132
2015 Colgin Syrah IX Estate 150
2015 Continuum Red Sage Mountain Vineyard 133
2015 Dana Estates Cabernet Sauvignon Lotus Vineyard 134
2015 Fairchild Estate Cabernet Sauvignon G III 257
2015 Hall Cabernet Sauvignon Jack’s Masterpiece 258
2015 Hundred Acre Vineyard Cabernet Sauvignon  

Few and Far Between 135
2015 Lokoya Cabernet Sauvignon Diamond Mountain  

District 136
2015 Lokoya Cabernet Sauvignon Howell Mountain 137
2015 Lokoya Cabernet Sauvignon Mt. Veeder 138
2015 Lokoya Cabernet Sauvignon Spring Mountain District 139
2015 Morlet Cabernet Franc Force de la Nature Beckstoffer  

To-Kalon Vineyard 140
2015 Next of Kyn Red No.9 Cumulus Vineyard 141,141
2015 Next of Kyn Touriga Nacional Número Um 141
2015 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon Beckstoffer  

Las Piedras Vineyard 261
2015 Peter Michael Cabernet Sauvignon Au Paradis 144
2015 Realm Cellars Red The Falstaff 262
2015 Realm Cellars Red The Tempest 263
2015 Scarecrow Cabernet Sauvignon 89
2015 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 94,95
2015 Screaming Eagle Red The Flight 98,99
2015 Sine Qua Non Grenache Le Chemin Vers L’Heresie 26,29
2015 Sine Qua Non Syrah Rätsel 16 27
2015 Sine Qua Non Syrah Trouver l’Arene 26,47
2015 Sloan Red Napa Valley 265
2015 Vérité Red Le Désir 149,149
2016 Kapcsándy Cabernet Franc Rapszodia State Lane  

Vineyard 259
2016 Kapcsándy Merlot Roberta’s Reserve State Lane  

Vineyard 260
2016 Peter Michael Pinot Noir Clos Du Ciel 144
2016 Rhys Pinot Noir Bearwallow Vineyard 267
2016 Scarecrow Cabernet Sauvignon 90
2016 Schrader Cabernet Sauvignon CCS Beckstoffer  

To-Kalon Vineyard 146
2016 Schrader Cabernet Sauvignon Old Sparky  

Beckstoffer To-Kalon Vineyard 147
2016 Schrader Cabernet Sauvignon RBS Beckstoffer  

To-Kalon Vineyard 146
2016 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 96,97
2016 Sine Qua Non Grenache Dirt Vernacular 27,151
2016 Sine Qua Non Syrah Rätsel 16 152
 Beringer Red Assortment 1 123
 Beringer Red Assortment 2 124
 California Pinot Noir Assortment 167,235,317
 California Red Assortment 160,232
 California Zinfandel Assortment 320
 Clos LaChance Assortment 316
 Flora Springs Assortment 125
 Kathryn Kennedy Assortment 310
 Lillian Syrah Assortment 162
 Napa Red Assortment 126
 Saxum Red Booker Vineyard Vertical 8
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California white
2002 Stony Hill Chardonnay Napa Valley 252
2004 Stony Hill Chardonnay SHV 253
2005 Stony Hill Chardonnay Napa Valley 254,255,256
2007 Sine Qua Non White Body & Soul 166
2010 Peter Michael Chardonnay Belle Côte 59
2010 Peter Michael Chardonnay La Carrière 59
2010 Peter Michael Chardonnay Ma Belle-Fille 60
2010 Peter Michael Chardonnay Mon Plaisir 60
2010 Sine Qua Non White The Monkey 62
2012 Aubert Chardonnay CIX 48
2012 Aubert Chardonnay Eastside 50
2012 Aubert Chardonnay Lauren 53
2012 Aubert Chardonnay Ritchie Vineyard 52
2012 Aubert Chardonnay Sugar Shack 54
2012 Aubert Chardonnay UV-SL Vineyard 55
2012 Morlet Chardonnay Coup de Coeur 57
2012 Morlet Chardonnay Ma Princesse 58
2012 Sine Qua Non White In the Abstract 62
2013 Aubert Chardonnay CIX 49
2013 Aubert Chardonnay Eastside 50
2013 Aubert Chardonnay Lauren 53
2013 Jonata White Flor 309
2013 Morlet Chardonnay Ma Princesse 58
2013 Sine Qua Non White Résisté 61
2014 Aubert Chardonnay CIX 48
2014 Aubert Chardonnay Eastside 51
2014 Aubert Chardonnay Larry Hyde & Sons 52
2014 Jonata White Flor 309
2014 Kistler Chardonnay Kistler Vineyard 56
2014 Kistler Chardonnay Vine Hill Vineyard 56
2014 Peter Michael Chardonnay Ma Belle-Fille 60
2014 Peter Michael Chardonnay Mon Plaisir 60
2015 Aubert Chardonnay CIX 48
2015 Aubert Chardonnay Eastside 51
2015 Aubert Chardonnay Lauren 53
2015 Aubert Chardonnay Ritchie Vineyard 52
2015 Aubert Chardonnay Sugar Shack 54
2015 Aubert Chardonnay UV-SL Vineyard 55
2015 Kistler Chardonnay Hyde Vineyard 56
2015 Kistler Chardonnay Kistler Vineyard 56
2015 Kistler Chardonnay Stone Flat Vineyard 56
2015 Kistler Chardonnay Trenton Roadhouse 56
2015 Kistler Chardonnay Vine Hill Vineyard 56
2015 Morlet Chardonnay Coup de Coeur 57
2015 Morlet Chardonnay Ma Princesse 58
2015 Sine Qua Non White Entre Chien et Loup 61
2016 Aubert Chardonnay CIX 49
2016 Aubert Chardonnay Eastside 51
2016 Aubert Chardonnay Lauren 53
2016 Aubert Chardonnay UV-SL Vineyard 55
2016 Kistler Chardonnay Cuvée Cathleen Kistler Vineyard 154
2016 Kistler Chardonnay Hudson Vineyard 154
2016 Kistler Chardonnay Hyde Vineyard 154
2016 Kistler Chardonnay Kistler Vineyard 154
2016 Kistler Chardonnay Trenton Roadhouse 154
2016 Kistler Chardonnay Vine Hill Vineyard 154
2016 Peter Michael Chardonnay Ma Belle-Fille 144
2016 Peter Michael Chardonnay Mon Plaisir 144
2016 Peter Michael Chardonnay Point Rouge 144
2016 Sine Qua Non White Deux Grenouilles 62
2017 Aubert Chardonnay Powder House 52
2017 Aubert Chardonnay Sugar Shack 54
2017 Aubert Chardonnay UV-SL Vineyard 55
 California Chardonnay Assortment 321

other us
2001 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Washington 228
2004 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Columbia Valley 168
2005 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Galitzine Vineyard 169
2006 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Columbia Valley 168
2006 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Galitzine Vineyard 169
2006 Quilceda Creek Red Palengat 169
2009 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Columbia Valley 168
2010 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Columbia Valley 63
2011 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Columbia Valley 63
2013 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Columbia Valley 63
2014 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Columbia Valley 63
2014 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Galitzine Vineyard 64
2015 Cayuse Red God Only Knows 153
2015 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Columbia Valley 268
2015 Quilceda Creek Red Palengat 64
2016 Cayuse Syrah En Chamberlin Vineyard 153
2016 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon Columbia Valley 63

australia
1998 Cape Mentelle Cabernet Sauvignon Margaret River 326
2001 Clarendon Hills Grenache Old Vines Kangarilla  

Vineyard 328
2002 d’Arenberg Shiraz The Dead Arm 328
2002 Henschke Red Euphonium Keyneton Estate 326
2002 Hutton Vale Riesling Eden Valley 326
2002 Marquis Philips Shiraz Integrity 324
2003 Burge Family Garnacha Barossa Valley 327
2003 Marquis Philips Shiraz Integrity 324
2003 Yarra Yering Dry Red No.2 326
2004 Two Hands Cabernet Sauvignon Aphrodite 325
2005 Marquis Philips Shiraz Tabla 328
2005 Samuel’s Gorge Grenache McLaren Vale 328
2006 Syrahmi Shiraz Petite Priere 328
2007 Ashton Hills Pinot Noir Estate Adelaide Hills 326
2007 Burge Family Red G3 327,327
2008 Marquis Philips Shiraz Tabla 328

other new world
2003 Yacochuya Malbec Cafayate 323
2004 Val de Flores Malbec Mondeza 323
2005 Cantena Zapata Nicolás Catena Zapata 323
2007 Fabre Montmayou Malbec Gran Reserva 323
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12. All statements contained in the catalog or 
in any bill of sale, condition report, invoice or 
elsewhere as to authorship, period, culture, 
source, origin, measurement, quality, rarity, 
provenance, importance, exhibition and literature 
of historical relevance, or physical condition ARE 
QUALIFIED STATEMENTS OF OPINION AND 
NOT REPRESENTATIONS OR WARRANTIES. 
No employee or agent of Bonhams is authorized 
to make on our behalf or on that of the consignor 
any representation or warranty, oral or written, with 
respect to any property.

13. All purchased property shall be removed 
from the premises at which the sale is 
conducted by the date(s) and time(s) set forth 
in the “Notice to Bidders” or “Buyer’s Guide” 
portion of this catalog. Purchased property 
that is permitted to remain onsite at Bonhams’ 
facility should be removed at the purchaser’s 
expense promptly following the date of the sale. 
If not so removed, a storage fee of $5.00 per lot 
per day will be payable to us by the purchaser 
beginning at the close of the 60th day following 
the sale, and we may thereafter transfer 
such property to an offsite warehouse at the 
purchaser’s risk and expense. Accounts must 
be settled in full before property will be released. 

Packing and handling of purchased lots are 
the sole responsibility of the purchaser. Limited 
shipping of wines may be arranged through 
Bonhams as described elsewhere in the catalog. 
Purchaser will bear the cost and risk of any 
packing, pick-up, shipping, insurance and any 
applicable taxes thereon. Bonhams assumes no 
liability for assisting with any customer’s packing, 
shipping or insurance arrangements. Bonhams 
and the consignors will not be liable for any acts 
or omissions of any third party packers or carriers, 
whether or not recommended by us. Such 
packers or carriers may carry their own insurance 
and any claim for lost or damaged property should 
be addressed directly to them.

Bonhams makes no representations as to the 
legal rights of anyone to ship or import alcoholic 
beverages into or within any state or jurisdiction. 
Purchasers are required to comply with their 
respective states’ or jurisdictions’ regulations 
regarding the importation, exportation and 
shipment of alcoholic beverages, and purchasers 
are solely responsible for the importation, 
exportation and shipment of alcoholic beverage 
products purchased. All alcoholic beverage 
property, however shipped or received, requires 
the recipient to be in possession of photo 
identification confirming that he or she is 21 years 
of age or older. In addition, many jurisdictions 
prohibit the importation, or limit the quantity, of 
alcoholic beverages entering such jurisdiction, 
and some jurisdictions require the purchaser, 
seller and/or shipper to obtain certain permits 
or licenses prior thereto. It is the purchaser’s 
sole responsibility to determine whether any 
such restrictions, limitations or prohibitions are 
applicable prior to bidding and to obtain any 

required permits or licenses, and any delay 
in obtaining or the denial of any such permit 
or license shall not serve as the basis for any 
cancellation or rescission of any purchase made 
hereunder or any delay in making full payment for 
the purchase when due. 

14. The copyright in the text of the catalog 
and the photographs, digital images and 
illustrations of lots in the catalog belong to 
Bonhams or its licensors. You will not reproduce 
or permit anyone else to reproduce such text, 
photographs, digital images or illustrations 
without our prior written consent. 

15. These Conditions of Sale shall bind the 
successors and assigns of all bidders and 
purchasers and inure to the benefit of our 
successors and assigns. No waiver, amendment 
or modification of the terms hereof (other 
than published or posted notices or oral 
announcements during the sale) shall bind us 
unless specifically stated in writing and signed by 
us. If any part of these Conditions of Sale is for 
any reason invalid or unenforceable, the rest shall 
remain valid and enforceable. 

16. These Conditions of Sale and the purchaser’s 
and our respective rights and obligations 
hereunder are governed by the laws of the State 
of California. By bidding at an auction, each 
purchaser and bidder agrees to be bound by 
these Conditions of Sale. Any dispute, controversy 
or claim arising out of or relating to this agreement, 
or the breach, termination or validity thereof, 
brought by or against Bonhams (but not including 
claims brought against the consignor by the 
purchaser of lots consigned hereunder) shall be 
resolved by the procedures set forth below.

MEDIATION AND  
ARBITRATION PROCEDURES

(a) Within 30 days of written notice that there 
is a dispute, the parties or their authorized 
and empowered representatives shall meet by 
telephone and/or in person to mediate their 
differences. If the parties agree, a mutually 
acceptable mediator shall be selected and the 
parties will equally share such mediator’s fees. The 
mediator shall be a retired judge or an attorney 
familiar with commercial law and trained in or 
qualified by experience in handling mediations. 
Any communications made during the mediation 
process shall not be admissible in any subsequent 
arbitration, mediation or judicial proceeding. All 
proceedings and any resolutions thereof shall be 
confidential, and the terms governing arbitration 
set forth in paragraph (c) below shall govern. 

(b) If mediation does not resolve all disputes 
between the parties, or in any event no longer 
than 60 days after receipt of the written notice 
of dispute referred to above, the parties shall 
submit the dispute for binding arbitration before 
a single neutral arbitrator. Such arbitrator shall 

be a retired judge or an attorney familiar with 
commercial law and trained in or qualified by 
experience in handling arbitrations. Such arbitrator 
shall make all appropriate disclosures required by 
law. The arbitrator shall be drawn from a panel 
of a national arbitration service agreed to by the 
parties, and shall be selected as follows: (i) If the 
national arbitration service has specific rules or 
procedures, those rules or procedures shall be 
followed; (ii) If the national arbitration service does 
not have rules or procedures for the selection of 
an arbitrator, the arbitrator shall be an individual 
jointly agreed to by the parties. If the parties 
cannot agree on a national arbitration service, the 
arbitration shall be conducted by the American 
Arbitration Association, and the arbitrator shall 
be selected in accordance with the Rules of the 
American Arbitration Association. The arbitrator’s 
award shall be in writing and shall set forth 
findings of fact and legal conclusions. 

(c) Unless otherwise agreed to by the parties or 
provided by the published rules of the national 
arbitration service: 

(i) the arbitration shall occur within 60 days 
following the selection of the arbitrator; 

(ii) the arbitration shall be conducted in the city of 
San Francisco, California; and 

(iii) discovery and the procedure for the arbitration 
shall be as follows: 

(A) All arbitration proceedings shall be confidential; 

(B) The parties shall submit written briefs to 
the arbitrator no later than 15 days before the 
arbitration commences; 

(C) Discovery, if any, shall be limited as follows: 
(I) Requests for no more than 10 categories of 
documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefor; (II) No 
more than two (2) depositions per party, provided 
however, the deposition(s) are to be completed 
within one (1) day; (III) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accordance 
with California law; 

(D) Each party shall have no longer than eight (8) 
hours to present its position. The entire hearing 
before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days; 

(E) The award shall be made in writing no more 
than 30 days following the end of the proceeding. 
Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having 
jurisdiction thereof. 

To the fullest extent permitted by law, and except 
as required by applicable arbitration rules, each 
party shall bear its own attorneys’ fees and costs 
in connection with the proceedings and shall share 
equally the fees and expenses of the arbitrator. 
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CONDITIONS OF SALE FOR FINE & RARE WINES
The following Conditions of Sale, as amended 
by any published or posted notices or verbal 
announcements during the sale, constitute the 
entire terms and conditions on which property 
listed in the catalog shall be offered for sale or 
sold by Bonhams & Butterfields Auctioneers 
Corp. and any consignor of such property 
for whom we act as agent. As used herein, 
“Bonhams,” “we” and “us” refer to Bonhams 
& Butterfields Auctioneers Corp. If live online 
bidding is available for the subject auction, 
additional terms and conditions of sale relating 
to online bidding will apply; see www.bonhams.
com/WebTerms for the supplemental terms. As 
used herein, “Bonhams,” “we” and “us” refer to 
Bonhams & Butterfields Auctioneers Corp. 

1.  Bidders and purchasers must be at least 
21 years of age to participate in the auction 
and have the legal authority to buy, receive and 
possess the alcoholic beverage lots offered in 
the catalog. Each winning bidder shall present 
satisfactory legal documentation that he or 
she is at least 21 years of age. In the case of 
a purchaser that is a corporation, partnership 
or similar entity, the person receiving the 
purchased lots on its behalf must meet the 
foregoing requirements. 

2. Unless otherwise noted, all wines are of 
good appearance (good appearance means 
a standard level of fill, given the wine’s age) 
and have a clean, intact label, a cork that 
appears to be sound and no evidence of 
leaking. Purchasers of older wines must make 
appropriate allowances for natural variation 
of ullages and conditions of cork and wine. 
Except as expressly stated below, no wine 
returns will be accepted. 

3. All Bordeaux wines are château bottled 
unless otherwise noted. All other wines are 
cataloged with the producer and/or bottler 
noted, where appropriate. All German wines are 
Riesling unless otherwise noted. 

4. For reference, Bordeaux wines are 
cataloged with their area for 1855 classification. 
Since the wines of Pomerol are not officially 
classified, the generally accepted practice of 
granting Château Pétrus Premier Cru Classe 
will be followed. Other well-known Pomerol 
Chateaux will be cataloged as Cru Classe.

5. Solely for the convenience of bidders, a 
currency converter may be provided at the 
auction. The rates quoted for conversion of 
other currencies to U.S. dollars are indications 
only and should not be relied upon by a bidder, 
and Bonhams, Bedford and their respective 
agents shall not be responsible for any errors or 
omissions in the currency converter.

6. As used herein, the term “bid price” means 
the price at which a lot is successfully knocked 
down to the purchaser. The term “purchase 
price” means the aggregate of (a) the bid price, 

(b) a PREMIUM retained by us and payable 
by the purchaser EQUAL TO 24% OF THE 
BID PRICE, and (c) unless the purchaser is 
exempt by law from the payment thereof, 
any Alabama, Arizona, California, Colorado, 
Connecticut, Florida, Georgia, Hawaii, Idaho, 
Illinois, Iowa, Indiana, Kentucky, Louisiana, 
Maine, Massachusetts, Michigan, Minnesota, 
Nevada, New Jersey, New York, North Carolina, 
Ohio, Pennsylvania, Rhode Island, Texas, Utah, 
Virginia, Washington, D.C., Washington state, 
Wisconsin, Wyoming or other state or local 
sales tax (or compensating use tax) and other 
applicable taxes. With regard to New York sales 
tax, please refer to the “Sales and Use Tax” 
section of these Conditions of Sale.

7. On the fall of the auctioneer’s hammer, the 
highest bidder shall have purchased the offered 
lot in accordance and subject to compliance 
with all of the conditions set forth herein and 
(a) assumes full risk and responsibility therefor, 
(b) if requested will sign a confirmation of 
purchase, and (c) will pay the purchase price 
in full or such part as we may require for all 
lots purchased. No lot may be transferred. 
Any person placing a bid as agent on behalf 
of another (whether or not such person 
has disclosed that fact or the identity of the 
principal) may be jointly and severally liable with 
the principal under any contract resulting from 
the acceptance of a bid.

Unless otherwise agreed, payment in good 
funds is due and payable within five (5) business 
days following the auction sale. Whenever the 
purchaser pays only a part of the total purchase 
price for one or more lots purchased, we may 
apply such payments, in our sole discretion, 
to the lot or lots we choose. Payment will not 
be deemed made in full until we have collected 
good funds for all amounts due. 

Payment for purchases may be made in or 
by (a) cash, (b) cashier’s check or money 
order, (c) personal check with approved credit 
drawn on a U.S. bank, (d) wire transfer or 
other immediate bank transfer, or (e) Visa, 
MasterCard, American Express or Discover 
credit, charge or debit card. A processing 
fee will be assessed on any returned checks. 
Please note that the amount of cash notes and 
cash equivalents that can be accepted from a 
given purchaser may be limited. 

The purchaser grants us a security interest in 
the property, and we may retain as collateral 
security for the purchaser’s obligations to us, 
any property and all monies held or received 
by us for the account of the purchaser, in our 
possession. We retain all rights of a secured 
party under the California Commercial Code. 
If the foregoing conditions or any other 
applicable conditions herein are not complied 
with, in addition to other remedies available to 
us and the consignor by law, including without 
limitation, the right to hold the purchaser 

liable for the purchase price, we at our option 
may either (a) cancel the sale, retaining as 
liquidated damages all payments made by 
the purchaser or (b) resell the property, either 
publicly or privately, and in such event the 
purchaser shall be liable for the payment of any 
deficiency plus all costs and expenses of both 
sales, our commission at our standard rates, 
all other charges due hereunder, attorneys’ 
fees, expenses and incidental damages. In 
addition, where two or more amounts are 
owed in respect of different transactions by 
the purchaser to us, to Bonhams 1793 Limited 
and/or to any of our other affiliates, subsidiaries 
or parent companies worldwide within the 
Bonhams Group, we reserve the right to apply 
any monies paid in respect of a transaction to 
discharge any amount owed by the purchaser. 
If all fees, commissions, premiums, bid price 
and other sums due to us from the purchaser 
are not paid promptly as provided in these 
Conditions of Sale, we reserve the right to 
impose a finance charge equal to 1.5% per 
month on all amounts due to us beginning on 
the 31st day following the sale until payment 
is received, in addition to other remedies 
available to us by law.

8. We reserve the right to withdraw any 
property and to divide and combine lots at any 
time before such property’s auction. Unless 
otherwise announced by the auctioneer at the 
time of sale, all bids are per lot as numbered 
in the catalog and no lots shall be divided or 
combined for sale.

9. We reserve the right to reject a bid from 
any bidder, to split any bidding increment, 
and to advance the bidding in any manner the 
auctioneer may decide. In the event of any 
dispute between bidders, or in the event the 
auctioneer doubts the validity of any bid, the 
auctioneer shall have sole and final discretion 
either to determine the successful bidder or to 
re-offer and resell the article in dispute. If any 
dispute arises after the sale, our sales records 
shall be conclusive in all respects. 

10. If we are prevented by fire, theft or any other 
reason whatsoever from delivering any property 
to the purchaser or a sale otherwise cannot be 
completed, our liability shall be limited to the 
sum actually paid therefor by the purchaser and 
shall in no event include any compensatory, 
incidental or consequential damages.

11. If a lot is offered subject to a reserve, we 
may implement such reserve by bidding on 
behalf of the consignor, whether by opening 
bidding or continuing bidding in response 
to other bidders until reaching the reserve. 
If we have an interest in an offered lot and 
the proceeds therefrom other than our 
commissions, we may bid therefor to protect 
such interest. CONSIGNORS ARE NOT 
ALLOWED TO BID ON THEIR OWN ITEMS.
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CONDITIONS OF SALE FOR FINE & RARE WINES  (CONTINUED)
12. All statements contained in the catalog or 
in any bill of sale, condition report, invoice or 
elsewhere as to authorship, period, culture, 
source, origin, measurement, quality, rarity, 
provenance, importance, exhibition and literature 
of historical relevance, or physical condition ARE 
QUALIFIED STATEMENTS OF OPINION AND 
NOT REPRESENTATIONS OR WARRANTIES. 
No employee or agent of Bonhams is authorized 
to make on our behalf or on that of the consignor 
any representation or warranty, oral or written, with 
respect to any property.

13. All purchased property shall be removed 
from the premises at which the sale is 
conducted by the date(s) and time(s) set forth 
in the “Notice to Bidders” or “Buyer’s Guide” 
portion of this catalog. Purchased property 
that is permitted to remain onsite at Bonhams’ 
facility should be removed at the purchaser’s 
expense promptly following the date of the sale. 
If not so removed, a storage fee of $5.00 per lot 
per day will be payable to us by the purchaser 
beginning at the close of the 60th day following 
the sale, and we may thereafter transfer 
such property to an offsite warehouse at the 
purchaser’s risk and expense. Accounts must 
be settled in full before property will be released. 

Packing and handling of purchased lots are 
the sole responsibility of the purchaser. Limited 
shipping of wines may be arranged through 
Bonhams as described elsewhere in the catalog. 
Purchaser will bear the cost and risk of any 
packing, pick-up, shipping, insurance and any 
applicable taxes thereon. Bonhams assumes no 
liability for assisting with any customer’s packing, 
shipping or insurance arrangements. Bonhams 
and the consignors will not be liable for any acts 
or omissions of any third party packers or carriers, 
whether or not recommended by us. Such 
packers or carriers may carry their own insurance 
and any claim for lost or damaged property should 
be addressed directly to them.

Bonhams makes no representations as to the 
legal rights of anyone to ship or import alcoholic 
beverages into or within any state or jurisdiction. 
Purchasers are required to comply with their 
respective states’ or jurisdictions’ regulations 
regarding the importation, exportation and 
shipment of alcoholic beverages, and purchasers 
are solely responsible for the importation, 
exportation and shipment of alcoholic beverage 
products purchased. All alcoholic beverage 
property, however shipped or received, requires 
the recipient to be in possession of photo 
identification confirming that he or she is 21 years 
of age or older. In addition, many jurisdictions 
prohibit the importation, or limit the quantity, of 
alcoholic beverages entering such jurisdiction, 
and some jurisdictions require the purchaser, 
seller and/or shipper to obtain certain permits 
or licenses prior thereto. It is the purchaser’s 
sole responsibility to determine whether any 
such restrictions, limitations or prohibitions are 
applicable prior to bidding and to obtain any 

required permits or licenses, and any delay 
in obtaining or the denial of any such permit 
or license shall not serve as the basis for any 
cancellation or rescission of any purchase made 
hereunder or any delay in making full payment for 
the purchase when due. 

14. The copyright in the text of the catalog 
and the photographs, digital images and 
illustrations of lots in the catalog belong to 
Bonhams or its licensors. You will not reproduce 
or permit anyone else to reproduce such text, 
photographs, digital images or illustrations 
without our prior written consent. 

15. These Conditions of Sale shall bind the 
successors and assigns of all bidders and 
purchasers and inure to the benefit of our 
successors and assigns. No waiver, amendment 
or modification of the terms hereof (other 
than published or posted notices or oral 
announcements during the sale) shall bind us 
unless specifically stated in writing and signed by 
us. If any part of these Conditions of Sale is for 
any reason invalid or unenforceable, the rest shall 
remain valid and enforceable. 

16. These Conditions of Sale and the purchaser’s 
and our respective rights and obligations 
hereunder are governed by the laws of the State 
of California. By bidding at an auction, each 
purchaser and bidder agrees to be bound by 
these Conditions of Sale. Any dispute, controversy 
or claim arising out of or relating to this agreement, 
or the breach, termination or validity thereof, 
brought by or against Bonhams (but not including 
claims brought against the consignor by the 
purchaser of lots consigned hereunder) shall be 
resolved by the procedures set forth below.

MEDIATION AND  
ARBITRATION PROCEDURES

(a) Within 30 days of written notice that there 
is a dispute, the parties or their authorized 
and empowered representatives shall meet by 
telephone and/or in person to mediate their 
differences. If the parties agree, a mutually 
acceptable mediator shall be selected and the 
parties will equally share such mediator’s fees. The 
mediator shall be a retired judge or an attorney 
familiar with commercial law and trained in or 
qualified by experience in handling mediations. 
Any communications made during the mediation 
process shall not be admissible in any subsequent 
arbitration, mediation or judicial proceeding. All 
proceedings and any resolutions thereof shall be 
confidential, and the terms governing arbitration 
set forth in paragraph (c) below shall govern. 

(b) If mediation does not resolve all disputes 
between the parties, or in any event no longer 
than 60 days after receipt of the written notice 
of dispute referred to above, the parties shall 
submit the dispute for binding arbitration before 
a single neutral arbitrator. Such arbitrator shall 

be a retired judge or an attorney familiar with 
commercial law and trained in or qualified by 
experience in handling arbitrations. Such arbitrator 
shall make all appropriate disclosures required by 
law. The arbitrator shall be drawn from a panel 
of a national arbitration service agreed to by the 
parties, and shall be selected as follows: (i) If the 
national arbitration service has specific rules or 
procedures, those rules or procedures shall be 
followed; (ii) If the national arbitration service does 
not have rules or procedures for the selection of 
an arbitrator, the arbitrator shall be an individual 
jointly agreed to by the parties. If the parties 
cannot agree on a national arbitration service, the 
arbitration shall be conducted by the American 
Arbitration Association, and the arbitrator shall 
be selected in accordance with the Rules of the 
American Arbitration Association. The arbitrator’s 
award shall be in writing and shall set forth 
findings of fact and legal conclusions. 

(c) Unless otherwise agreed to by the parties or 
provided by the published rules of the national 
arbitration service: 

(i) the arbitration shall occur within 60 days 
following the selection of the arbitrator; 

(ii) the arbitration shall be conducted in the city of 
San Francisco, California; and 

(iii) discovery and the procedure for the arbitration 
shall be as follows: 

(A) All arbitration proceedings shall be confidential; 

(B) The parties shall submit written briefs to 
the arbitrator no later than 15 days before the 
arbitration commences; 

(C) Discovery, if any, shall be limited as follows: 
(I) Requests for no more than 10 categories of 
documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefor; (II) No 
more than two (2) depositions per party, provided 
however, the deposition(s) are to be completed 
within one (1) day; (III) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accordance 
with California law; 

(D) Each party shall have no longer than eight (8) 
hours to present its position. The entire hearing 
before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days; 

(E) The award shall be made in writing no more 
than 30 days following the end of the proceeding. 
Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having 
jurisdiction thereof. 

To the fullest extent permitted by law, and except 
as required by applicable arbitration rules, each 
party shall bear its own attorneys’ fees and costs 
in connection with the proceedings and shall share 
equally the fees and expenses of the arbitrator. 
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CONDITIONS OF SALE FOR FINE & RARE WINES
The following Conditions of Sale, as amended 
by any published or posted notices or verbal 
announcements during the sale, constitute the 
entire terms and conditions on which property 
listed in the catalog shall be offered for sale or 
sold by Bonhams & Butterfields Auctioneers 
Corp. and any consignor of such property 
for whom we act as agent. As used herein, 
“Bonhams,” “we” and “us” refer to Bonhams 
& Butterfields Auctioneers Corp. If live online 
bidding is available for the subject auction, 
additional terms and conditions of sale relating 
to online bidding will apply; see www.bonhams.
com/WebTerms for the supplemental terms. As 
used herein, “Bonhams,” “we” and “us” refer to 
Bonhams & Butterfields Auctioneers Corp. 

1.  Bidders and purchasers must be at least 
21 years of age to participate in the auction 
and have the legal authority to buy, receive and 
possess the alcoholic beverage lots offered in 
the catalog. Each winning bidder shall present 
satisfactory legal documentation that he or 
she is at least 21 years of age. In the case of 
a purchaser that is a corporation, partnership 
or similar entity, the person receiving the 
purchased lots on its behalf must meet the 
foregoing requirements. 

2. Unless otherwise noted, all wines are of 
good appearance (good appearance means 
a standard level of fill, given the wine’s age) 
and have a clean, intact label, a cork that 
appears to be sound and no evidence of 
leaking. Purchasers of older wines must make 
appropriate allowances for natural variation 
of ullages and conditions of cork and wine. 
Except as expressly stated below, no wine 
returns will be accepted. 

3. All Bordeaux wines are château bottled 
unless otherwise noted. All other wines are 
cataloged with the producer and/or bottler 
noted, where appropriate. All German wines are 
Riesling unless otherwise noted. 

4. For reference, Bordeaux wines are 
cataloged with their area for 1855 classification. 
Since the wines of Pomerol are not officially 
classified, the generally accepted practice of 
granting Château Pétrus Premier Cru Classe 
will be followed. Other well-known Pomerol 
Chateaux will be cataloged as Cru Classe.

5. Solely for the convenience of bidders, a 
currency converter may be provided at the 
auction. The rates quoted for conversion of 
other currencies to U.S. dollars are indications 
only and should not be relied upon by a bidder, 
and Bonhams, Bedford and their respective 
agents shall not be responsible for any errors or 
omissions in the currency converter.

6. As used herein, the term “bid price” means 
the price at which a lot is successfully knocked 
down to the purchaser. The term “purchase 
price” means the aggregate of (a) the bid price, 

(b) a PREMIUM retained by us and payable 
by the purchaser EQUAL TO 24% OF THE 
BID PRICE, and (c) unless the purchaser is 
exempt by law from the payment thereof, 
any Alabama, Arizona, California, Colorado, 
Connecticut, Florida, Georgia, Hawaii, Idaho, 
Illinois, Iowa, Indiana, Kentucky, Louisiana, 
Maine, Massachusetts, Michigan, Minnesota, 
Nevada, New Jersey, New York, North Carolina, 
Ohio, Pennsylvania, Rhode Island, Texas, Utah, 
Virginia, Washington, D.C., Washington state, 
Wisconsin, Wyoming or other state or local 
sales tax (or compensating use tax) and other 
applicable taxes. With regard to New York sales 
tax, please refer to the “Sales and Use Tax” 
section of these Conditions of Sale.

7. On the fall of the auctioneer’s hammer, the 
highest bidder shall have purchased the offered 
lot in accordance and subject to compliance 
with all of the conditions set forth herein and 
(a) assumes full risk and responsibility therefor, 
(b) if requested will sign a confirmation of 
purchase, and (c) will pay the purchase price 
in full or such part as we may require for all 
lots purchased. No lot may be transferred. 
Any person placing a bid as agent on behalf 
of another (whether or not such person 
has disclosed that fact or the identity of the 
principal) may be jointly and severally liable with 
the principal under any contract resulting from 
the acceptance of a bid.

Unless otherwise agreed, payment in good 
funds is due and payable within five (5) business 
days following the auction sale. Whenever the 
purchaser pays only a part of the total purchase 
price for one or more lots purchased, we may 
apply such payments, in our sole discretion, 
to the lot or lots we choose. Payment will not 
be deemed made in full until we have collected 
good funds for all amounts due. 

Payment for purchases may be made in or 
by (a) cash, (b) cashier’s check or money 
order, (c) personal check with approved credit 
drawn on a U.S. bank, (d) wire transfer or 
other immediate bank transfer, or (e) Visa, 
MasterCard, American Express or Discover 
credit, charge or debit card. A processing 
fee will be assessed on any returned checks. 
Please note that the amount of cash notes and 
cash equivalents that can be accepted from a 
given purchaser may be limited. 

The purchaser grants us a security interest in 
the property, and we may retain as collateral 
security for the purchaser’s obligations to us, 
any property and all monies held or received 
by us for the account of the purchaser, in our 
possession. We retain all rights of a secured 
party under the California Commercial Code. 
If the foregoing conditions or any other 
applicable conditions herein are not complied 
with, in addition to other remedies available to 
us and the consignor by law, including without 
limitation, the right to hold the purchaser 

liable for the purchase price, we at our option 
may either (a) cancel the sale, retaining as 
liquidated damages all payments made by 
the purchaser or (b) resell the property, either 
publicly or privately, and in such event the 
purchaser shall be liable for the payment of any 
deficiency plus all costs and expenses of both 
sales, our commission at our standard rates, 
all other charges due hereunder, attorneys’ 
fees, expenses and incidental damages. In 
addition, where two or more amounts are 
owed in respect of different transactions by 
the purchaser to us, to Bonhams 1793 Limited 
and/or to any of our other affiliates, subsidiaries 
or parent companies worldwide within the 
Bonhams Group, we reserve the right to apply 
any monies paid in respect of a transaction to 
discharge any amount owed by the purchaser. 
If all fees, commissions, premiums, bid price 
and other sums due to us from the purchaser 
are not paid promptly as provided in these 
Conditions of Sale, we reserve the right to 
impose a finance charge equal to 1.5% per 
month on all amounts due to us beginning on 
the 31st day following the sale until payment 
is received, in addition to other remedies 
available to us by law.

8. We reserve the right to withdraw any 
property and to divide and combine lots at any 
time before such property’s auction. Unless 
otherwise announced by the auctioneer at the 
time of sale, all bids are per lot as numbered 
in the catalog and no lots shall be divided or 
combined for sale.

9. We reserve the right to reject a bid from 
any bidder, to split any bidding increment, 
and to advance the bidding in any manner the 
auctioneer may decide. In the event of any 
dispute between bidders, or in the event the 
auctioneer doubts the validity of any bid, the 
auctioneer shall have sole and final discretion 
either to determine the successful bidder or to 
re-offer and resell the article in dispute. If any 
dispute arises after the sale, our sales records 
shall be conclusive in all respects. 

10. If we are prevented by fire, theft or any other 
reason whatsoever from delivering any property 
to the purchaser or a sale otherwise cannot be 
completed, our liability shall be limited to the 
sum actually paid therefor by the purchaser and 
shall in no event include any compensatory, 
incidental or consequential damages.

11. If a lot is offered subject to a reserve, we 
may implement such reserve by bidding on 
behalf of the consignor, whether by opening 
bidding or continuing bidding in response 
to other bidders until reaching the reserve. 
If we have an interest in an offered lot and 
the proceeds therefrom other than our 
commissions, we may bid therefor to protect 
such interest. CONSIGNORS ARE NOT 
ALLOWED TO BID ON THEIR OWN ITEMS.

SF/WINE/5.2019



BIDDING & BUYING AT AUCTION 
Whether you are an experienced bidder or an 
enthusiastic novice, auctions provide a stimulating 
atmosphere unlike any other. Bonhams previews 
and sales are free and open to the public. As you 
will find in these directions, bidding and buying at 
auction is easy and exciting. Should you have any 
further questions, please visit our website at WWW.
BONHAMS.COM/US or call our Client Services 
Department at +1 (800) 223 2854 ext. 23550.

CATALOGS 
Before each auction we publish illustrated 
catalogs that include dates and times for 
previews and auctions. Our catalogs also provide 
descriptions and estimated values for each “lot.” 
A lot may refer to a single item or to a group of 
items auctioned together. We offer our catalogs 
by subscription or by single copy. For information 
on subscribing to our catalogs, you may refer 
to the subscription form in this catalog, call our 
Client Services Department, or visit our website at 
WWW.BONHAMS.COM/US.

PREVIEWS 
Auction previews are your chance to inspect each 
lot prior to the auction. We encourage you to look 
closely and examine each object on which you 
may want to bid so that you will know as much 
as possible about it. Items are sold “as is” and 
with all faults; illustrations in our catalogs, website 
and other materials are provided for identification 
only. At the previews, our staff is always available 
to answer your questions and guide you through 
the auction process. Condition reports may be 
available upon request.

ESTIMATES 
Bonhams catalogs include estimates for each 
lot, exclusive of buyer’s premium and tax. The 
estimates are provided as an approximate 
guide to current market value and should not be 
interpreted as a representation or prediction of 
actual selling prices. They are determined well 
in advance of a sale and are subject to revision. 
Please contact us should you have any questions 
about value estimates.

RESERVES 
All lots in a catalog are subject to a reserve unless 
otherwise indicated. The reserve is the minimum 
price that the seller is willing to accept for a lot. 
This amount is confidential and does not exceed 
the low estimated value.

BIDDING AT AUCTION 
At Bonhams, you can bid in many ways: in person, 
via absentee bid, over the phone, or via Bonhams’ 
online bidding facility. Absentee bids can be 
submitted in person, online, via fax or via email. 

A valid Bonhams client account is required to 
participate in bidding activity. You can obtain 
registration information online, at the reception 
desk or by calling our Client Services Department.

By bidding at auction, whether in person or by 
agent, by absentee bid, telephone, online or other 
means, the buyer or bidder agrees to be bound by 
the Conditions of Sale. 

Lots are auctioned in consecutive numerical order 
as they appear in the catalog. Bidding normally 
begins below the low estimate. The auctioneer 

will accept bids from interested parties present 
in the saleroom, from telephone bidders, and 
from absentee bidders who have left written bids 
in advance of the sale. The auctioneer may also 
execute bids on behalf of the consignor up to the 
amount of the reserve, but never above it. 

We assume no responsibility for failure to execute 
bids for any reason whatsoever.

IN PERSON 
If you are planning to bid at auction, you will need 
to register at the reception desk in order to receive 
a numbered bid card. To place a bid, hold up 
your card so that the auctioneer can clearly see 
it. Decide on the maximum amount that you wish 
to pay, exclusive of buyer’s premium and tax, and 
continue bidding until your bid prevails or you 
reach your limit. If you are the successful bidder 
on a lot, the auctioneer will acknowledge your 
paddle number and bid amount.

ABSENTEE BIDS 
As a service to those wishing to place bids, we 
may at our discretion accept bids without charge 
in advance of sale in writing on bidding forms 
available from us. “Buy” bids will not be accepted; 
all bids must state the highest bid price the bidder 
is willing to pay. Our auction staff will try to bid 
just as you would, with the goal of obtaining 
the item at the lowest bid price possible. In the 
event identical bids are submitted, the earliest 
bid submitted will take precedence. Absentee 
bids shall be executed in competition with other 
absentee bids, any applicable reserve, and bids 
from other auction participants. A friend or agent 
may place bids on your behalf, provided that we 
have received your written authorization prior to 
the sale. Absentee bid forms are available in our 
catalogs, online at WWW.BONHAMS.COM/US, 
and at our San Francisco, Los Angeles and New 
York galleries.

BY TELEPHONE  
Under special circumstances, we can arrange for 
you to bid by telephone. To arrange for a telephone 
bid, please contact our Client Services Department 
a minimum of 24 hours prior to the sale. 

ONLINE 
Web users may place absentee bids online from 
anywhere in the world. To bid online, please visit 
our website at WWW.BONHAMS.COM/US.

BID INCREMENTS 
Bonhams generally uses the following increment 
multiples as bidding progresses:

$50-200 ........................by $10s 
$200-500 ......................by $20/50/80s  
$500-1,000 ...................by $50s 
$1,000-2,000 ................by $100s 
$2,000-5,000 ................by $200/500/800s 
$5,000-10,000… ...........by $500s 
$10,000-20,000 ............by $1,000s 
$20,000-50,000 ............by $2,000/5,000/8,000s 
$50,000-100,000 ..........by $5,000s 
$100,000-200,000 ........by $10,000s 
above $200,000 ............at auctioneer’s discretion

THE AUCTIONEER MAY SPLIT OR REJECT 
ANY BID AT ANY TIME AT HIS OR HER 
DISCRETION AS OUTLINED IN THE 
CONDITIONS OF SALE. 

CURRENCY CONVERTER 
Solely for the convenience of bidders, a currency 
converter may be provided at Bonhams sales.  
The rates quoted for conversion of other 
currencies to U.S. Dollars are indications only and 
should not be relied upon by a bidder, and neither 
Bonhams nor its agents shall be responsible 
for any errors or omissions in the operation or 
accuracy of the currency converter.

BUYER’S PREMIUM 
A buyer’s premium is added to the winning bid 
price of each individual lot purchased, at the 
rates set forth in the Conditions of Sale. The 
winning bid price plus the premium constitute the 
purchase price for the lot. Applicable sales taxes 
are computed based on this figure, and the total 
becomes your final purchase price. 

Unless specifically illustrated and noted, fine art 
frames are not included in the estimate or purchase 
price. Bonhams accepts no liability for damage or 
loss to frames during storage or shipment.

All sales are final and subject to the Conditions of 
Sale found in our catalogs, on our website, and 
available at the reception desk.

PAYMENT  
All buyers are asked to pay and pick up by 
3pm on the business day following the auction. 
Payment may be made to Bonhams by cash, 
checks drawn on a U.S. bank, money order, 
wire transfer, or by Visa, MasterCard, American 
Express or Discover credit or charge card or 
debit card. All items must be paid for within 
5 business days of the sale. Please note that 
payment by personal or business check may 
result in property not being released until 
purchase funds clear our bank.

SALES TAX 
Residents of states listed in Paragraph 6 of the 
Conditions of Sale must pay applicable sales tax.  
Other state or local taxes (or compensation use 
taxes) may apply.  Sales tax will be automatically 
added to the invoice unless a valid resale number 
has been furnished or the property is shipped 
via common carrier to destinations outside the 
states listed in the Conditions of Sale.  If you 
wish to use your resale license please contact 
Cashiers for our form.

AUCTION RESULTS 
Auction results are usually available on the next 
business day following the sale or online at   
www.bonhams.com/us.

BUYER’S GUIDE
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LIMITED RIGHT OF  
RESCISSION FOR WINE

If within 21 days after the date of sale the original purchaser (a) delivers 
written notice to us alleging that a wine lot is short or ullaged or is out of 
condition (other than as described in the catalog) or that the identification 
of such lot as set forth in the catalog description of such lot (as amended 
by any saleroom notices or verbal announcements during the sale) is not 
substantially correct based on a fair reading of the catalog (including the 
terms of any glossary contained therein), and (b) within 10 days after such 
notice returns the lot to us in the same condition as at the time of sale, and 
(c) establishes the allegation in the notice to our satisfaction (including by 
providing one or more written opinions by recognized experts in the field, 
as we may reasonably require), then the sale of such lot will be rescinded 
and, unless we have already paid to the consignor monies owed him in 
connection with the sale, the original purchase price will be refunded. 

If, prior to receiving such notice from the original purchaser alleging such 
defect, we have paid the consignor monies owed him in connection with the 
sale, we shall pay the original purchaser the amount of our commissions, 
any other sale proceeds to which we are entitled and applicable taxes 
received from the purchaser on the sale and make demand on the consignor 
to pay the balance of the original purchase price to the original purchaser. 
Should the consignor fail to pay such amount promptly, we may disclose 
the identity of the consignor and assign to the original purchaser our rights 
against the consignor with respect to the lot the sale of which is sought to be 
rescinded. Upon such disclosure and assignment, any liability of Bonhams as 
consignor’s agent with respect to said lot shall automatically terminate. 

The foregoing limited right of rescission is available to the original purchaser 
only and may not be assigned to or relied upon by any subsequent 
transferee of the property sold. The purchaser hereby accepts the benefit 
of the consignor’s warranty of title and other representations and warranties 
made by the consignor for the purchaser’s benefit. Nothing in this section 

shall be construed as an admission by us of any representation of fact, 
express or implied, obligation or responsibility with respect to any lot. THE 
PURCHASER’S SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY AGAINST BONHAMS 
FOR ANY REASON WHATSOEVER IS THE LIMITED RIGHT OF RESCISSION 
DESCRIBED IN THIS SECTION. 

LIMITATION OF LIABILITY 

Except as expressly provided above, all property is sold “AS IS.” Neither 
Bonhams nor the consignor makes any representation or warranty, express 
or implied, as to the title, merchantability, fitness or condition of the property 
or as to the correctness of description, genuineness, attribution, provenance 
or period of the property or as to whether the purchaser acquires any 
copyrights or other intellectual property rights in lots sold or as to whether a 
work of art is subject to the artist’s moral rights or other residual rights of the 
artist. The purchaser expressly acknowledges and agrees that in no event 
shall Bonhams be liable for any damages including, without limitation, any 
compensatory, incidental or consequential damages.

PICK-UP OF WINE 

Purchased wine in San Francisco may be picked up at Bonhams’ San 
Francisco facility Monday through Friday from 9am to 4.30pm. We ask that 
you contact the Wine Department at (415) 503 3382 a minimum of 24 hours 
in advance of pick-up. There will be additional storage charges for wine left 
on the premises for more than 60 days. 

address in envelopes marked as “photo auction estimate”. 
Alternatively, you can submit your request using our online 
form at WWW.BONHAMS.COM/US. Digital images may 
be attached to the form. Please limit your images to no 
more than five (5) per item.

CONSIGNING YOUR PROPERTY
After you receive an estimate, you may consign your 
property to us for sale in the next appropriate auction. 
Our staff assists you throughout the process, arranging 
transportation of your items to our galleries (at the 
consignor’s expense), providing a detailed inventory of 
your consignment, and reporting the prices realized for 
each lot. We provide secure storage for your property in 
our warehouses and all items are insured throughout the 
auction process. You will receive payment for your property 
approximately 35 days after completion of sale.

Sales commissions vary with the potential auction value of 
the property and the particular auction in which the property 
is offered. Please call us for commission rates. 

PROFESSIONAL APPRAISAL SERVICES
Bonhams specialists conduct insurance and fair market 
value appraisals for private collectors, corporations, 
museums, fiduciaries and government entities on a daily 
basis. Insurance appraisals, used for insurance purposes, 
reflect the cost of replacing property in today’s retail market. 

Fair market value appraisals are used for estate, tax and 
family division purposes and reflect prices paid by a willing 
buyer to a willing seller.

When we conduct a private appraisal, our specialists will 
prepare a thorough inventory listing of all your appraised 
property by category. Valuations, complete descriptions and 
locations of items are included in the documentation.

Appraisal fees vary according to the nature of the collection, 
the amount of work involved, the travel distance, and 
whether the property is subsequently consigned for auction. 

Our appraisers are available to help you anywhere and at 
any time. Please call our Client Services Department to 
schedule an appraisal.

ESTATE SERVICES
Since 1865, Bonhams has been serving the needs of 
fiduciaries – lawyers, trust officers, accountants and 
executors – in the disposition of large and small estates. Our 
services are specially designed to aid in the efficient appraisal 
and disposition of fine art, antiques, jewelry, and collectibles. 
We offer a full range of estate services, ranging from flexible 
financial terms to tailored accounting for heirs and their 
agents to world-class marketing and sales support.

For more information or to obtain a detailed Trust and Estates 
package, please visit our website at WWW.BONHAMS.
COM/US or contact our Client Services Department.

SELLING AT AUCTION
Bonhams can help you every step of the way when you are 
ready to sell art, antiques and collectible items at auction. 
Our regional offices and representatives throughout the US 
are available to service all of your needs. Should you have 
any further questions, please visit our website at WWW.
BONHAMS.COM/US for more information or call our Client 
Services Department at +1 (415) 861 7500.

AUCTION ESTIMATES
The first step in the auction process is to determine the 
auction value of your property. Bonhams world-renowned 
specialists will evaluate your special items at no charge and 
in complete confidence. You can obtain an auction estimate 
in many ways:

• Attend one of our Auction Evaluation Events held regularly 
at our galleries and in other major metropolitan areas. The 
updated schedule for Bonhams Auction Evaluation Events 
is available at WWW.BONHAMS.COM/US.

• Call our Client Services Department to schedule a private 
appointment at one of our galleries. If you have a large 
collection, our specialists can travel, by appointment, to 
evaluate your property on site. 

• Send clear photographs to us of each individual item, 
including item dimensions and other pertinent information 
with each picture. Photos should be sent to Bonhams 
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BIDDING & BUYING AT AUCTION 
Whether you are an experienced bidder or an 
enthusiastic novice, auctions provide a stimulating 
atmosphere unlike any other. Bonhams previews 
and sales are free and open to the public. As you 
will find in these directions, bidding and buying at 
auction is easy and exciting. Should you have any 
further questions, please visit our website at WWW.
BONHAMS.COM/US or call our Client Services 
Department at +1 (800) 223 2854 ext. 23550.

CATALOGS 
Before each auction we publish illustrated 
catalogs that include dates and times for 
previews and auctions. Our catalogs also provide 
descriptions and estimated values for each “lot.” 
A lot may refer to a single item or to a group of 
items auctioned together. We offer our catalogs 
by subscription or by single copy. For information 
on subscribing to our catalogs, you may refer 
to the subscription form in this catalog, call our 
Client Services Department, or visit our website at 
WWW.BONHAMS.COM/US.

PREVIEWS 
Auction previews are your chance to inspect each 
lot prior to the auction. We encourage you to look 
closely and examine each object on which you 
may want to bid so that you will know as much 
as possible about it. Items are sold “as is” and 
with all faults; illustrations in our catalogs, website 
and other materials are provided for identification 
only. At the previews, our staff is always available 
to answer your questions and guide you through 
the auction process. Condition reports may be 
available upon request.

ESTIMATES 
Bonhams catalogs include estimates for each 
lot, exclusive of buyer’s premium and tax. The 
estimates are provided as an approximate 
guide to current market value and should not be 
interpreted as a representation or prediction of 
actual selling prices. They are determined well 
in advance of a sale and are subject to revision. 
Please contact us should you have any questions 
about value estimates.

RESERVES 
All lots in a catalog are subject to a reserve unless 
otherwise indicated. The reserve is the minimum 
price that the seller is willing to accept for a lot. 
This amount is confidential and does not exceed 
the low estimated value.

BIDDING AT AUCTION 
At Bonhams, you can bid in many ways: in person, 
via absentee bid, over the phone, or via Bonhams’ 
online bidding facility. Absentee bids can be 
submitted in person, online, via fax or via email. 

A valid Bonhams client account is required to 
participate in bidding activity. You can obtain 
registration information online, at the reception 
desk or by calling our Client Services Department.

By bidding at auction, whether in person or by 
agent, by absentee bid, telephone, online or other 
means, the buyer or bidder agrees to be bound by 
the Conditions of Sale. 

Lots are auctioned in consecutive numerical order 
as they appear in the catalog. Bidding normally 
begins below the low estimate. The auctioneer 

will accept bids from interested parties present 
in the saleroom, from telephone bidders, and 
from absentee bidders who have left written bids 
in advance of the sale. The auctioneer may also 
execute bids on behalf of the consignor up to the 
amount of the reserve, but never above it. 

We assume no responsibility for failure to execute 
bids for any reason whatsoever.

IN PERSON 
If you are planning to bid at auction, you will need 
to register at the reception desk in order to receive 
a numbered bid card. To place a bid, hold up 
your card so that the auctioneer can clearly see 
it. Decide on the maximum amount that you wish 
to pay, exclusive of buyer’s premium and tax, and 
continue bidding until your bid prevails or you 
reach your limit. If you are the successful bidder 
on a lot, the auctioneer will acknowledge your 
paddle number and bid amount.

ABSENTEE BIDS 
As a service to those wishing to place bids, we 
may at our discretion accept bids without charge 
in advance of sale in writing on bidding forms 
available from us. “Buy” bids will not be accepted; 
all bids must state the highest bid price the bidder 
is willing to pay. Our auction staff will try to bid 
just as you would, with the goal of obtaining 
the item at the lowest bid price possible. In the 
event identical bids are submitted, the earliest 
bid submitted will take precedence. Absentee 
bids shall be executed in competition with other 
absentee bids, any applicable reserve, and bids 
from other auction participants. A friend or agent 
may place bids on your behalf, provided that we 
have received your written authorization prior to 
the sale. Absentee bid forms are available in our 
catalogs, online at WWW.BONHAMS.COM/US, 
and at our San Francisco, Los Angeles and New 
York galleries.

BY TELEPHONE  
Under special circumstances, we can arrange for 
you to bid by telephone. To arrange for a telephone 
bid, please contact our Client Services Department 
a minimum of 24 hours prior to the sale. 

ONLINE 
Web users may place absentee bids online from 
anywhere in the world. To bid online, please visit 
our website at WWW.BONHAMS.COM/US.

BID INCREMENTS 
Bonhams generally uses the following increment 
multiples as bidding progresses:

$50-200 ........................by $10s 
$200-500 ......................by $20/50/80s  
$500-1,000 ...................by $50s 
$1,000-2,000 ................by $100s 
$2,000-5,000 ................by $200/500/800s 
$5,000-10,000… ...........by $500s 
$10,000-20,000 ............by $1,000s 
$20,000-50,000 ............by $2,000/5,000/8,000s 
$50,000-100,000 ..........by $5,000s 
$100,000-200,000 ........by $10,000s 
above $200,000 ............at auctioneer’s discretion

THE AUCTIONEER MAY SPLIT OR REJECT 
ANY BID AT ANY TIME AT HIS OR HER 
DISCRETION AS OUTLINED IN THE 
CONDITIONS OF SALE. 

CURRENCY CONVERTER 
Solely for the convenience of bidders, a currency 
converter may be provided at Bonhams sales.  
The rates quoted for conversion of other 
currencies to U.S. Dollars are indications only and 
should not be relied upon by a bidder, and neither 
Bonhams nor its agents shall be responsible 
for any errors or omissions in the operation or 
accuracy of the currency converter.

BUYER’S PREMIUM 
A buyer’s premium is added to the winning bid 
price of each individual lot purchased, at the 
rates set forth in the Conditions of Sale. The 
winning bid price plus the premium constitute the 
purchase price for the lot. Applicable sales taxes 
are computed based on this figure, and the total 
becomes your final purchase price. 

Unless specifically illustrated and noted, fine art 
frames are not included in the estimate or purchase 
price. Bonhams accepts no liability for damage or 
loss to frames during storage or shipment.

All sales are final and subject to the Conditions of 
Sale found in our catalogs, on our website, and 
available at the reception desk.

PAYMENT  
All buyers are asked to pay and pick up by 
3pm on the business day following the auction. 
Payment may be made to Bonhams by cash, 
checks drawn on a U.S. bank, money order, 
wire transfer, or by Visa, MasterCard, American 
Express or Discover credit or charge card or 
debit card. All items must be paid for within 
5 business days of the sale. Please note that 
payment by personal or business check may 
result in property not being released until 
purchase funds clear our bank.

SALES TAX 
Residents of states listed in Paragraph 6 of the 
Conditions of Sale must pay applicable sales tax.  
Other state or local taxes (or compensation use 
taxes) may apply.  Sales tax will be automatically 
added to the invoice unless a valid resale number 
has been furnished or the property is shipped 
via common carrier to destinations outside the 
states listed in the Conditions of Sale.  If you 
wish to use your resale license please contact 
Cashiers for our form.

AUCTION RESULTS 
Auction results are usually available on the next 
business day following the sale or online at   
www.bonhams.com/us.
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LIMITED RIGHT OF  
RESCISSION FOR WINE

If within 21 days after the date of sale the original purchaser (a) delivers 
written notice to us alleging that a wine lot is short or ullaged or is out of 
condition (other than as described in the catalog) or that the identification 
of such lot as set forth in the catalog description of such lot (as amended 
by any saleroom notices or verbal announcements during the sale) is not 
substantially correct based on a fair reading of the catalog (including the 
terms of any glossary contained therein), and (b) within 10 days after such 
notice returns the lot to us in the same condition as at the time of sale, and 
(c) establishes the allegation in the notice to our satisfaction (including by 
providing one or more written opinions by recognized experts in the field, 
as we may reasonably require), then the sale of such lot will be rescinded 
and, unless we have already paid to the consignor monies owed him in 
connection with the sale, the original purchase price will be refunded. 

If, prior to receiving such notice from the original purchaser alleging such 
defect, we have paid the consignor monies owed him in connection with the 
sale, we shall pay the original purchaser the amount of our commissions, 
any other sale proceeds to which we are entitled and applicable taxes 
received from the purchaser on the sale and make demand on the consignor 
to pay the balance of the original purchase price to the original purchaser. 
Should the consignor fail to pay such amount promptly, we may disclose 
the identity of the consignor and assign to the original purchaser our rights 
against the consignor with respect to the lot the sale of which is sought to be 
rescinded. Upon such disclosure and assignment, any liability of Bonhams as 
consignor’s agent with respect to said lot shall automatically terminate. 

The foregoing limited right of rescission is available to the original purchaser 
only and may not be assigned to or relied upon by any subsequent 
transferee of the property sold. The purchaser hereby accepts the benefit 
of the consignor’s warranty of title and other representations and warranties 
made by the consignor for the purchaser’s benefit. Nothing in this section 

shall be construed as an admission by us of any representation of fact, 
express or implied, obligation or responsibility with respect to any lot. THE 
PURCHASER’S SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY AGAINST BONHAMS 
FOR ANY REASON WHATSOEVER IS THE LIMITED RIGHT OF RESCISSION 
DESCRIBED IN THIS SECTION. 

LIMITATION OF LIABILITY 

Except as expressly provided above, all property is sold “AS IS.” Neither 
Bonhams nor the consignor makes any representation or warranty, express 
or implied, as to the title, merchantability, fitness or condition of the property 
or as to the correctness of description, genuineness, attribution, provenance 
or period of the property or as to whether the purchaser acquires any 
copyrights or other intellectual property rights in lots sold or as to whether a 
work of art is subject to the artist’s moral rights or other residual rights of the 
artist. The purchaser expressly acknowledges and agrees that in no event 
shall Bonhams be liable for any damages including, without limitation, any 
compensatory, incidental or consequential damages.

PICK-UP OF WINE 

Purchased wine in San Francisco may be picked up at Bonhams’ San 
Francisco facility Monday through Friday from 9am to 4.30pm. We ask that 
you contact the Wine Department at (415) 503 3382 a minimum of 24 hours 
in advance of pick-up. There will be additional storage charges for wine left 
on the premises for more than 60 days. 

address in envelopes marked as “photo auction estimate”. 
Alternatively, you can submit your request using our online 
form at WWW.BONHAMS.COM/US. Digital images may 
be attached to the form. Please limit your images to no 
more than five (5) per item.

CONSIGNING YOUR PROPERTY
After you receive an estimate, you may consign your 
property to us for sale in the next appropriate auction. 
Our staff assists you throughout the process, arranging 
transportation of your items to our galleries (at the 
consignor’s expense), providing a detailed inventory of 
your consignment, and reporting the prices realized for 
each lot. We provide secure storage for your property in 
our warehouses and all items are insured throughout the 
auction process. You will receive payment for your property 
approximately 35 days after completion of sale.

Sales commissions vary with the potential auction value of 
the property and the particular auction in which the property 
is offered. Please call us for commission rates. 

PROFESSIONAL APPRAISAL SERVICES
Bonhams specialists conduct insurance and fair market 
value appraisals for private collectors, corporations, 
museums, fiduciaries and government entities on a daily 
basis. Insurance appraisals, used for insurance purposes, 
reflect the cost of replacing property in today’s retail market. 

Fair market value appraisals are used for estate, tax and 
family division purposes and reflect prices paid by a willing 
buyer to a willing seller.

When we conduct a private appraisal, our specialists will 
prepare a thorough inventory listing of all your appraised 
property by category. Valuations, complete descriptions and 
locations of items are included in the documentation.

Appraisal fees vary according to the nature of the collection, 
the amount of work involved, the travel distance, and 
whether the property is subsequently consigned for auction. 

Our appraisers are available to help you anywhere and at 
any time. Please call our Client Services Department to 
schedule an appraisal.

ESTATE SERVICES
Since 1865, Bonhams has been serving the needs of 
fiduciaries – lawyers, trust officers, accountants and 
executors – in the disposition of large and small estates. Our 
services are specially designed to aid in the efficient appraisal 
and disposition of fine art, antiques, jewelry, and collectibles. 
We offer a full range of estate services, ranging from flexible 
financial terms to tailored accounting for heirs and their 
agents to world-class marketing and sales support.

For more information or to obtain a detailed Trust and Estates 
package, please visit our website at WWW.BONHAMS.
COM/US or contact our Client Services Department.

SELLING AT AUCTION
Bonhams can help you every step of the way when you are 
ready to sell art, antiques and collectible items at auction. 
Our regional offices and representatives throughout the US 
are available to service all of your needs. Should you have 
any further questions, please visit our website at WWW.
BONHAMS.COM/US for more information or call our Client 
Services Department at +1 (415) 861 7500.

AUCTION ESTIMATES
The first step in the auction process is to determine the 
auction value of your property. Bonhams world-renowned 
specialists will evaluate your special items at no charge and 
in complete confidence. You can obtain an auction estimate 
in many ways:

• Attend one of our Auction Evaluation Events held regularly 
at our galleries and in other major metropolitan areas. The 
updated schedule for Bonhams Auction Evaluation Events 
is available at WWW.BONHAMS.COM/US.

• Call our Client Services Department to schedule a private 
appointment at one of our galleries. If you have a large 
collection, our specialists can travel, by appointment, to 
evaluate your property on site. 

• Send clear photographs to us of each individual item, 
including item dimensions and other pertinent information 
with each picture. Photos should be sent to Bonhams 
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Bonhams Specialist Departments

19th Century Paintings
London
Charles O’ Brien
+44 20 7468 8360
New York
Madalina Lazen
+1 212 644 9108

20th Century British Art
London
Matthew Bradbury
+44 20 7468 8295

20th Century Fine Art
San Francisco
Sonja Moro
+1 415 694 9002

Aboriginal Art
Australia
Francesca Cavazzini
+61 2 8412 2222

African, Oceanic 
& Pre-Columbian Art 
Los Angeles
Fredric W. Backlar
+1 323 436 5416 •

American Paintings
New York
Jennifer Jacobsen
+1 917 206 1699

Antiquities
London
Francesca Hickin
+44 20 7468 8226

Antique Arms & Armour 
London
David Williams
+44 20 7393 3807

Art Collections, Estates & Valuations
London
Harvey Cammell
+44 (0) 20 7468 8340
New York
Sherri Cohen
+1 917 206 1671
Los Angeles
Leslie Wright
+1 323 436 5408  
Joseph Francaviglia
+1 323 436 5443  
Lydia Ganley
+1 323 436 4496
San Francisco 
Victoria Richardson
+1 415 503 3207 
Celeste Smith
+1 415 503 3214

Australian Art
Australia
Merryn Schriever
+61 2 8412 2222 Alex Clark
+61 3 8640 4088 

Australian Colonial Furniture  
and Australiana
+61 2 8412 2222

Books, Maps & Manuscripts 
London
Matthew Haley
+44 20 7393 3817
New York
Ian Ehling
+1 212 644 9094 Darren Sutherland
+1 212 461 6531
Los Angeles
Catherine Williamson
+1 323 436 5442
San Francisco
Adam Stackhouse
+1 415 503 3266

British & European Glass
London
John Sandon
+44 20 7468 8244

British Ceramics
London
John Sandon
+44 20 7468 8244

California & Western  
Paintings & Sculpture 
Los Angeles
Scot Levitt
+1 323 436 5425
Kathy Wong
+1 323 436 5415
San Francisco
Aaron Bastian
+1 415 503 3241

Carpets
London
Helena Gumley-Mason
+44 20 8393 2615

Chinese & Asian Art
London
Asaph Hyman 
+44 20 7468 5888 
Rosangela Assennato
+44 20 7393 3883
Edinburgh
Ian Glennie 
+44 131 240 2299
New York
Bruce MacLaren 
+1 917 206 1677
Los Angeles
Rachel Du
+1 323 436 5587
San Francisco
Dessa Goddard 
+1 415 503 3333
Hong Kong
Xibo Wang 
+852 3607 0010
Sydney
Yvett Klein 
+61 2 8412 2231 

Chinese Paintings
Hong Kong
Iris Miao,
+852 3607 0011

Clocks
London
James Stratton
+44 20 7468 8364
New York
Jonathan Snellenburg
+1 212 461 6530

Coins & Medals
London
John Millensted
+44 20 7393 3914
Los Angeles
Paul Song
+1 323 436 5455

Entertainment Memorabilia
London
Katherine Schofield
+44 20 7393 3871
Los Angeles 
Catherine Williamson
+1 323 436 5442
Dana Hawkes
+1 978 283 1518

European Ceramics 
London
Sebastian Kuhn
+44 20 7468 8384

European Paintings
London
Charles O’ Brien
+44 20 7468 8360 
New York
Madalina Lazen
+1 212 644 9108
Los Angeles
Mark Fisher
+1 323 436 5488
Rocco Rich
+1 323 436 5410

European Sculptures 
& Works of Art
London
Michael Lake
+44 20 8963 6813

Furniture and Decorative Art
London
Thomas Moore
+44 20 8963 2816
Los Angeles
Angela Past
+1 323 436 5422
Anna Hicks
+1 323 436 5463
San Francisco
Jeffrey Smith
+1 415 215 7385

Greek Art
London
Anastasia Orfanidou
+44 20 7468 8356 

Golf Sporting 
Memorabilia
Edinburgh 
Kevin McGimpsey
Hamish Wilson
+44 131 240 0916

Irish Art
London
Penny Day
+44 20 7468 8366

Impressionist &
Modern Art
London
India Phillips
+44 20 7468 8328
New York
Caitlyn Pickens
+1 212 644 9135
Los Angeles
Kathy Wong
+1 323 436 5415

Indian, Himalayan & Southeast 
Asian Art
New York
Mark Rasmussen
+1 917 206 1688
Hong Kong  
Edward Wilkinson
+852 2918 4321

Islamic & Indian Art
London
Oliver White
+44 20 7468 8303

Japanese Art
London
Suzannah Yip
+44 20 7468 8368
New York
Jeff Olson
+1 212 461 6516

Jewellery
London
Jean Ghika
+44 20 7468 8282  
Emily Barber
+44 20 7468 8284
New York
Brett O’Connor
+1 212 461 6525 
Caroline Morrissey
+1 212 644 9046 
Camille Barbier
+1 212 644 9035
Los Angeles
Emily Waterfall
+1 323 436 5426
San Francisco
Shannon Beck
+1 415 503 3306
Hong Kong
Paul Redmayne
+852 3607 0006

Marine Art
London
Veronique Scorer
+44 20 7393 3962 

Mechanical Music
London
Jon Baddeley
+44 20 7393 3872

Modern & Contemporary
African Art
London 
Giles Peppiatt
+ 44 20 7468 8355
New York
Hayley Grundy
+1 917 206 1624

Modern & Contemporary  
Middle Eastern Art
London
Nima Sagharchi
+44 20 7468 8342

Modern & Contemporary  
South Asian Art
London
Tahmina Ghaffar
+44 207 468 8382

Modern Decorative 
Art + Design
London
Mark Oliver
+44 20 7393 3856
New York
Benjamin Walker 
+1 212 710 1306
Dan Tolson
+1 917 206 1611
Los Angeles
Jason Stein
+1 323 436 5466

Motor Cars
London
Tim Schofield
+44 20 7468 5804
New York
Rupert Banner
+1 212 461 6515 
Eric Minoff
1 917 206 1630 
Evan Ide
+1 917 340 4657
Los Angeles
Jakob Greisen
+1 415 503 3284 
Michael Caimano
+1 929 666 2243
San Francisco
Mark Osborne
+1 415 503 3353
Europe
Philip Kantor
+32 476 879 471

Automobilia
London
Toby Wilson
+44 20 8963 2842 
Adrian Pipiros
+44 20 8963 2840

Motorcycles
London
Ben Walker
+44 20 8963 2819 
James Stensel
+44 20 8963 2818
Los Angeles
Craig Mallery
+1 323 436 5470 

Museum Services
San Francisco
Laura King Pfaff
+1 415 503 3210

Native American Art
San Francisco 
Ingmars Lindbergs
+1 415 503 3393

Natural History
Los Angeles 
Claudia Florian
+1 323 436 5437 
Thomas E. Lindgren
+1 310 469 8567 •

Old Master Pictures
London
Andrew Mckenzie
+44 20 7468 8261
Los Angeles
Mark Fisher
+1 323 436 5488

Orientalist Art
London
Charles O’Brien
+44 20 7468 8360

Photography
New York
Laura Paterson
+1 917 206 1653
Los Angeles & San Francisco 
Morisa Rosenberg
+1 323 436 5435
+1 415 503 3259

Post-War and   
Contemporary Art 
London
Ralph Taylor
+44 20 7447 7403
New York
Muys Snijders,
+212 644 9020
Jacqueline Towers-Perkins,
+1 212 644 9039
Lisa De Simone,
+1 917 206 1607
Los Angeles
Sharon Squires
+1 323 436 5404 
Laura Bjorstad
+1 323 436 5446
 
Prints and Multiples
London
Lucia Tro Santafe
+44 20 7468 8262
New York 
Deborah Ripley
+1 212 644 9059
Los Angeles 
Morisa Rosenberg
+1 323 447 9374 

Russian Art
London
Daria Khristova
+44 20 7468 8334
New York
Yelena Harbick
+1 212 644 9136

Scientific Instruments
London
Jon Baddeley
+44 20 7393 3872
New York
Jonathan Snellenburg
+1 212 461 6530

Scottish Pictures
Edinburgh
Chris Brickley
+44 131 240 2297

Silver & Gold Boxes
London
Ellis Finch
+44 20 7393 3973

Sporting Guns
London
Patrick Hawes
+44 20 7393 3815

Space History
San Francisco 
Adam Stackhouse
+1 415 503 3266

Travel Pictures
London
Veronique Scorer
+44 20 7393 3962

Watches &  
Wristwatches
London
Jonathan Darracott
+44 20 7447 7412
New York
Jonathan Snellenburg
+1 212 461 6530
Hong Kong
Tim Bourne
+852 3607 0021

Whisky
Edinburgh
Martin Green
+44 131 225 2266
Hong Kong
Daniel Lam
+852 2918 4321

Wine
London
Richard Harvey
+44 20 7468 5811
San Francisco 
Christine Ballard
+1 415 503 3221
Hong Kong
Daniel Lam
+852 2918 4321 

Client Services Departments

U.S.A.

San Francisco 
(415) 861 7500
(415) 861 8951 fax
Monday - Friday, 9am to 5pm

Los Angeles 
(323) 850 7500
(323) 850 6090 fax
Monday - Friday, 9am to 5pm

New York 
(212) 644 9001
(212) 644 9009 fax
Monday - Friday, 9am to 5pm

Toll Free 
(800) 223 2854

U.K.
Monday to Friday 8.30 to 6.00  
+44 (0) 20 7447 7447

Bids
+44 (0) 20 7447 7447
+44 (0) 20 7447 7401 fax  
To bid via the internet please visit 
bonhams.com

• Indicates independent contractor
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Bonhams Specialist Departments

19th Century Paintings
London
Charles O’ Brien
+44 20 7468 8360
New York
Madalina Lazen
+1 212 644 9108

20th Century British Art
London
Matthew Bradbury
+44 20 7468 8295

20th Century Fine Art
San Francisco
Sonja Moro
+1 415 694 9002

Aboriginal Art
Australia
Francesca Cavazzini
+61 2 8412 2222

African, Oceanic 
& Pre-Columbian Art 
Los Angeles
Fredric W. Backlar
+1 323 436 5416 •

American Paintings
New York
Jennifer Jacobsen
+1 917 206 1699

Antiquities
London
Francesca Hickin
+44 20 7468 8226

Antique Arms & Armour 
London
David Williams
+44 20 7393 3807

Art Collections, Estates & Valuations
London
Harvey Cammell
+44 (0) 20 7468 8340
New York
Sherri Cohen
+1 917 206 1671
Los Angeles
Leslie Wright
+1 323 436 5408  
Joseph Francaviglia
+1 323 436 5443  
Lydia Ganley
+1 323 436 4496
San Francisco 
Victoria Richardson
+1 415 503 3207 
Celeste Smith
+1 415 503 3214

Australian Art
Australia
Merryn Schriever
+61 2 8412 2222 Alex Clark
+61 3 8640 4088 

Australian Colonial Furniture  
and Australiana
+61 2 8412 2222

Books, Maps & Manuscripts 
London
Matthew Haley
+44 20 7393 3817
New York
Ian Ehling
+1 212 644 9094 Darren Sutherland
+1 212 461 6531
Los Angeles
Catherine Williamson
+1 323 436 5442
San Francisco
Adam Stackhouse
+1 415 503 3266

British & European Glass
London
John Sandon
+44 20 7468 8244

British Ceramics
London
John Sandon
+44 20 7468 8244

California & Western  
Paintings & Sculpture 
Los Angeles
Scot Levitt
+1 323 436 5425
Kathy Wong
+1 323 436 5415
San Francisco
Aaron Bastian
+1 415 503 3241

Carpets
London
Helena Gumley-Mason
+44 20 8393 2615

Chinese & Asian Art
London
Asaph Hyman 
+44 20 7468 5888 
Rosangela Assennato
+44 20 7393 3883
Edinburgh
Ian Glennie 
+44 131 240 2299
New York
Bruce MacLaren 
+1 917 206 1677
Los Angeles
Rachel Du
+1 323 436 5587
San Francisco
Dessa Goddard 
+1 415 503 3333
Hong Kong
Xibo Wang 
+852 3607 0010
Sydney
Yvett Klein 
+61 2 8412 2231 

Chinese Paintings
Hong Kong
Iris Miao,
+852 3607 0011

Clocks
London
James Stratton
+44 20 7468 8364
New York
Jonathan Snellenburg
+1 212 461 6530

Coins & Medals
London
John Millensted
+44 20 7393 3914
Los Angeles
Paul Song
+1 323 436 5455

Entertainment Memorabilia
London
Katherine Schofield
+44 20 7393 3871
Los Angeles 
Catherine Williamson
+1 323 436 5442
Dana Hawkes
+1 978 283 1518

European Ceramics 
London
Sebastian Kuhn
+44 20 7468 8384

European Paintings
London
Charles O’ Brien
+44 20 7468 8360 
New York
Madalina Lazen
+1 212 644 9108
Los Angeles
Mark Fisher
+1 323 436 5488
Rocco Rich
+1 323 436 5410

European Sculptures 
& Works of Art
London
Michael Lake
+44 20 8963 6813

Furniture and Decorative Art
London
Thomas Moore
+44 20 8963 2816
Los Angeles
Angela Past
+1 323 436 5422
Anna Hicks
+1 323 436 5463
San Francisco
Jeffrey Smith
+1 415 215 7385

Greek Art
London
Anastasia Orfanidou
+44 20 7468 8356 

Golf Sporting 
Memorabilia
Edinburgh 
Kevin McGimpsey
Hamish Wilson
+44 131 240 0916

Irish Art
London
Penny Day
+44 20 7468 8366

Impressionist &
Modern Art
London
India Phillips
+44 20 7468 8328
New York
Caitlyn Pickens
+1 212 644 9135
Los Angeles
Kathy Wong
+1 323 436 5415

Indian, Himalayan & Southeast 
Asian Art
New York
Mark Rasmussen
+1 917 206 1688
Hong Kong  
Edward Wilkinson
+852 2918 4321

Islamic & Indian Art
London
Oliver White
+44 20 7468 8303

Japanese Art
London
Suzannah Yip
+44 20 7468 8368
New York
Jeff Olson
+1 212 461 6516

Jewellery
London
Jean Ghika
+44 20 7468 8282  
Emily Barber
+44 20 7468 8284
New York
Brett O’Connor
+1 212 461 6525 
Caroline Morrissey
+1 212 644 9046 
Camille Barbier
+1 212 644 9035
Los Angeles
Emily Waterfall
+1 323 436 5426
San Francisco
Shannon Beck
+1 415 503 3306
Hong Kong
Paul Redmayne
+852 3607 0006

Marine Art
London
Veronique Scorer
+44 20 7393 3962 

Mechanical Music
London
Jon Baddeley
+44 20 7393 3872

Modern & Contemporary
African Art
London 
Giles Peppiatt
+ 44 20 7468 8355
New York
Hayley Grundy
+1 917 206 1624

Modern & Contemporary  
Middle Eastern Art
London
Nima Sagharchi
+44 20 7468 8342

Modern & Contemporary  
South Asian Art
London
Tahmina Ghaffar
+44 207 468 8382

Modern Decorative 
Art + Design
London
Mark Oliver
+44 20 7393 3856
New York
Benjamin Walker 
+1 212 710 1306
Dan Tolson
+1 917 206 1611
Los Angeles
Jason Stein
+1 323 436 5466

Motor Cars
London
Tim Schofield
+44 20 7468 5804
New York
Rupert Banner
+1 212 461 6515 
Eric Minoff
1 917 206 1630 
Evan Ide
+1 917 340 4657
Los Angeles
Jakob Greisen
+1 415 503 3284 
Michael Caimano
+1 929 666 2243
San Francisco
Mark Osborne
+1 415 503 3353
Europe
Philip Kantor
+32 476 879 471

Automobilia
London
Toby Wilson
+44 20 8963 2842 
Adrian Pipiros
+44 20 8963 2840

Motorcycles
London
Ben Walker
+44 20 8963 2819 
James Stensel
+44 20 8963 2818
Los Angeles
Craig Mallery
+1 323 436 5470 

Museum Services
San Francisco
Laura King Pfaff
+1 415 503 3210

Native American Art
San Francisco 
Ingmars Lindbergs
+1 415 503 3393

Natural History
Los Angeles 
Claudia Florian
+1 323 436 5437 
Thomas E. Lindgren
+1 310 469 8567 •

Old Master Pictures
London
Andrew Mckenzie
+44 20 7468 8261
Los Angeles
Mark Fisher
+1 323 436 5488

Orientalist Art
London
Charles O’Brien
+44 20 7468 8360

Photography
New York
Laura Paterson
+1 917 206 1653
Los Angeles & San Francisco 
Morisa Rosenberg
+1 323 436 5435
+1 415 503 3259

Post-War and   
Contemporary Art 
London
Ralph Taylor
+44 20 7447 7403
New York
Muys Snijders,
+212 644 9020
Jacqueline Towers-Perkins,
+1 212 644 9039
Lisa De Simone,
+1 917 206 1607
Los Angeles
Sharon Squires
+1 323 436 5404 
Laura Bjorstad
+1 323 436 5446
 
Prints and Multiples
London
Lucia Tro Santafe
+44 20 7468 8262
New York 
Deborah Ripley
+1 212 644 9059
Los Angeles 
Morisa Rosenberg
+1 323 447 9374 

Russian Art
London
Daria Khristova
+44 20 7468 8334
New York
Yelena Harbick
+1 212 644 9136

Scientific Instruments
London
Jon Baddeley
+44 20 7393 3872
New York
Jonathan Snellenburg
+1 212 461 6530

Scottish Pictures
Edinburgh
Chris Brickley
+44 131 240 2297

Silver & Gold Boxes
London
Ellis Finch
+44 20 7393 3973

Sporting Guns
London
Patrick Hawes
+44 20 7393 3815

Space History
San Francisco 
Adam Stackhouse
+1 415 503 3266

Travel Pictures
London
Veronique Scorer
+44 20 7393 3962

Watches &  
Wristwatches
London
Jonathan Darracott
+44 20 7447 7412
New York
Jonathan Snellenburg
+1 212 461 6530
Hong Kong
Tim Bourne
+852 3607 0021

Whisky
Edinburgh
Martin Green
+44 131 225 2266
Hong Kong
Daniel Lam
+852 2918 4321

Wine
London
Richard Harvey
+44 20 7468 5811
San Francisco 
Christine Ballard
+1 415 503 3221
Hong Kong
Daniel Lam
+852 2918 4321 

Client Services Departments

U.S.A.

San Francisco 
(415) 861 7500
(415) 861 8951 fax
Monday - Friday, 9am to 5pm

Los Angeles 
(323) 850 7500
(323) 850 6090 fax
Monday - Friday, 9am to 5pm

New York 
(212) 644 9001
(212) 644 9009 fax
Monday - Friday, 9am to 5pm

Toll Free 
(800) 223 2854

U.K.
Monday to Friday 8.30 to 6.00  
+44 (0) 20 7447 7447

Bids
+44 (0) 20 7447 7447
+44 (0) 20 7447 7401 fax  
To bid via the internet please visit 
bonhams.com

• Indicates independent contractor



Bonhams Global Network

London
101 New Bond Street
London W1S 1SR
+44 20 7447 7447
+44 20 7447 7400 fax

New York
580 Madison Avenue
New York, NY 10022
+1 (212) 644 9001
+1 (212) 644 9007 fax

Hong Kong 
Suite 2001
One Pacific Place
88 Queensway
Admiralty
Hong Kong
+852 2918 4321
+852 2918 4320 fax

London
Montpelier Street London  
SW7 1HH
+44 20 7393 3900
+44 20 7393 3905 fax

Africa
Nigeria
Neil Coventry
+234 (0) 8110 033 792
+27 (0) 7611 20171
neil.coventry@ 
bonhams.com 

South Africa - 
Johannesburg
Penny Culverwell
+27 (0) 71 342 2670
penny.culverwell@ 
bonhams.com 

Australia
Sydney
97-99 Queen Street, 
Woollahra, NSW 2025
Australia
+61 (0) 2 8412 2222
+61 (0) 2 9475 4110 fax
info.aus@bonhams.com

Melbourne
Como House
Como Avenue
South Yarra 
Melbourne VIC 3141
Australia
+61 (0) 3 8640 4088
+61 (0) 2 9475 4110 fax
info.aus@bonhams.com

Asia
Beijing
Vivian Zhang
Unit S102A, Beijing 
Lufthansa Center,
50 Liangmaqiao Road, 
Chaoyang District, 
Beijing 100125, China
+86 (0) 10 8424 3188
beijing@bonhams.com

Singapore
Bernadette Rankine
11th Floor, Wisma Atria
435 Orchard Road
Singapore 238877
+65 (0) 6701 8038
+65 (0) 6701 8001 fax
bernadette.rankine@
bonhams.com

Taiwan
Jenny Tsai
37th Floor,  
Taipei 101 Tower
No. 7 Xinyi Road, 
Section 5
Taipei, 100
+886 2 8758 2898
+886 2 8758 2897 fax
taiwan@bonhams.com

Europe
Austria
Thomas Kamm
thomas.kamm@
bonhams.com
+49 900 89 2420 5812
austria@bonhams.com

Belgium
Christine De Schaetzen
christine.deschaetzen@
bonhams.com
Boulevard Saint  
Michel 101
1040 Brussels
+32 (0) 2 736 5076
belgium@bonhams.com

France
Catherine Yaiche
catherine.yaiche@
bonhams.com
4 rue de la Paix
75002 Paris
+33 (0) 1 42 61 10 10
paris@bonhams.com

Germany - Cologne
Katharina Schmid
katharina.schmid@
bonhams.com
+49 (0) 221 9865 3419
+49 (0) 157 9234 6717
cologne@bonhams.com

Germany - Hamburg
Marie Becker Lingenthal
marie.beckerlingenthal@
bonhams.com
+49 (0) 17 4236 0022
hamburg@
bonhams.com

Germany - Munich
Thomas Kamm
thomas.kamm@
bonhams.com
Maximilianstrasse 52
80538 Munich
+49 (0) 89 2420 5812
munich@bonhams.com

Germany - Stuttgart
Katharina Schmid
katharina.schmid@
bonhams.com
Neue Brücke 2
New Bridge Offices
70173 Stuttgart
+49 (0) 711 2195 2640
+49 (0) 157 9234 6717
stuttgart@bonhams.com

Greece
7 Neofytou Vamva 
Street
Athens 10674
+30 (0) 210 3636 404
athens@bonhams.com

Ireland
Kieran O’Boyle
kieran.oboyle@
bonhams.com
31 Molesworth Street
Dublin 2
+353 (0) 1 602 0990
ireland@bonhams.com

Italy - Milan
Luca Curradi
luca.curradi@
bonhams.com
Via Boccaccio 22
20123 Milano
+39 0 2 4953 9020
milan@bonhams.com

Italy - Rome
Emma Dalla Libera
emma.dallalibera@
bonhams.com
Via Sicilia 50
00187 Roma
+39 06 485 900
rome@bonhams.com

The Netherlands
Koen Samson
koen.samson@
bonhams.com
De Lairessestraat 154
1075 HL Amsterdam
+31 (0) 20 67 09 701
amsterdam@ 
bonhams.com

Portugal
Filipa De Andrade
filipa.deandrade@
bonhams.com
Rua Bartolomeu Dias 
no160. 1o
Belem
1400-031 Lisbon
+351 218 293 291
portugal@bonhams.com

Spain - Barcelona  
& North
Teresa Ybarra
teresa.ybarra@ 
bonhams.com
+34 930 156 686
+34 680 347 606
barcelona@ 
bonhams.com

Spain - Madrid
Johann Leibbrandt
johann.leibbrandt@
bonhams.com
Núñez de Balboa  
no 4-1C
28001 Madrid
+34 915 78 17 27

Switzerland - Geneva
Live Gallone Moeller
livie.gallonemoeller@
bonhams.com
Rue Etienne-Dumont 10
1204 Geneva
+41 22 300 3160
geneva@bonhams.com

Switzerland - Zurich
Andrea Bodmer
andrea.bodmer@
bonhams.com
Dreikönigstrasse 31a
8002 Zürich
+41 44 281 9535
zurich@bonhams.com

North 
America
USA

Representatives: 
Arizona
Terri Adrian-Hardy 
terri.hardy@ 
bonhams.com
+1 (602) 859 1843
arizona@bonhams.com 

California
Central Valley 
David Daniel
david.daniel@ 
bonhams.com
+1 (916) 364 1645
nevada@bonhams.com

California -  
Palm Springs
Brooke Sivo
brooke.sivo@ 
bonhams.com
+1 (760) 350 4255 
palmsprings@ 
bonhams.com

California - San Diego
Brooke Sivo
brooke.sivo@ 
bonhams.com
+1 (760) 567 1744
sandiego@ 
bonhams.com

Colorado
Lance Vigil
lance.vigil@ 
bonhams.com
+1 (720) 355 3737
colorado@ 
bonhams.com

Florida
April Matteini
april.matteini@ 
bonhams.com
+1 (305) 978 2459
Alexis Butler
alexis.butler@ 
bonhams.com
+1 (305) 878 5366
miami@bonhams.com

Georgia
Mary Moore Bethea 
mary.bethea@ 
bonhams.com
+1 (404) 842 1500 
georgia@bonhams.com

Illinois & Midwest
Natalie B. Waechter
natalie.waechter@
bonhams.com
+1 (773) 267 3300
Shawn Marsh
shawn.marsh@
bonhams.com
+1 (773) 680 2881
chicago@bonhams.com  

Massachusetts  
& New England
Amy Corcoran
amy.corcoran@
bonhams.com
+1 (617) 742 0909
boston@bonhams.com

Nevada
David Daniel
david.daniel@ 
bonhams.com
+1 (775) 831 0330
nevada@bonhams.com

New Mexico
Terri Adrian-Hardy
terri.hardy@ 
bonhams.com
+1 (602) 859 1843
newmexico@ 
bonhams.com

Oregon & Idaho
Sheryl Acheson
sheryl.acheson@
bonhams.com
+1 (971) 727 7797
oregon@bonhams.com

International Salerooms

Offices and Associated Companies

Texas - Dallas
Mary Holm
mary.holm@ 
bonhams.com
+1 (214) 557 2716
dallas@bonhams.com

Texas - Houston
Lindsay Davis
lindsay.davis@
bonhams.com
+1 (713) 855 7452
texas@bonhams.com

Virginia
Gertraud Hechl
gertraud.hechl@
bonhams.com
+1 (202) 422 2733
virginia@ 
bonhams.com

Washington  
& Alaska
Heather O’Mahony
heather.omahony@
bonhams.com
+1 (206) 566 3913
seattle@ 
bonhams.com

Washington DC
Mid-Atlantic Region
Gertraud Hechl
gertraud.hechl@
bonhams.com
+1 (202) 422 2733
washingtonDC@
bonhams.com
 

Canada

Toronto, Ontario
Kristin Kearney
340 King St East
2nd floor, Office 213
Toronto ON
M5A 1 KB
kristin.kearney@
bonhams.com
+1 (416) 462 9004
info.ca@ 
bonhams.com

Montreal, Quebec
+1 (514) 209 2377
info.ca@ 
bonhams.com

Middle East
Israel
Joslynne Halibard
joslynne.halibard@
bonhams.com
+972 (0) 54 553 5337

United 
Kingdom
South East 
England

Guildford 
Millmead,
Guildford,
Surrey GU2 4BE
+44 1483 504 030
guildford@ 
bonhams.com

Isle of Wight
+44 1273 220 000
isleofwight@ 
bonhams.com

Representative:
Brighton & Hove
Tim Squire-Sanders
+44 1273 220 000
hove@bonhams.com

West Sussex
+44 (0) 1273 220 000
sussex@ 
bonhams.com

South West
England

Bath 
Queen Square House
Charlotte Street
Bath, BA1 2LL
+44 1225 788 988
bath@bonhams.com

Cornwall - Truro 
36 Lemon Street
Truro
Cornwall
TR1 2NR
+44 1872 250 170
truro@bonhams.com

Exeter
The Lodge
Southernhay West 
Exeter, Devon
EX1 1JG
+44 1392 425 264
exeter@bonhams.com 

Tetbury
Eight Bells House
14 Church Street
Tetbury
Gloucestershire
GL8 8JG
+44 1666 502 200
tetbury_office@
bonhams.com

Representatives:
Dorset
Matthew Lacey
+44 1935 815 271

East Anglia and 
Bury St. Edmunds
Michael Steel
+44 1284 716 190
bury@bonhams.com

Norfolk
The Market Place
Reepham
Norfolk, NR10 4JJ
+44 1603 871 443
norfolk@ 
bonhams.com

Midlands

Knowle 
The Old House
Station Road
Knowle, Solihull
West Midlands
B93 0HT
+44 1564 776 151
knowle@ 
bonhams.com

Oxford
Banbury Road
Shipton on Cherwell
Kidlington OX5 1JH
+44 1865 853 640
oxford@ 
bonhams.com

Bonhams MPH 
The Guard House
Bicester Heritage
Bicester, Oxfordshire
OX26 5HA
+44 1869 229 477
mph@bonhams.com

Yorkshire & North 
East England

Leeds 
The West Wing
Bowcliffe Hall
Bramham
Leeds, LS23 6LP
+44 113 234 5755
leeds@bonhams.com

North West England

Chester 
2 St Johns Court
Vicars Lane
Chester, CH1 1QE
+44 1244 313 936
chester@ 
bonhams.com

Manchester
The Stables
213 Ashley Road
Hale, WA15 9TB
+44 161 927 3822
manchester@
bonhams.com

Channel Islands

Jersey
La Chasse
La Rue de la Vallee
St Mary
Jersey, JE3 3DL
+44 1534 722 441
jersey@bonhams.com

Representative:
Guernsey
+44 1481 722 448
guernsey@ 
bonhams.com

Scotland

Bonhams West  
of Scotland
Kirkhill House
Broom Road East
Newton Mearns
Glasgow, G77 5LL
+44 141 223 8866
glasgow@ 
bonhams.com

Wales 

Representatives:
Cardiff
Jeff Muse
+44 2920 727 980
cardiff@bonhams.com 

Edinburgh
22 Queen Street
Edinburgh
EH2 1JX
+44 131 225 2266
+44 131 220 2547 fax

Los Angeles
7601 W. Sunset Boulevard
Los Angeles
CA 90046
+1 (323) 850 7500
+1 (323) 850 6090 fax

San Francisco
220 San Bruno Avenue
San Francisco
CA 94103
+1 (415) 861 7500
+1 (415) 861 8951 fax
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Bonhams Global Network

London
101 New Bond Street
London W1S 1SR
+44 20 7447 7447
+44 20 7447 7400 fax

New York
580 Madison Avenue
New York, NY 10022
+1 (212) 644 9001
+1 (212) 644 9007 fax

Hong Kong 
Suite 2001
One Pacific Place
88 Queensway
Admiralty
Hong Kong
+852 2918 4321
+852 2918 4320 fax

London
Montpelier Street London  
SW7 1HH
+44 20 7393 3900
+44 20 7393 3905 fax

Africa
Nigeria
Neil Coventry
+234 (0) 8110 033 792
+27 (0) 7611 20171
neil.coventry@ 
bonhams.com 

South Africa - 
Johannesburg
Penny Culverwell
+27 (0) 71 342 2670
penny.culverwell@ 
bonhams.com 

Australia
Sydney
97-99 Queen Street, 
Woollahra, NSW 2025
Australia
+61 (0) 2 8412 2222
+61 (0) 2 9475 4110 fax
info.aus@bonhams.com

Melbourne
Como House
Como Avenue
South Yarra 
Melbourne VIC 3141
Australia
+61 (0) 3 8640 4088
+61 (0) 2 9475 4110 fax
info.aus@bonhams.com

Asia
Beijing
Vivian Zhang
Unit S102A, Beijing 
Lufthansa Center,
50 Liangmaqiao Road, 
Chaoyang District, 
Beijing 100125, China
+86 (0) 10 8424 3188
beijing@bonhams.com

Singapore
Bernadette Rankine
11th Floor, Wisma Atria
435 Orchard Road
Singapore 238877
+65 (0) 6701 8038
+65 (0) 6701 8001 fax
bernadette.rankine@
bonhams.com

Taiwan
Jenny Tsai
37th Floor,  
Taipei 101 Tower
No. 7 Xinyi Road, 
Section 5
Taipei, 100
+886 2 8758 2898
+886 2 8758 2897 fax
taiwan@bonhams.com

Europe
Austria
Thomas Kamm
thomas.kamm@
bonhams.com
+49 900 89 2420 5812
austria@bonhams.com

Belgium
Christine De Schaetzen
christine.deschaetzen@
bonhams.com
Boulevard Saint  
Michel 101
1040 Brussels
+32 (0) 2 736 5076
belgium@bonhams.com

France
Catherine Yaiche
catherine.yaiche@
bonhams.com
4 rue de la Paix
75002 Paris
+33 (0) 1 42 61 10 10
paris@bonhams.com

Germany - Cologne
Katharina Schmid
katharina.schmid@
bonhams.com
+49 (0) 221 9865 3419
+49 (0) 157 9234 6717
cologne@bonhams.com

Germany - Hamburg
Marie Becker Lingenthal
marie.beckerlingenthal@
bonhams.com
+49 (0) 17 4236 0022
hamburg@
bonhams.com

Germany - Munich
Thomas Kamm
thomas.kamm@
bonhams.com
Maximilianstrasse 52
80538 Munich
+49 (0) 89 2420 5812
munich@bonhams.com

Germany - Stuttgart
Katharina Schmid
katharina.schmid@
bonhams.com
Neue Brücke 2
New Bridge Offices
70173 Stuttgart
+49 (0) 711 2195 2640
+49 (0) 157 9234 6717
stuttgart@bonhams.com

Greece
7 Neofytou Vamva 
Street
Athens 10674
+30 (0) 210 3636 404
athens@bonhams.com

Ireland
Kieran O’Boyle
kieran.oboyle@
bonhams.com
31 Molesworth Street
Dublin 2
+353 (0) 1 602 0990
ireland@bonhams.com

Italy - Milan
Luca Curradi
luca.curradi@
bonhams.com
Via Boccaccio 22
20123 Milano
+39 0 2 4953 9020
milan@bonhams.com

Italy - Rome
Emma Dalla Libera
emma.dallalibera@
bonhams.com
Via Sicilia 50
00187 Roma
+39 06 485 900
rome@bonhams.com

The Netherlands
Koen Samson
koen.samson@
bonhams.com
De Lairessestraat 154
1075 HL Amsterdam
+31 (0) 20 67 09 701
amsterdam@ 
bonhams.com

Portugal
Filipa De Andrade
filipa.deandrade@
bonhams.com
Rua Bartolomeu Dias 
no160. 1o
Belem
1400-031 Lisbon
+351 218 293 291
portugal@bonhams.com

Spain - Barcelona  
& North
Teresa Ybarra
teresa.ybarra@ 
bonhams.com
+34 930 156 686
+34 680 347 606
barcelona@ 
bonhams.com

Spain - Madrid
Johann Leibbrandt
johann.leibbrandt@
bonhams.com
Núñez de Balboa  
no 4-1C
28001 Madrid
+34 915 78 17 27

Switzerland - Geneva
Live Gallone Moeller
livie.gallonemoeller@
bonhams.com
Rue Etienne-Dumont 10
1204 Geneva
+41 22 300 3160
geneva@bonhams.com

Switzerland - Zurich
Andrea Bodmer
andrea.bodmer@
bonhams.com
Dreikönigstrasse 31a
8002 Zürich
+41 44 281 9535
zurich@bonhams.com

North 
America
USA

Representatives: 
Arizona
Terri Adrian-Hardy 
terri.hardy@ 
bonhams.com
+1 (602) 859 1843
arizona@bonhams.com 

California
Central Valley 
David Daniel
david.daniel@ 
bonhams.com
+1 (916) 364 1645
nevada@bonhams.com

California -  
Palm Springs
Brooke Sivo
brooke.sivo@ 
bonhams.com
+1 (760) 350 4255 
palmsprings@ 
bonhams.com

California - San Diego
Brooke Sivo
brooke.sivo@ 
bonhams.com
+1 (760) 567 1744
sandiego@ 
bonhams.com

Colorado
Lance Vigil
lance.vigil@ 
bonhams.com
+1 (720) 355 3737
colorado@ 
bonhams.com

Florida
April Matteini
april.matteini@ 
bonhams.com
+1 (305) 978 2459
Alexis Butler
alexis.butler@ 
bonhams.com
+1 (305) 878 5366
miami@bonhams.com

Georgia
Mary Moore Bethea 
mary.bethea@ 
bonhams.com
+1 (404) 842 1500 
georgia@bonhams.com

Illinois & Midwest
Natalie B. Waechter
natalie.waechter@
bonhams.com
+1 (773) 267 3300
Shawn Marsh
shawn.marsh@
bonhams.com
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General Notice: This sale will be conducted in accordance 
with Bonhams Conditions of Sale, and your bidding and 
buying at the sale will be governed by such terms and 
conditions. Please read the Conditions of Sale in conjunction 
with the Buyer’s Guide relating to this sale and other 
published notices and terms relating to bidding.
Payment by personal or business check may result in your 
property not being released until purchase funds clear our 
bank. Checks must be drawn on a U.S. bank.

Notice to Absentee Bidders: In the table below, please 
provide details of the lots on which you wish to place bids at 
least 24 hours prior to the sale. Bids will be rounded down 
to the nearest increment. Please refer to the Buyer’s Guide in 
the catalog for further information relating to instructions to 
Bonhams to execute absentee bids on your behalf. Bonhams 
will endeavor to execute bids on your behalf but will not be 
liable for any errors or non-executed bids.

Notice to First Time Bidders: New clients are requested to 
provide photographic proof of ID - passport, driving license, ID 
card, together with proof of address - utility bill, bank or credit 
card statement etc. Corporate clients should also provide a 
copy of their articles of association / company registration 
documents, together with a letter authorizing the individual to 
bid on the company’s behalf. Failure to provide this may result 
in your bids not being processed. For higher value lots you may 
also be asked to provide a bankers reference.

Notice to online bidders; If you have forgotten your 
username and password for www.bonhams.com, please 
contact Client Services. 

If successful
I will collect the purchases myself
Please contact me with a shipping quote (if applicable)
I will arrange a third party to collect my purchase(s)

Please email or fax the completed Registration Form and 
requested information to:
Bonhams Client Services Department 
220 San Bruno Avenue 
San Francisco, California 94103
Tel +1 (415) 861 7500
Fax +1 (415) 861 8951
bids.us@bonhams.com

Auction Registration Form 
(Attendee / Absentee / Online / Telephone Bidding)
Please circle your bidding method above.

Paddle number (for office use only)

Type of bid
(A-Absentee, T-Telephone) Lot no. 

Brief description
(In the event of any discrepancy, lot number and not lot description will govern.)
If you are bidding online there is no need to complete this section.

MAX bid in US$ 
(excluding premium and applicable tax)
Emergency bid for telephone bidders only*

* Emergency Bid: A maximum bid (exclusive of Buyer’s Premium and tax) to be executed 
by Bonhams only if we are unable to contact you by telephone or should the connection 
be lost during bidding.

You instruct us to execute each absentee bid up to the corresponding bid 
amount indicated above. 

BY SIGNING THIS FORM YOU AGREE THAT YOU HAVE READ AND UNDERSTAND OUR CONDITIONS OF SALE AND SHALL BE LEGALLY BOUND BY THEM, 
AND YOU AGREE TO PAY THE BUYER’S PREMIUM, ANY APPLICABLE TAXES, AND ANY OTHER CHARGES MENTIONED IN THE BUYER’S GUIDE OR 
CONDITIONS OF SALE. THIS AFFECTS YOUR LEGAL RIGHTS.

Your signature: Date:

Shipping Address (if different than above):

Address: _____________________________________ 

City: _________________________________________

Country: _____________________________________

Post/ZIP code: _________________________________

Please note that all telephone calls are recorded.

SHIPPING

Sale title:    Sale date:    

Sale no.    Sale venue:    

Customer Number Title

First Name Last Name

Company name (to be invoiced if applicable)

Address 

City County / State

Post / Zip code Country

Telephone mobile Telephone daytime

Telephone evening Fax

Telephone bidders: indicate primary and secondary contact numbers by writing  1  or  2   
next to the telephone number.
E-mail (in capitals) 
By providing your email address above, you authorize Bonhams to send you marketing materials and news concerning Bonhams 
and partner organizations. Bonhams does not sell or trade email addresses.

I am registering to bid as a private client  I am registering to bid as a trade client

Resale: please enter your resale license number here 
We may contact you for additional information.

General Bid Increments:
$10 - 200 .....................by 10s
$200 - 500 ...................by 20 / 50 / 80s
$500 - 1,000 ................by 50s
$1,000 - 2,000 .............by 100s
$2,000 - 5,000 .............by 200 / 500 / 800s
$5,000 - 10,000 ...........by 500s

$10,000 - 20,000 .........by 1,000s
$20,000 - 50,000 .........by 2,000 / 5,000 / 8,000s
$50,000 - 100,000 .......by 5,000s
$100,000 - 200,000 .....by 10,000s
above $200,000 ...........at the auctioneer’s discretion
The auctioneer has discretion to split any bid at any time. 
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